
U.S. Stamps

1847 Issue

1 m 1847, 5¢ Frank lin, red brown, dou -
ble trans fer (type “B”) (Scott 1 var.), po si tion
90R1, show ing dou ble trans fer of top and bot tom
frame lines, right mar gin sin gle, a pretty stamp, in at 
bot tom but oth er wise full mar gins, with deep color,
lightly can celed by red cir cu lar grid, the dou ble
trans fer is clear, Fine for this is sue; with 2023 P.F.
cer tif i cate. Scott $800. Estimate $300 - 400

2 m 1847, 5¢ Frank lin, red brown
(Scott 1), 4 nice mar gins, black grid can cel (a pre -
mium color can cel for this is sue), Fine to Very Fine.
Scott $525. Estimate $200 - 300

3 ) 1847, 5¢ Frank lin, red brown
(Scott 1), large mar gins to am ple, worn plate im -
pres sion, clear strike of small Boston “Paid” grid
ap plied af ter de mon e ti za tion, also pen-can celed;
tiny cor ner crease, still Very Fine, a scarce de mon -
e tized use, the ear li est re corded use of this can cel
is July 12, 1851. Estimate $350 - 500

4 ) 1847, 5¢ Frank lin, red brown
(Scott 1), clear to good mar gins all around, fresh
deep shade, tied by neat TROY SEP 7 N.Y. c.d.s.
on an 1849 cover to Wash ing ton DC, Very Fine.
Scott $500. Estimate $350 - 500

5 ) 1847, 5¢ Frank lin, red brown
(Scott 1), good to large mar gins all round, tied by
red cir cu lar grid can cel with “BOSTON / 5 cts.”
(April 1) in red along side on a very at trac tive cover
to Newburyport, MA, Very Fine; signed Holcombe.
Scott $500. Estimate $300 - 400
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U.S. STAMPS:  1851-1857 Issues

6 ) 1847, 5¢ Frank lin, red brown
(Scott 1), clear to large mar gins, tied by cir cu lar
grid handstamp in blue with “SYRACUSE / N.Y.”
c.d.s. at left (July 4) on an en tire let ter to Oneida
Cas tle, NY; small age spot at base of ad he sive in
mar gin, oth er wise Fine. Scott $500.

Estimate $200 - 300

7 m 1847, 5¢ Frank lin, or ange brown
(Scott 1b), a lovely ex am ple with 4 am ple to large
mar gins, black grid can cel, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2014 P.F. cer tif i cate graded VF-XF 85.
Scott $675. SMQ $975. Estimate $500 - 750

8 m 1847, 10¢ Wash ing ton, black
(Scott 2), an un usu ally choice ex am ple with large
mar gins, bold color, crisp im pres sion and red cir cu -
lar grid can cels, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2023 P.S.A.G. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$850. SMQ $1,100. Estimate $750 - 1,000

9 ) 1847, 10¢ Wash ing ton, black
(Scott 2), am ple to mostly large mar gins, crisp im -
pres sion, tied by two strikes of a red “scarab”
fancy can cel on an 1849 folded let ter to Roch es ter,
N.Y., with match ing red St. Johnsbury, Vt., Apr 17
c.d.s.; cover with some ton ing re moved from bot -
tom right cor ner, still Very Fine, an at trac tive ex am -
ple of this fa mous fancy can cel; with 1999 P.F.
cer tif i cate, ex-Craveri. Scott $1,200 ++.

Estimate $1,500 - 2,000

1851-1857 Issues

10 m 1852, 3¢ Wash ing ton, dull red,
type II (Scott 11A), po si tion 10LIL, a mag nif i cent
cor ner mar gin sin gle, with clear to huge mar gins all
around, large PAID in grid can cel, Ex tremely Fine
to Su perb; with 2016 P.F. cer tif i cate. Scott $15.

Estimate $100 - 150

11 m 1855, 10¢ Wash ing ton, green, type 
II (Scott 14), a used gem with large mar gins all
around in clud ing parts of the next stamp at right,
grid can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$145. Estimate $100 - 150
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12 m 1857, 1¢ Frank lin, blue, type V
(Scott 24), fancy grid in oc ta gon can cels, Fine to
Very Fine; with 2017 P.F. cer tif i cate.

Estimate $75 - 100

13 m 1857, 3¢ Wash ing ton, dull red,
type III (Scott 26), Can ton, MS fancy “Lyre” can cel, 
Very Fine, a beau ti ful ex am ple of this fa mous fancy
can cel; with 2017 P.F. cer tif i cate.

Estimate $150 - 200

14 m 1859, 5¢ Jef fer son, brown, type I
(Scott 29), beau ti fully well cen tered for this very dif -
fi cult is sue, with a neat c.d.s., Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2024 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$325. Estimate $250 - 350

15 m 1859, 10¢ Wash ing ton, green, type 
V (Scott 35), choice cen ter ing and a pre mium red
PAID can cel, Ex tremely Fine; with 2024 P.S.A.G.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $68. SMQ $225.

Estimate $120 - 180

16 m 1859, 10¢ Wash ing ton, green, type 
V (Scott 35), beau ti fully well cen tered within jumbo
mar gins, pre mium blue can cel, Ex tremely Fine.
Scott $60. Estimate $60 - 80

17 H 1859, 12¢ Wash ing ton, black, plate 
III (Scott 36B), hor i zon tal pair from the left pane
with sheet sel vage at left, po si tions un de ter mined
by Allen but he notes no guide dots at left or top, the
right frameline of left stamp is half miss ing, fresh
color, o.g., mi nor hinge rem nant mostly in sel vage,
Fine, only five left mar gin ex am ples from the 12¢
plate 3 are re corded by Allen. Scott $1,650.

Estimate $350 - 500
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U.S. STAMPS:  1861-1867 Issues

18 Ha 1859, 12¢ Wash ing ton, black, plate 
III (Scott 36B), a rare hor i zon tal block of 6, po si -
tions 66-68/76-78L3, with an ex tra ver ti cal ruled
line be tween sub jects at right, well cen tered, with
deep color, o.g., hinge rem nants and re in forced
perfs; a cou ple of spots of miss ing gum and pos si -
bly slight thin in two stamps, oth er wise Fine to Very
Fine, this is the larg est block from the left pane of
plate 3 re corded by Allen.  Cat a loged as a block
and pair with out the variety. Scott $6,500+.

Estimate $1,500 - 2,000

The panes of the 12¢ 1857 that were discovered
in remainders returned from Southern post offices, 
were sold to Ferdinand Trifet in 1878 and
evidently were mostly right panes from plate 3,
and almost all had the gum removed because they 
were stuck together. This block is exceptional
because it comes from the left pane and also
because it has original gum. The double frameline
and extra ruled line varieties are found only on the
left pane. The ruled line between columns 7 and 8
is often confused with an interpane centerline.

19 m 1860, 24¢ Wash ing ton, gray li lac
(Scott 37), an ex cep tion ally beau ti ful used gem,
the cen ter ing is fan tas tic, Ex tremely Fine; with
2012 P.S.A.G. cer tif i cate graded XF 90, plus an un -
graded 1995 P.F. cer tif i cate. Scott $400. SMQ
$1,050. Estimate $600 - 800

1861-1867 Issues

20 m 1861, 10¢ Wash ing ton, dark green, 
First De sign (Scott 62B), nicely cen tered with
deep rich color and a neat c.d.s., Very Fine for this
is sue; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $1,800.

Estimate $1,000 - 1,500

21 s 1861, 3¢ Wash ing ton, rose (Scott
65), tied on piece by a rare “Wash ing ton to NY Rail -
way” post mark, Fine. Estimate $100 - 150

22 m 1861, 3¢ Wash ing ton, rose (Scott
65), in cred i bly well cen tered, with a beau ti fully
struck “USA in shield” fancy can cel, Su perb; with
2014 P.F. cer tif i cate. Estimate $75 - 100
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23 ) 1861-63, 3¢ Wash ing ton, rose,
block of 6 + 10¢ Wash ing ton, green + 2¢ Jack -
son, black (Scott 65, 68, 73), the 3¢ with nat u ral
s.e. at left; all tied by tar get handstamps and in dis -
tinct c.d.s. (pos si bly De troit, Mich.) on an over sized
cover to Ham il ton, Can ada, with re ceiv ing
backstamp; cover fold and small tear at right, Fine
over all, an im pres sive three-color franking.

Estimate $400 - 600

24 ) 1861-63, 3¢ Wash ing ton, rose,
strip of 3 & sin gle + 10¢ Wash ing ton, green + 2¢
Jack son, black (Scott 65, 68, 73), pay ing the 24¢
rate on an 1865 cover to Eng land, with red “Mill -
town Me. Jun. 14” cir cu lar datestamp, Boston and
Liv er pool tran sits, manu script “By Qubeck Maile” at 
left, re ceiv ing backstamp; slightly re duced at bot -
tom, scuff at top of 2¢ stamp filled in with black ink,
oth er wise ap pears Fine, an at trac tive three-color
franking. Estimate $200 - 300

25 H 1861, 5¢ Jef fer son, buff (Scott 67),
bright color, large part o.g. which cov ers most of the 
back, hinge rem nant; a few tiny faults (a short perf
at top left and at bot tom right, small cor ner crease at 
top left, cer tif i cate also men tions light soil ing which
is not ev i dent to us), Fine ap pear ance; with 2017
P.F. cer tif i cate, a scarce and at trac tive ex am ple of
this rare un used clas sic.  Scott $30,000.

Estimate $3,000 - 4,000

26 m 1861, 5¢ Jef fer son, brown yel low
(Scott 67a), nicely cen tered, with rich true color
and a light cir cu lar grid can cel, Very Fine; with 2024 
P.F. cer tif i cate. Scott $1,100.

Estimate $750 - 1,000

27 (H) 1861, 12¢ Wash ing ton, black
(Scott 69), un used with out gum, Fine to Very Fine;
with 2018 P.F. cer tif i cate. Scott $675.

Estimate $150 - 200

28 m 1862, 24¢ Wash ing ton, brown li lac
(Scott 70a), nicely cen tered within jumbo mar gins,
with fancy leaf and pre mium red can cels, al most
Very Fine; with 2018 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$365. Estimate $150 - 200
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29 m 1861, 24¢ Wash ing ton, steel blue
(Scott 70b), nicely cen tered with rich true color,
neat grid can cel, grid can cel, al most Very Fine; with 
2024 P.F. cer tif i cate. Scott $825.

Estimate $300 - 400

30 m 1861, 24¢ Wash ing ton, vi o let, thin
pa per (Scott 70c), at trac tive cen ter ing and good
color, pre mium blue grid can cel; thinned and a
pulled perf, oth er wise Fine to Very Fine. Scott
$2,250. Estimate $250 - 350

31 m 1861, 30¢ Frank lin, or ange (Scott
71), nicely cen tered, with fresh color and a neat cir -
cle-of-wedges can cel, Very Fine; with 2024 P.F.
cer tif i cate graded VF 80. Scott $250. SMQ $220.

Estimate $150 - 200

32 m 1861, 30¢ Frank lin, or ange (Scott
71), clear strike of a shield fancy can cel, Fine to
Very Fine; with 2017 P.F. cer tif i cate.

Estimate $150 - 200

33 ) 1861, 30¢ Frank lin, or ange (Scott
71), tied by ro sette can cel, with match ing
“New-York Dec. 7” datestamp, on an 1867 cover to
Ham il ton, Can ada West, with re ceiv ing
backstamp; slightly re duced at right and a few
toned spots, oth er wise Fine, a rare late usage.

Estimate $150 - 200

34 m 1863, 2¢ Jack son, black (Scott 73),
“Post Of fice Free” in dou ble oval can cel; light stain
on re verse, oth er wise Fine; with 2018 P.F. cer tif i -
cate. Scott $75. Estimate $100 - 150

35 m 1863, 2¢ Jack son, black (Scott 73),
very well cen tered, with a lovely strike of a blue cir -
cle-of-wedges can cel, Very Fine to Ex tremely Fine; 
with 2010 P.F. cer tif i cate. Scott $90.

Estimate $80 - 120
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36 ) 1861-63, 2¢ Jack son, black + pair
10¢ Wash ing ton, green + two 3¢ Wash ing ton,
rose (Scott 73, 68, 65), pay ing the 28¢ rate via
Prus sian Closed Mail on an 1866 cover from Lou is -
ville, Ky. to Prus sia; 10¢ with perfs clipped at left,
one 3¢ with a ver ti cal crease, Fine overall.

Estimate $300 - 400

37 ) 1863, 2¢ Jack son, black (Scott 73),
a Fine ex am ple tied by lightly struck Syr a cuse N.Y.
post mark on a lovely em bossed Val en tine cover,
with the 2¢ pay ing the lo cal drop rate. The cover is
un usu ally nice, with a mag nif i cent fold-out
multicolor back, Very Fine. Scott $85.

Estimate $75 - 100

38 m 1862, 5¢ Jef fer son, red brown
(Scott 75), out stand ingly well cen tered, with a neat
tar get can cel, Ex tremely Fine and choice; with
2024 P.F. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $400 - 600

39 m 1863, 5¢ Jef fer son, brown (Scott
76), ex cel lent cen ter ing, fancy “pin wheel” can cel,
Very Fine; with 2018 P.F. cer tif i cate. Scott $115.

Estimate $100 - 150

40 ) 1866, 15¢ Lin coln, black (Scott 77), 
five solo frankings to Eu rope (three to France in -
clud ing one with pur ple Phil a del phia Paid 6 ex -
change mark ing and one with “Insufficienty Paid”
handstamp, one ad dressed to the US Ship
Canandaigua (top flap re moved), and one to Swit -
zer land (stamp with small fault)), also in cludes one
franked with F. Grill (Scott No. 98) to Palermo It aly
(stamp re-at tached); Very Fine, three of the cov ers
have the writ ing of famed stamp dealer Jack E.
Moles worth on the re verse, one cover to France
with 2001 A.P.S. cer tif i cate. Scott $1,650.

Estimate $300 - 400
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U.S. STAMPS:  1869 Pictorial Issue

41 m 1867, 2¢ Jack son, black, Z. grill
(Scott 85B), sound, lightly can celed, nearly Fine.
Scott $1,100. Estimate $150 - 200

42 H 1867, 3¢ Wash ing ton, rose, E. grill
(Scott 88), o.g., hinged, Fine. Scott $1,050.

Estimate $150 - 200

43 H 1867, 2¢ Jack son, black, F. grill
(Scott 93), o.g., very lightly hinged, Fine; with 2023
P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $450.

Estimate $100 - 150

44 H 1867, 3¢ Wash ing ton, red, F. grill
(Scott 94), fresh and well cen tered, o.g., hinged,
Very Fine; with 2024 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$350. Estimate $250 - 350

45 m 1867, 5¢ Jef fer son, brown, F. grill
(Scott 95), blue can cel, Fine. Scott $900.

Estimate $150 - 200

46 m 1867, 15¢ Lin coln, black, F. grill
(Scott 98), a gem fea tur ing near per fect cen ter ing
with evenly bal anced mar gins around, strong color
and a beau ti fully struck New York for eign mail can -
cel, Ex tremely Fine To Su perb; with 2009 P.S.A.G.
cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott $275. SMQ
$3,250. Estimate $1,200 - 1,800

1869 Pictorial Issue

47 m 1869, 1¢ Frank lin, buff (Scott 112),
a pretty stamp with su pe rior cen ter ing amid jumbo
mar gins, plus bright rich color, Ex tremely Fine; with
2023 P.S.A.G. cer tif i cate graded XF 90J. Scott
$160. SMQ $750. Estimate $500 - 750

48 m 1869, 1¢ Frank lin, buff (Scott 112),
lovely cen ter ing, black cork can cel, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2024 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$160. Estimate $120 - 180
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49 H 1869, 2¢ Post rid er, brown (Scott
113), o.g., hinged, Fine; with pho to copy of 1989
P.F. cer tif i cate for pair. Scott $500. Estimate $150 

- 200

50 H 1869, 2¢ Post rid er, brown (Scott
113), o.g., lightly hinged, Fine. Scott $500.

Estimate $150 - 200

51 m 1869, 2¢ Post rid er, brown (Scott
113), ex traor di narily well cen tered, Ex tremely Fine. 
Scott $90. Estimate $100 - 150

52 m 1869, 3¢ Lo co mo tive, ul tra ma rine
(Scott 114), a mag nif i cent gem, boast ing huge
jumbo mar gins and ex cel lent color on bright pa per,
with a quar tered cork can cel and a par tial c.d.s.,
Ex tremely Fine; with 2023 P.S.A.G. cer tif i cate
graded XF 90J, a very pretty stamp that is very
scarce in such choice con di tion. SMQ $800.

Estimate $500 - 750

53 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield, yel low
(Scott 116), an out stand ingly well cen tered gem,
with vi brant color and a lightly struck seg mented
cork can cel, Ex tremely Fine; with 2023 P.S.A.G.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $110. SMQ $350.

Estimate $200 - 300

54 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield, yel low
(Scott 116), un usual blue dim pled cork can cel and
a Sa van nah, GA post mark, Fine to Very Fine; with
2016 P.F. cer tif i cate. Scott $110.

Estimate $100 - 150

55 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic, green
(Scott 117), gor geous cen ter ing, Ex tremely Fine.
Scott $130. Estimate $100 - 150

56 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
brown & blue, type I (Scott 118), vi gnette shifted
down ward, a pre mium qual ity gem, out stand ingly
well cen tered, with deep rich col ors and a bold
quar tered cork can cel, Ex tremely Fine; with 2014
P.F. and 2005 P.S.E. cer tif i cates, both graded XF
90, ex-Kirke. Scott $900. SMQ $1,750.

Estimate $1,000 - 1,500
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U.S. STAMPS:  1870-1890 Bank Note Co. Issues

57 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type I, dou ble grill (Scott 118 var.), clear sec ond
grill off set from the first, rich col ors, cork can cel,
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $1,175.

Estimate $300 - 400

58 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II, split grill (Scott 119 var.); a light cor ner
crease and perf. faults at bot tom left, oth er wise
Fine; with 2023 P.S.E. cer tif i cate. Scott $300.

Estimate $80 - 120

59 m 1869, 30¢ Shield, Ea gle and Flags,
ul tra ma rine & car mine (Scott 121), nicely cen -
tered, al most Very Fine. Scott $450.

Estimate $200 - 300

60 m 1869, 30¢ Shield, Ea gle and Flags,
ul tra ma rine & car mine (Scott 121), light can cel; a
few mi nor nibbed perfs, oth er wise Fine to Very
Fine. Scott $450. Estimate $150 - 200

1870-1890 Bank Note Co. Issues

61 m 1871, 7¢ Stanton, ver mil ion, H.
grill, N.B.N.C. print ing (Scott 138), well cen tered,
with a grid of squares can cel, Very Fine; with 2024
P.S.A.G. cer tif i cate graded VF 80. Scott $525.
SMQ $600. Estimate $350 - 500

62 m 1870, 24¢ Scott, pur ple, with out
grill, N.B.N.C. print ing (Scott 153), a beau ti ful
stamp with out stand ing cen ter ing, cool color and a
neat nearly face-free cir cle-of-wedges can cel, Ex -
tremely Fine; with 2009 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90. Scott $225. SMQ $500.

Estimate $350 - 500

63 m 1870, 24¢ Scott, pur ple, with out
grill, N.B.N.C. print ing (Scott 153), at trac tive cen -
ter ing, red New York For eign Mail can cel, al most
Very Fine; with 2024 P.F. cer tif i cate. Scott $225.

Estimate $100 - 150
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64 (H) 1870, 30¢ Ham il ton, black, with out
grill, N.B.N.C. print ing (Scott 154), an at trac tive
ex am ple of a very scarce stamp, regummed, Fine
to Very Fine; with 1996 P.F. cer tif i cate. Scott
$2,600. Estimate $750 - 1,000

65 m 1873, 2¢ Jack son, brown, C.B.N.C. 
print ing (Scott 157), nicely cen tered within jumbo
mar gins, and a gor geous geo met ric can cel, Ex -
tremely Fine; with 2016 P.F. cer tif i cate.

Estimate $75 - 100

66 m 1873, 6¢ Lin coln, dull pink,
C.B.N.C. print ing (Scott 159), neg a tive nu meral
“7” fancy can cel, Fine to Very Fine; with 2017 P.F. 
cer tif i cate. Estimate $75 - 100

67 m 1873, 6¢ Lin coln, dull pink,
C.B.N.C. print ing (Scott 159), neg a tive let ter “A”
fancy can cel, Fine to Very Fine; with 2017 P.F.
cer tif i cate. Estimate $75 - 100

68 m 1873, 30¢ Ham il ton, gray black,
C.B.N.C. print ing (Scott 165), beau ti fully well cen -
tered, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2006
P.S.E. cer tif i cate. Scott $150.Estimate $100 - 150

69 H 1875, 2¢ Jack son, ver mil ion,
C.B.N.C. print ing (Scott 178), o.g., hinged, al most 
Very Fine; with 2014 P.S.E. cer tif i cate. Scott $325.

Estimate $150 - 200

70 m 1875, 5¢ Tay lor, blue, C.B.N.C.
print ing (Scott 179), well cen tered within large
mar gins, with a boldly struck quar tered cork can cel, 
Ex tremely Fine and choice; with 2017 P.F. cer tif i -
cate. Estimate $100 - 150

71 H 1879, 1¢ Frank lin, dark ul tra ma -
rine, A.B.N.C. print ing (Scott 182), fresh color
and ex cel lent cen ter ing, o.g., hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200
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U.S. STAMPS:  1870-1890 Bank Note Co. Issues

72 m 1879, 1¢ Frank lin, dark ul tra ma -
rine, A.B.N.C. print ing (Scott 182), nicely cen -
tered, with a beau ti fully struck shield fancy
can cel, al most Very Fine; with 2010 P.F. cer tif i -
cate. Estimate $100 - 150

73 HH 1879, 2¢ Jack son, ver mil ion,
A.B.N.C. print ing (Scott 183), an out stand ingly
well cen tered gem, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine; with 2012 P.S.A.G. cer tif i cate graded XF 90.
Scott $370. SMQ $950. Estimate $600 - 800

74 H 1879, 2¢ Jack son, ver mil ion,
A.B.N.C. print ing (Scott 183), beau ti fully well cen -
tered, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine. Scott
$100. Estimate $100 - 150

75 m 1879, 3¢ Wash ing ton, green,
A.B.N.C. print ing (Scott 184), lovely strike of a
Wa ter bury, CT flower fancy can cel, a Fine stamp 
with a Very Fine can cel; with 2007 P.F. cer tif i cate.

Estimate $150 - 200

76 m 1879, 3¢ Wash ing ton, green,
A.B.N.C. print ing (Scott 184), a gem with mar vel -
ous cen ter ing, and a mag nif i cent strike of a Mal -
tese cross fancy can cel, Ex tremely Fine.

Estimate $75 - 100

77 m 1879, 6¢ Lin coln, pink, A.B.N.C.
print ing (Scott 186), boldly struck neg a tive “B”
fancy can cel, Fine to Very Fine; with 2017 P.F.
cer tif i cate. Estimate $100 - 150

78 m 1879, 10¢ Jef fer son, brown,
A.B.N.C. print ing, with se cret mark (Scott 188),
out stand ingly well cen tered within board walk mar -
gins, Ex tremely Fine; with 2012 P.S.E. cer tif i cate
graded XF 90J. SMQ $225. Estimate $150 - 200

79 H 1881, 3¢ Wash ing ton, blue green,
re-en graved (Scott 207), re mark ably well cen -
tered, o.g., hinged, Ex tremely Fine; with 2019 P.F.
cer tif i cate graded XF 90 and an un graded 1980
P.F. cer tif i cate. Scott $80. SMQ $175.

Estimate $100 - 150
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80 HH 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown
(Scott 210), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $135.

Estimate $100 - 150

81 m 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown
(Scott 210), bold strike of a scarce “star and cres -
cent” fancy can cel, Fine to Very Fine; with 1996
P.F. cer tif i cate. Estimate $150 - 200

82 m 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown
(Scott 210), a lovely jumbo margined gem, pin -
wheel can cels, Ex tremely Fine; with 2012 P.S.A.G.
cer tif i cate graded XF 90J. SMQ $90.

Estimate $75 - 100

83 m 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown
(Scott 210), this gem jumbo stamp should be
graded! light tar get can cel, Ex tremely Fine to Su -
perb; with 1998 P.S.E. cer tif i cate.

Estimate $75 - 100

84 m 1883, 2¢ Wash ing ton, red brown
(Scott 210), a won der fully choice used gem, Ex -
tremely Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90. SMQ $85. Estimate $60 - 80

85 HH 1887, 2¢ Wash ing ton, green (Scott
213), im print sin gle, hand some cen ter ing, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $120.

Estimate $75 - 100

86 HHa 1887, 3¢ Wash ing ton, ver mil ion
(Scott 214), block of 4, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $760. Estimate $200 - 300
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U.S. STAMPS:  1893 Columbian Issue

87 H 1888, 5¢ Gar field, in digo (Scott
216), o.g., lightly hinged, al most Very Fine; with
pho to copy of 1992 P.F. cer tif i cate for pair. Scott
$220. Estimate $100 - 150

88 m 1890, 2¢ Wash ing ton, lake (Scott
219D), a used gem with mag nif i cent cen ter ing, Su -
perb; with 2024 P.F. cer tif i cate graded SUP 98.
SMQ $550. Estimate $350 - 500

89 HH 1890, 6¢ Gar field, brown red (Scott 
224), o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott
$160. Estimate $75 - 100

90 H 1890, 6¢ Gar field, brown red (Scott 
224), mag nif i cent cen ter ing and board walk mar -
gins, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine to Su perb.
Scott $50. Estimate $60 - 80

91 H 1890, 10¢ Web ster, green (Scott
226), well cen tered within large mar gins, o.g.,
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2024
P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85 and 2004 &
1981 P.F. cer tif i cates. Scott $160. SMQ $295.

Estimate $180 - 240

92 HH 1890, 10¢ Web ster, green (Scott
226), o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with
pho to copy of 1998 P.F. cer tif i cate for strip. Scott
$475. Estimate $150 - 200

1893 Columbian Issue

93 1893, World’s Co lum bian Ex po si -
tion tick ets, a col or ful set of four of 1893 World’s
Co lum bian Ex po si tion tick ets (printed by the Amer i -
can Bank Note Co.), the first fair held in 1893 in Chi -
cago, Il li nois, to cel e brate the 400th an ni ver sary of
Chris to pher Co lum bus’s voy age to America,
Extremely Fine. Estimate $75 - 100
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94 HH 1893, 3¢ Co lum bian (Scott 232), vi -
brant color, o.g., never hinged, nearly Very Fine.
Scott $98. Estimate $60 - 80

95 HH 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
warm rich color and won der fully well cen tered, o.g., 
never hinged, Ex tremely Fine To Su perb; with 2019 
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $850.

Estimate $600 - 800

96 HH 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
part im print sin gle, well cen tered within jumbo mar -
gins, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $150.

Estimate $100 - 150

97 HHa 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
block of 4, a fresh ex am ple with bold rich color and
sharp de tail, nicely cen tered on clean pa per, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $600.

Estimate $150 - 200

98 HH 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $140.

Estimate $60 - 80

99 m 1893, 10¢ Co lum bian (Scott 237),
beau ti fully struck pur ple boxed reg is try post mark,
Fine to Very Fine; with 2017 P.F. cer tif i cate.

Estimate $60 - 80

100 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238), a
gem with near per fect cen ter ing, plus rich color and
im pres sion, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine To
Su perb; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. Scott $250. SMQ $675.

Estimate $400 - 600
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U.S. STAMPS:  1893 Columbian Issue

101 HH 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged;
miniscule tear at top only seen un der mi cro scope,
oth er wise Very Fine; with 2023 P.S.E. cer tif i cate.
Scott $600. Estimate $200 - 300

102 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
lovely cen ter ing, o.g., lightly hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine; with 2003 P.S.E. cer tif i cate graded 
VF-XF 85. Scott $250. SMQ $275.

Estimate $150 - 200

103 H 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $250.

Estimate $100 - 150

104 HH/Ha 1893, 30¢ Co lum bian (Scott 239),
block of 4, rich color on bright pa per, o.g., hinge
rem nants at top, never hinged at bot tom; a few mi -
nor perf sep a ra tions, Fine to Very Fine over all.
Scott $1,800. Estimate $400 - 600

105 H 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240),
o.g., hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $450.

Estimate $150 - 200

106 m 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240), a
re mark ably choice gem, out stand ingly well cen -
tered and with a lightly struck pur ple can cel, Ex -
tremely Fine; with 2018 P.F. cer tif i cate graded XF
90. Scott $200. SMQ $450. Estimate $300 - 400

107 H 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
fresh and nicely cen tered, o.g., hinge rem nant;
small nat u ral crease, oth er wise al most Very Fine;
with 2022 P.S.E. cer tif i cate. Scott $1,000.

Estimate $350 - 500

108 m 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
well cen tered, with oval reg is try can cels, Very Fine. 
Scott $525. Estimate $350 - 500
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109 m 1893, $2 Co lum bian (Scott 242),
ex cel lent cen ter ing and a socked-on-the-nose du -
plex can cel, Very Fine. Scott $550. Estimate $350 

- 500

110 (H) 1893, $3 Co lum bian (Scott 243),
un used with out gum; tiny thin speck, oth er wise
Fine to Very Fine. Scott $750. Estimate $250 -

350

111 m 1893, $3 Co lum bian (Scott 243),
beau ti fully well cen tered, oval reg is try can cel plus
parts of a c.d.s. and a red for eign mail can cel, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $775.Estimate $500 

- 750

112 m 1893, $4 Co lum bian (Scott 244),
well margined, du plex “1" can cel; thin spot, Fine to
Very Fine ap pear ance. Scott $975.

Estimate $200 - 300

113 m 1893, $5 Co lum bian (Scott 245),
light can cel; short perf at top, oth er wise Fine to
Very Fine. Scott $1,250. Estimate $400 - 600

1894-1898 First Bureau Issue

114 HH 1894, 2¢ Wash ing ton, pink, type I,
unwatermarked (Scott 248), a beauty with choice
cen ter ing and ra di ant color, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $98. Estimate $75 - 100

115 m 1894, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type I, unwatermarked (Scott 250), a used gem
with one-in-a-mil lion cen ter ing, Ex tremely Fine To
Su perb; with 2003 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95, ex-Kirke. SMQ $200.

Estimate $100 - 150

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 73 - Aug 23,  2024               17

U.S. STAMPS:  1894-1898 First Bureau Issue



U.S. STAMPS:  1894-1898 First Bureau Issue

116 HH 1895, 4¢ Lin coln, dark brown, D.L.
wa ter mark (Scott 269), a beau ti ful part im print sin -
gle, ex cep tion ally well cen tered and with deep rich
color, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $125. Estimate $120 - 180

117 HH 1895, 4¢ Lin coln, dark brown, D.L.
wa ter mark (Scott 269), lovely cen ter ing and bright 
fresh color, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$125. Estimate $75 - 100

118 HH 1895, 5¢ Grant, choc o late, D.L. wa -
ter mark (Scott 270), o.g., never hinged, Very Fine; 
with 2018 P.S.E. cer tif i cate. Scott $105.

Estimate $60 - 80

119 H 1895, $1 Perry, black, type I, D.L.
wa ter mark (Scott 276), lovely cen ter ing, o.g.,
lightly hinged, Very Fine. Scott $600.

Estimate $350 - 500

120 HH 1898, 2¢ Wash ing ton, rose car -
mine, type IV (Scott 279Bc), an at trac tive ex am -
ple of this scarce type, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine; with 2018 Crowe cer tif i cate. Scott $850.

Estimate $200 - 300

121 HH 1898, 5¢ Grant, dark blue (Scott
281), im print pair, well cen tered, o.g., never hinged, 
Very Fine. Scott $200. Estimate $120 - 180

122 HH 1898, 15¢ Clay, ol ive green (Scott
284), o.g., never hinged, Fine. Scott $475.

Estimate $100 - 150

123 m 1898, 15¢ Clay, ol ive green (Scott
284), this lit tle beauty should eas ily grade 90 or
higher, face free can cel, Ex tremely Fine; with 2020
P.S.A.G. cer tif i cate. Estimate $75 - 100
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1898 Trans-Mississippi Issue

124 HHa 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287),
plate block of 4, o.g., never hinged, Fine. Scott
$1,550. Estimate $400 - 600

125 HH 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $100 - 150

126 HH 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289),
out stand ingly well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine; with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded VF 
80 - un der graded in our opin ion. Scott $425. SMQ
$450. Estimate $300 - 400

127 HH 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290),
rich shade and beau ti fully chis eled im pres sion,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $425.

Estimate $150 - 200

128 m 1898, 50¢ Trans-Miss. (Scott 291),
a used gem, out stand ingly well cen tered, with a
neat dou ble oval San Fran cisco can cel, Ex tremely
Fine To Su perb; with 2002 P.S.E. cer tif i cate graded 
XF-SUP 95. SMQ $1,100. Estimate $600 - 800

129 H 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
nicely cen tered, o.g., small hinge rem nant; thin
spot, oth er wise al most Very Fine. Scott $1,400.

Estimate $300 - 400

130 H 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
o.g., lightly hinged, Fine. Scott $1,400.

Estimate $250 - 350
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U.S. STAMPS:  1901 Pan-American Issue

131 m 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
neat light can cel, light can cel, al most Very Fine.
Scott $700. Estimate $200 - 300

132 H 1898, $2 Trans-Miss. (Scott 293),
rich color, large part o.g., Fine. Scott $2,000.

Estimate $500 - 750

133 (H) 1898, $2 Trans-Miss. (Scott 293),
regummed over a thin, Fine ap pear ance. Scott
$1,000. Estimate $150 - 200

1901 Pan-American Issue

134 HH/H 1901, Pan-Amer i cans com plete
(Scott 294-299), a well cen tered set of 6, bright and 
fresh, o.g., 1¢ & 2¢ never hinged, oth ers hinged,
Very Fine. Scott $428. Estimate $200 - 300

135 H 1901, 4¢ Pan-Amer i can (Scott
296), o.g., hinge rem nant, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2024 Crowe cer tif i cate graded VF-XF 85. 
Scott $70. SMQ $80. Estimate $60 - 80

136 HH 1901, 5¢ Pan-Amer i can (Scott
297), out stand ing near per fect cen ter ing, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine; with 2024 P.F. cer tif -
i cate graded XF 90. Scott $180. SMQ $400.

Estimate $250 - 350

137 H 1901, 5¢ Pan-Amer i can (Scott
297), an un com monly choice im print sin gle, beau ti -
fully well cen tered, o.g., lightly hinged, Ex tremely
Fine To Su perb; with 2023 P.S.E. cer tif i cate graded 
XF-SUP 95. Scott $75. SMQ $200. Estimate $120 

- 180
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138 HH 1901, 8¢ Pan-Amer i can (Scott
298), a won der fully choice gem, with near per fect
cen ter ing, am ple mar gins and great color, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine To Su perb; with 2022 
P.S.A.G. cer tif i cate graded XF-SUP 95. Scott
$230. SMQ $1,400. Estimate $800 - 1,200

139 HH 1901, 8¢ Pan-Amer i can (Scott
298), a stel lar stamp with great color and near-per -
fect cen ter ing, a gem for the most de mand ing con -
nois seur, o.g., never hinged, Ex tremely Fine To
Su perb; with 2023 P.F. cer tif i cate graded XF-SUP
95. SMQ $1,400. Estimate $800 - 1,200

140 HH 1901, 10¢ Pan-Amer i can (Scott
299), won der fully fresh and bright, with gem cen ter -
ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with 2013
P.F. cer tif i cate graded XF 90. Scott $325. SMQ
$850. Estimate $600 - 800

1902-1907 Issues

141 HH 1902, 13¢ Har ri son, pur ple black
(Scott 308), a pre mium ex am ple with near per fect
cen ter ing and bright fresh color, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine To Su perb; with 2024 P.S.A.G. cer -
tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $800.

Estimate $500 - 750

142 H 1903, 15¢ Clay, ol ive green (Scott
309), fresh and ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
very lightly hinged, Very Fine to Ex tremely Fine;
with 2024 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $185.

Estimate $100 - 150

143 m 1903, 15¢ Clay, ol ive green (Scott
309), a lovely used gem, Very Fine; with 2007
P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. SMQ $70.

Estimate $50 - 75

144 HH 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 326), a mag nif i cent gem with es sen tially
per fect cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb. Scott 
$180. Estimate $200 - 300
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U.S. STAMPS:  1908-1911 Washington-Franklin Issues

145 HH 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 326), ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine and choice; with pho -
to copy of 2002 P.F. cer tif i cate for block. Scott $180.

Estimate $200 - 300

146 m 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 326), an al most per fectly cen tered gem, Ex -
tremely Fine; with 2009 P.F. cer tif i cate. Scott $23.

Estimate $75 - 100

147 H 1904, 10¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 327), out stand ingly well cen tered, o.g.,
lightly hinged, Ex tremely Fine; with 2004 P.S.E.
cer tif i cate graded XF 90. Scott $125. SMQ $250.

Estimate $150 - 200

148 HH 1907, 5¢ James town (Scott 330),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $375.

Estimate $100 - 150

1908-1911 Washington-Franklin Issues

149 HH/H 1908-09, Wash ing ton-Frank lins,
D.L. wa ter mark, 1¢ to $1 com plete (Scott
331-342), $1 used, oth ers o.g., 2¢, 4¢, 5¢, 6¢ (2),
8¢ never hinged, oth ers hinged, mostly Fine to Very 
Fine. Scott $1,587. Estimate $250 - 350

150 HH 1908, 8¢ Wash ing ton, ol ive green,
D.L. wa ter mark (Scott 337), mar vel ous cen ter ing, 
o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice; with 
1999 P.F. cer tif i cate. Scott $105. Estimate $100 -

150

151 HH 1909, 13¢ Wash ing ton, blue green, 
D.L. wa ter mark (Scott 339), ex cel lent cen ter ing
and color, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2003 P.F. cer tif i cate for block.
Scott $95. Estimate $75 - 100

152 H 1909, 50¢ Wash ing ton, vi o let, D.L.
wa ter mark (Scott 341), o.g., hinged, Fine to Very
Fine. Scott $275. Estimate $120 - 180
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153 H 1909, $1 Wash ing ton, vi o let
brown, D.L. wa ter mark (Scott 342), well cen -
tered, o.g., lightly hinged, Very Fine; with 1992 P.F.
cer tif i cate. Scott $450. Estimate $300 - 400

154 H 1909, $1 Wash ing ton, vi o let
brown, D.L. wa ter mark (Scott 342), a beau ti ful
stamp, ex cep tion ally well cen tered, o.g., lightly
hinged; light crease (not men tioned on ac com pa -
ny ing cer tif i cate), Ex tremely Fine; with clear 2004
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $450. SMQ
$1,150. Estimate $200 - 300

155 HH 1909, 5¢ Wash ing ton, blue, D.L.
wa ter mark, imperf. (Scott 347), cor ner mar gin
pair, great eye-ap peal, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine; with 2024 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90 and 2000 A.P.S. cer tif i cate. Scott $145.
SMQ $150. Estimate $100 - 150

156 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil (Scott 348), pair, o.g., never
hinged; cou ple small gum ton ing spots on re verse,
oth er wise Fine to Very Fine; with 2006 P.S.E. cer tif -
i cate. Scott $225. Estimate $75 - 100

157 HH 1908, 1¢ Frank lin, green, D.L. wa -
ter mark, ver ti cal coil pairs, a group of 6 (Scott
348), in clud ing a sin gle which is hinged, o.g., never
hinged, over all Fine to Very Fine; with 2006 P.S.E.
cer tif i cate for the last pair. Scott $1,170.

Estimate $300 - 400

158 m 1909, 2¢ Wash ing ton, car mine,
D.L. wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 353), du -
plex can cel; tiny cor ner crease, Fine to Very Fine
over all; with 2019 P.F. cer tif i cate. Scott $220. SMQ
$220. Estimate $60 - 80
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U.S. STAMPS:  1908-1911 Washington-Franklin Issues

159 HH 1909, 2¢ Alaska-Yu kon (Scott 370), 
plate num ber sin gle, a won der fully choice gem,
o.g., never hinged, Su perb; with 2016 P.S.A.G. cer -
tif i cate graded SUP 98. SMQ $350.

Estimate $200 - 300

160 m 1909, 2¢ Alaska-Yu kon (Scott 370), 
great cen ter ing and mar gins, lightly can celed,
wow! what a stamp! Ex tremely Fine To Su perb;
with 2011 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95J.
SMQ $150. Estimate $100 - 150

161 HH 1909, 2¢ Alaska-Yu kon and 2¢
Hud son-Fulton, imperf. (Scott 371, 373), pairs,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $153. Estimate $75 - 100

162 ma 1909, 2¢ Hud son-Fulton, imperf.
(Scott 373), block of 4, neat boxed New York can -
cel, pur ple can cel, Very Fine. Scott $130.

Estimate $75 - 100

163 m 1910, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark (Scott 375), mag nif i cent cen ter -
ing amid huge jumbo mar gins, wavy line ma chine
can cel, Su perb; with 2007 P.F. cer tif i cate graded
SUP 98J. SMQ $200. Estimate $120 - 180

164 HH 1911, 8¢ Wash ing ton, ol ive green,
S.L. wa ter mark (Scott 380), a well cen tered
jumbo, o.g., never hinged, Very Fine; with 2022
P.S.E. cer tif i cate graded VF 80J. Scott $200. SMQ
$225. Estimate $150 - 200
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1913-1915 Panama-Pacific Issue

165 HH 1913, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf. 12
(Scott 397), a beau ti fully well cen tered jumbo with
in tense shade and im pres sion, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded 
XF 90J. Scott $35. SMQ $145.

Estimate $100 - 150

166 HH 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf.
12, or ange yel low (Scott 400), a beau ti ful stamp
with pre mium cen ter ing, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2024 P.F. cer tif i cate
graded VF-XF 85. Scott $260. SMQ $275.

Estimate $180 - 240

167 H 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf.
12, or ange yel low (Scott 400), ra di ant color and
beau ti ful cen ter ing, o.g., hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2016 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$115. Estimate $80 - 120

1912-1918 Washington-Franklin Issues

168 m 1912, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, imperf. (Scott 409), mag nif i cent
mar gins, Su perb; with 2019 P.S.E. cer tif i cate
graded GEM 100J, SMQ is $125 for a plain 100, un -
priced as a jumbo. Estimate $75 - 100

169 H 1914, 20¢ Frank lin, ul tra ma rine,
S.L. wa ter mark, perf. 10 (Scott 438), plate num -
ber sin gle, ex cel lent cen ter ing, o.g., hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200

170 HH 1914, 1¢ Wash ing ton, green, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil (Scott
452), a lovely line pair, beau ti fully well cen tered,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $190.

Estimate $100 - 150
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U.S. STAMPS:  1912-1918 Washington-Franklin Issues

171 HH 1915, 2¢ Wash ing ton, red, type II,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 454), line pair, vi su ally ap peal ing fea tur ing
nice color and de tail, o.g., never hinged (gum skip),
Fine; with 2000 P.S.E. cer tif i cate for pair. Scott
$850. Estimate $300 - 400

172 HH 1917, $5 Mar shall, perf. 10 (Scott
480), a gem ex am ple with ex cep tional cen ter ing
and deep shade, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine To Su perb; with 2016 P.F. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. Scott $375. SMQ $1,100.

Estimate $750 - 1,000

173 HH 1917, 2¢ Wash ing ton, deep rose,
type Ia, perf. 11 (Scott 500), fresh and nicely cen -
tered, o.g., never hinged, al most Very Fine; with
pho to copy of 2024 P.F. cer tif i cate for block. Scott
$570. Estimate $150 - 200

174 HHa 1920, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type IV, off set print ing (Scott 526), top plate
block of 6, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $450. Estimate $150 - 200

175 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type V, off set print ing, imperf. (Scott 533), hor i -
zon tal pair, beau ti ful mar gins, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine; with 2019 P.F. cer tif i cate graded
XF 90. Scott $425. SMQ $450.

Estimate $250 - 350
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1920-1929 Issues

176 HH 1920, $2 Frank lin, car mine & black
(Scott 547), sheet mar gin sin gle, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $275.

Estimate $120 - 180

177 HH/H 1920, Pil grim is sue com plete
(Scott 548-550), set of 3, plate blocks of 6, o.g., 1¢
never hinged (big gum skip), 2¢ hinged in sel vage,
5¢ dis turbed o.g. and hinged, Fine to Very Fine.
Scott $635. Estimate $100 - 150

178 H 1923, 2¢ Wash ing ton, hor i zon tal
pair, imperf. ver ti cally (Scott 554a), mar vel ous
cen ter ing, an es pe cially choice ex am ple of this er -
ror, o.g., hinged, Ex tremely Fine; with 2023 P.F.
cer tif i cate. Scott $250. Estimate $200 - 300

179 m 1923, 20¢ Golden Gate (Scott 567),
near per fect cen ter ing, dou ble oval can cel, Su perb; 
with 2024 P.F. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ
$225. Estimate $150 - 200

180 HHa 1923, 30¢ Amer i can Buf falo (Scott
569), plate block of 6, o.g., never hinged (gum skips 
on one stamp), Fine to Very Fine. Scott $475.

Estimate $120 - 180

181 H 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572),
looks like it stuck to some thing and re moved a tiny
bit of gum, near per fect cen ter ing, o.g., very lightly
hinged, Ex tremely Fine. Scott $55.

Estimate $100 - 150
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U.S. STAMPS:  1920-1929 Issues

182 HHa 1923, $5 Amer ica (Scott 573), block
of 4 with plate num ber (not a plate block), gor geous
color and won der fully well cen tered, o.g., never
hinged; gum tone spot on top two stamps - not vis i -
ble from front, oth er wise Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $720. Estimate $300 - 400

183 H 1925, 1½¢ Har ding, imperf. (Scott
576), Su perb; with 2023 P.S.E. and 2022 P.S.A.G.
cer tif i cates, each graded GEM 100J. SMQ $125.

Estimate $75 - 100

184 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf. 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), set
of 11, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$376. Estimate $100 - 150

185 HH 1929, 2¢ Wash ing ton, type II, hor i -
zon tal ro tary press coil (Scott 599A), line pair,
o.g., never hinged; some perf. sep a ra tions, Fine to
Very Fine over all; with 2023 P.F. cer tif i cate. Scott
$1,150. Estimate $150 - 200
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186 HH 1923, 1¢ Frank lin, ver ti cal ro tary
press coil (Scott 604), per fect in ev ery re spect,
o.g., never hinged, Su perb; with 2024 P.F. cer tif i -
cate graded GEM 100. SMQ $500.

Estimate $350 - 500

187 HH 1923, 2¢ Har ding, imperf. (Scott
611), o.g., never hinged, Su perb; with 2019 P.S.E.
cer tif i cate graded GEM 100J. SMQ $180.

Estimate $100 - 150

188 HHa 1925, Lexington-Con cord com -
plete (Scott 617-619), set of 3, plate blocks of 6,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $458.

Estimate $100 - 150

189 HH 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ com -
plete (Scott 658-679), set of 22, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $962.

Estimate $250 - 350

190 HHa 1929, 4¢ Kans. (Scott 662), plate
block of 4, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $300. Estimate $100 - 150

191 HH 1929, 8¢ Kans. (Scott 666), beau ti -
ful cen ter ing, o.g., never hinged, Very Fine; with
2010 P.S.E. cer tif i cate. Scott $145. Estimate $100 

- 150
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1931-1939 Issues

192 HH 1931, Ro tary press definitives, 11¢ 
to 50¢ com plete (Scott 692-701), set of 10, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $137.

Estimate $75 - 100

193 HHa 1932, Wash ing ton Bi cen ten nial
com plete (Scott 704-715), set of 12, plate blocks
of 4, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$392. Estimate $100 - 150

194 HH 1935, 3¢ Wis con sin, imperf. (Scott
755), show ing parts of eight ad ja cent stamps, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate
graded GEM 100J. SMQ $120.

Estimate $80 - 120

195 HHa 1938, Presidentials com plete, and
1954, Lib erty Is sue com plete (Scott 803-834),
sets of 32 and 27, plate blocks of 4, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Housed in 2 spe cial al -
bums. Ship ping weight 2.3 lbs / 1 kilo. Scott $893.

Estimate $250 - 350

196 HH 1938, 19¢ Hayes (Scott 824), per -
fect in ev ery re spect, o.g., never hinged, Su perb;
with 2024 P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98.
SMQ $155. Estimate $80 - 120
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197 HHa 1938, $1 Wil son (Scott 832), plate
block of 4, o.g., never hinged, Su perb; with 2015
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $900 as 4
sin gles. Estimate $400 - 600

198 HHa 1954, $1 Wil son, bright ma genta &
black (Scott 832g), plate block of 4, beau ti fully well 
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $400. Estimate $200 - 300

199 HH/Ha 1954, $1 Wil son, bright ma genta &
black (Scott 832g), plate block of 4, o.g., stamps
never hinged, hinged in sel vage only, Fine to Very
Fine. Scott $400. Estimate $100 - 150

200 HH 1939, 1½¢ Mar tha Wash ing ton,
ver ti cal coil (Scott 849), pair, o.g., never hinged,
Ex tremely Fine To Su perb; with 2023 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $135.

Estimate $75 - 100
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U.S. STAMPS:  1947-1994 Issues

1947-1994 Issues

201 HH 1947, 3¢ Thomas Ed i son (Scott
945), a per fectly cen tered gem, o.g., never hinged,
Su perb; with 2024 P.F. cer tif i cate graded GEM
100. SMQ $150. Estimate $100 - 150

202 HH 1947, 3¢ Utah State hood (Scott
950), a flaw less gem, o.g., never hinged, Su perb;
with 2024 P.F. cer tif i cate graded GEM 100. SMQ
$180. Estimate $120 - 180

203 HH 1950, 3¢ Sam uel Gompers (Scott
988), o.g., never hinged, Su perb; with 2024 P.F.
cer tif i cate graded GEM 100. SMQ $155.

Estimate $80 - 120

204 HH 1952, 3¢ Grand Coulee Dam (Scott
1009), o.g., never hinged, Su perb; with 2021
P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $110.

Estimate $75 - 100

205 HH 1955, ½¢ Frank lin, wet print ing
(Scott 1030), out stand ingly well cen tered, o.g.,
never hinged, Su perb; with 2024 P.F. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $200.

Estimate $150 - 200

206 HH 1956, 9¢ Al amo (Scott 1043), o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine To Su perb; with 2021 
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $120.

Estimate $80 - 120

207 HH 1956, 10¢ In de pend ence Hall
(Scott 1044), o.g., never hinged, Ex tremely Fine
To Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $150. Estimate $100 - 150

208 HH 1956, 10¢ In de pend ence Hall, dark
rose lake (Scott 1044b), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine To Su perb; with 2022 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $115.

Estimate $75 - 100
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209 HH 1955, 40¢ Mar shall, wet print ing
(Scott 1050), o.g., never hinged, Su perb; with
2023 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $160.

Estimate $100 - 150

210 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053),
plate block of 4, well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $210. Estimate $100 - 150

211 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053),
plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine. Scott 
$210. Estimate $100 - 150

212 HH 1958, 4¢ Lin coln, hor i zon tal coil,
large perf holes, dry print ing (Scott 1058var),
o.g., never hinged, Su perb; with 2009 P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98. SMQ $95.

Estimate $75 - 100

213 HH 1957, 3¢ Ship Build ing (Scott
1095), a per fectly cen tered gem, o.g., never
hinged, Su perb; with 2024 P.F. cer tif i cate graded
GEM 100. SMQ $190. Estimate $120 - 180

214 HH 1958, 3¢ Gunston Hall (Scott
1108), o.g., never hinged, Su perb; with 2024 P.F.
cer tif i cate graded GEM 100. SMQ $165.

Estimate $80 - 120

215 HH 1959, 3¢ Lin coln (Scott 1114), fan -
tas tic cen ter ing, o.g., never hinged, Su perb; with
2024 P.F. cer tif i cate graded GEM 100. SMQ $225.

Estimate $150 - 200
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216 HH 1962, 4¢ Pro ject Mer cury (Scott
1193), o.g., never hinged, Su perb; with 2014
P.S.E. cer tif i cate graded GEM 100. SMQ $165.

Estimate $100 - 150

217 HH 1965, 4¢ Lin coln, tagged (Scott
1282a), o.g., never hinged, Su perb; with 2014
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $95.

Estimate $75 - 100

218 HH 1968, 15¢ Ol i ver Wendell Holmes,
type I (Scott 1288), o.g., never hinged, Su perb;
with 2020 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ
$95. Estimate $75 - 100

219 HH 1973, 40¢ Thomas Paine, tagged
(Scott 1292a), o.g., never hinged, Su perb. SMQ
$95. Estimate $75 - 100

220 HH 1994, Leg ends of the West, re -
called, min ia ture sheet of 20 (Scott 2870), in the
orig i nal Post Of fice en ve lope, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $125. Estimate $75 - 100
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Airmail

221 HH/H Air mail, 1918-33, a neat lit tle group 
(Scott C1//C18), in clud ing Scott #C1 (x2 NH), C4
(NH), C4 (LH), C5 (NH), C6 (NH), C7 (NH), C8
(NH), C9 (NH), C10 (NH), C10a (H and thinned),
C11 (H), C12 (H), and C18 (NH), o.g., some never
hinged / some hinged, Fine to Very Fine over all.
Scott $702. Estimate $150 - 200

222 HH Air mail, 1918, 16¢ Jenny (Scott
C2), a pre mium ex am ple, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85. Scott $120. SMQ $160.

Estimate $100 - 150

223 m Air mail, 1918, 16¢ Jenny (Scott
C2), a used gem, Ex tremely Fine and choice; with
2016 P.S.A.G. cer tif i cate graded XF 90. SMQ
$100. Estimate $75 - 100

224 H Air mail, 1918, 24¢ Jenny (Scott
C3), a gor geous ex am ple, fea tur ing near per fect
cen ter ing within large mar gins, o.g., lightly hinged,
Ex tremely Fine To Su perb; with 2023 Crowe cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. Scott $65. SMQ $300.

Estimate $200 - 300

225 ) Air mail, 1918, 24¢ Jenny, on a First 
Flight cover (Scott C3), tied by Wash ing ton
5/15/18 “New York Ae rial Mail Ser vice” hand can -
cel on a #10 Aero Club of Amer ica en ve lope. File
fold, Fine to Very Fine. Scott $750.

Estimate $150 - 200

226 HH Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), ex cel lent cen ter ing, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine; with 2016 P.S.A.G. cer tif i cate graded
XF 90. Scott $130. SMQ $250.

Estimate $150 - 200

227 H Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), won der fully well cen tered, o.g., bar est trace of
hinge, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2015 P.F.
cer tif i cate graded VF-XF 85, plus an un graded
2000 P.F. cer tif i cate for the block from which it
came. Scott $65. SMQ $175. Estimate $75 - 100
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234 HH Air mail, 1959-73, a group of 5 su -
perb graded stamps (Scott C54//C86), in clud ing
C54, 1959, 7¢ Bal loon Ju pi ter; C62, 1961, 13¢ Lib -
erty Bell; 1961, 15¢ Statue of Lib erty, tagged; 1968, 
20¢ red, blue & black; and 1973, 11¢ Prog ress in
Elec tron ics, o.g., never hinged, Su perb; with
2007-2022 P.S.E. cer tif i cates each graded SUP
98. SMQ $310. Estimate $120 - 180

235 HH Air mail, 1978, 31¢ Wright Broth ers
(Scott C92), o.g., never hinged, Su perb; with 2023
P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $140.

Estimate $80 - 120

236 HH Air mail, 1979, 21¢ Chanute, 25¢
Wiley Post & 25¢ Wiley Post (Scott C94-C96),
o.g., never hinged, Ex tremely Fine To Su perb; with
2018 & 2023 P.S.E. cer tif i cates each graded
XF-SUP 95. SMQ $210. Estimate $75 - 100

237 HH Air mail, 1979, 25¢ Wiley Post
(Scott C95), o.g., never hinged, Su perb; with 2023
P.S.A.G. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $140.

Estimate $100 - 150

238 HH Air mail book let, 1928
“Lindbergh”, 61¢, blue cover (Scott BKC1),
com plete and un ex ploded, panes are well cen -
tered, o.g., never hinged; cover with some mi nor
rust ing, oth er wise Very Fine. Scott $230.Estimate 

$75 - 100

239 HH Air mail Spe cial De liv ery, 1936, 16¢
red & blue (Scott CE2), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine To Su perb; with 2021 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95J. SMQ $100.

Estimate $75 - 100
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Special Delivery and Registry

240 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), ex cep tion ally well cen tered for
this is sue, o.g., hinged, Ex tremely Fine and choice;
with 2023 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90J. Scott
$240. SMQ $425. Estimate $300 - 400

241 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine; with 2016 P.S.A.G. cer tif i cate.
Scott $240. Estimate $150 - 200

242 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), plate num ber and part im print
sin gle, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott
$240. Estimate $100 - 150

243 HH Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), ex cel lent cen ter ing, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $140. Estimate $75 - 100

244 HHa Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), block of 4, o.g., never hinged, Very Fine 
to Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85, plus a 2016 P.S.A.G. cer tif i cate
graded XF 90. Scott $560. SMQ $800 as 4 singles.

Estimate $300 - 400

245 HH/Ha Spe cial De liv ery, 1922, 10¢ gray vi -
o let (Scott E12), plate block of 6, o.g., 2 stamps
with hinge rem nant, 4 stamps never hinged, Fine.
Scott $525. Estimate $100 - 150

246 HH Spe cial De liv ery, 1922, 10¢ deep
ul tra ma rine (Scott E12a), ex cep tion ally well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine; with pho to copy of 2022 P.F. cer tif i cate for
strip. Scott $130. Estimate $80 - 120
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247 m Reg is try, 1911, 10¢ ul tra ma rine
(Scott F1), a beau ti ful used gem, lightly can celed,
Ex tremely Fine To Su perb; with 2020 P.S.A.G. cer -
tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $125.

Estimate $80 - 120

Postage Due

248 m Post age Due, 1884, 10¢ red brown
(Scott J19), a strik ingly pretty gem, Ex tremely Fine
To Su perb; with 2016 P.S.A.G. cer tif i cate graded
XF-SUP 95. SMQ $175. Estimate $100 - 150

249 H Post age Due, 1895, 3¢ deep claret,
D.L. wa ter mark (Scott J40), o.g., hinged, Very
Fine. Scott $100. Estimate $60 - 80

250 HH Post age Due, 1895, 5¢ deep claret,
D.L. wa ter mark (Scott J41), un com monly choice,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine;
with 2022 P.S.A.G. cer tif i cate graded VF-XF 85.
Scott $280. SMQ $375. Estimate $250 - 350

251 HH Post age Due, 1895, 5¢ deep claret,
D.L. wa ter mark (Scott J41), o.g., never hinged,
al most Very Fine; with pho to copy of 2006 P.F. cer -
tif i cate for block. Scott $280.

Estimate $120 - 180

252 H Post age Due, 1895, 5¢ deep claret,
D.L. wa ter mark (Scott J41), o.g., hinged, Very
Fine. Scott $110. Estimate $60 - 80

253 HH Post age Due, 1914, 1¢, 2¢, 10¢ and
30¢ car mine lake, S.L. wa ter mark, perf. 10
(Scott J52, J53, J56, J57), an at trac tive group,
o.g., never hinged ex cept the 30¢; nat u ral gum skip
on the 1¢, Fine or Fine to Very Fine. Scott $690.

Estimate $150 - 200
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U.S. STAMPS:  Offices in China

254 HHa Post age Dues, 1959, ½¢ to $5 com -
plete (Scott J88-J101), set of 14, plate blocks of 4,
o.g., never hinged, mostly Very Fine. Scott $183.

Estimate $75 - 100

Offices in China

255 m Of fices in China, 1919, 2¢ on 1¢
green (Scott K1), an ex cep tion ally well cen tered
beauty, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2017 P.F. 
cer tif i cate graded VF-XF 85. SMQ $100.

Estimate $75 - 100

256 HH/Ha Of fices in China, 1919, 4¢ on 2¢
rose (Scott K2), block of 4, well cen tered, o.g.,
lightly hinged at top, never hinged at bot tom, Very
Fine. Scott $180. Estimate $60 - 80

257 HH/Ha Of fices in China, 1919, 16¢ on 8¢
ol ive bister (Scott K8), block of 4, fresh, o.g.,
lightly hinged at top, never hinged at bot tom, Fine to 
Very Fine. Scott $470. Estimate $80 - 120

258 HH/Ha Of fices in China, 1919, 20¢ on 10¢
or ange yel low (Scott K10), block of 4, o.g., lightly
hinged at top, never hinged at bot tom, Fine to Very
Fine. Scott $390. Estimate $80 - 120

259 H Of fices in China, 1919, $2 on $1 vi -
o let brown (Scott K16), o.g., hinged, Fine. Scott
$425. Estimate $120 - 180
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Officials

260 H Ag ri cul ture Dept., 1873, 12¢ yel low 
(Scott O6), vivid color and ex cel lent cen ter ing,
o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2024 P.F. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $450.
SMQ $650. Estimate $400 - 600

261 H In te rior Dept., 1873, 10¢ ver mil ion
(Scott O19), un usu ally well cen tered, o.g., hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $70.

Estimate $75 - 100

262 H Navy Dept., 1873, 6¢ ul tra ma rine
(Scott O38), fresh and well cen tered, o.g., hinged,
Very Fine; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$150. Estimate $100 - 150

263 H State Dept., 1873, 10¢ dark green
(Scott O62), fresh color, o.g., hinged, Fine to Very
Fine; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $250.

Estimate $100 - 150

264 H Trea sury Dept., 1873, 1¢ brown
(Scott O72), o.g., hinged, Fine to Very Fine; with
pho to copy of 2024 P.S.A.G. cer tif i cate for block.
Scott $120. Estimate $60 - 80

265 HH War Dept., 1873, 15¢ rose (Scott
O90), pris tine o.g., never hinged, al most Very Fine.
Scott $260. Estimate $120 - 180
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Newspaper Stamps and Parcel Post

266 (H) News pa per, 1865, 10¢ blue green,
pelure pa per (Scott PR2b), with out gum as is -
sued, Very Fine; with 2024 P.F. cer tif i cate. Scott
$400. Estimate $300 - 400

267 (H) News pa per, 1875, 25¢ dark car -
mine, C.B.N.C. “Hard Pa per” Re print of the 1865 
is sue (Scott PR7), mag nif i cent cen ter ing, with out
gum as is sued, Ex tremely Fine to Su perb; with pho -
to copy of 2023 Crowe cer tif i cate. Scott $300.

Estimate $300 - 400

268 HH News pa per, 1896, $100 pur ple,
Bu reau print ing, D.L. wa ter mark (Scott PR125),
fresh and well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $150. Estimate $100 - 150

269 HH Par cel Post, 1913, 25¢ Man u fac tur -
ing (Scott Q9), plate num ber sin gle, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $145.

Estimate $80 - 120

270 H Par cel Post, 1913, 75¢ Har vest ing
(Scott Q11), a gem! o.g., very lightly hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $80. Estimate $80 - 120
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271 HH/H Par cel Post Post age Dues, 1913,
1¢ to 25¢ com plete, plus Spe cial Han dling,
1925-28, 10¢ to 25¢ com plete (Scott JQ1-JQ5,
QE1-4a), the JQ3 has been cer ti fied by the PSE but 
the cert is not in cluded, but the cer tif i cate num ber is
writ ten on the page, well cen tered through out, o.g.,
all never hinged ex cept JQ2, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $630. Estimate $200 - 300

272 HH Par cel Post Post age Due, 1913, 5¢
dark green (Scott JQ3), ex cep tion ally choice cen -
ter ing, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2005 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. SMQ $100.

Estimate $75 - 100

Wells Fargo and Sanitary Fair

273 (H) Wells Fargo & Co., 1861, $2 green
(Scott 143L4), full margined, un used with out gum,
Very Fine to Ex tremely Fine; with 2024 P.F. cer tif i -
cate. Scott $475. Estimate $350 - 500

274 (H) San i tary Fair, Spring field, Mass.,
1864, 10¢ li lac (Scott WV14), full mar gins, un used
with out gum, Very Fine; with 2024 P.F. cer tif i cate.
Scott $275. Estimate $200 - 300

Duck Stamps

275 HH Fed eral Duck Stamp, 1936, $1 Can -
ada Geese (Scott RW3), plate num ber sin gle, o.g., 
never hinged, Very Fine. Scott $325.

Estimate $75 - 100
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U.S. STAMPS:  Duck Stamps

276 HH Fed eral Duck Stamp, 1938, $1 Pin -
tail Drakes (Scott RW5), a gor geous top mar gin
plate num ber sin gle, o.g., never hinged (some gum
skips), Ex tremely Fine; with 2021 P.S.E. cer tif i cate. 
Scott $425. Estimate $150 - 200

277 HH Fed eral Duck Stamp, 1952, $2 Har -
le quin Ducks (Scott RW19), cen ter ing ap pears
SUP 98, o.g., never hinged; tiny nat u ral gum
creases, Ex tremely Fine; with 2018 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Scott $90. SMQ $165.

Estimate $100 - 150

278 HH Fed eral Duck Stamp, 1953, $2
Blue-winged Teals (Scott RW20), o.g., never
hinged; a tiny gum skips, Ex tremely Fine; with 2019 
P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. SMQ $165.

Estimate $150 - 200

279 HH Fed eral Duck Stamp, 1992, $15
Spec tacled Ei der (Scott RW59), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine To Su perb; with 2023
P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $150.

Estimate $100 - 150

280 HH Fed eral Duck Stamp, 2018, $25
Mal lards (Scott RW85), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine To Su perb; with 2019 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. SMQ $110.

Estimate $75 - 100
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British Commonwealth Stamps

Great Britain and Australian States through 
Tanganyika

281 m Great Brit ain, 1854, Queen Vic to ria 
(em bossed), 6d dull li lac (Scott 7a), an out stand -
ingly choice ex am ple with full mar gins all around
(rare thus!), Very Fine. Scott $1,000. SG 59; £1,000 
($1,280). Estimate $300 - 400

282 H Aus tra lian States: New South
Wales, 1890, N.S.W. Cen te nary, 20s co balt blue, 
perf 10, wa ter marked “20/- NSW” in Cir cle
(Scott 88c), a lovely fresh ex am ple, o.g., lightly
hinged, nearly Very Fine. Scott $525. SG 264; £500 
($640). Estimate $150 - 200

283 H Ber muda, 1865, Queen Vic to ria, 1s 
green, perf. 14 (Scott 6), well cen tered for this is -
sue, fresh, o.g., hinge rem nant, Very Fine. Scott
$450. SG 8; £350 ($450). Estimate $150 - 200

284 m Ca na dian Prov inces: Nova Sco tia,
1857, 6d dark green (Scott 5), 4 mar gins, lightly
can celed, Fine. Scott $2,750.

Estimate $350 - 500

285 m Can ada, 1851, Prince Al bert, 6d
slate vi o let, on laid pa per, im per fo rate (Scott 2),
4 full to large mar gins, lightly can celed, Very Fine.
Scott $1,500. Estimate $400 - 600

286 m Can ada, 1855, Prince Al bert, 6d
brown ish gray, on wove pa per, im per fo rate
(Scott 5a), 4 clear to large mar gins, face free can -
cel, Fine to Very Fine. Scott $1,150.

Estimate $250 - 350

287 m Can ada, 1855, Jacques Cartier,
10d blue, on thin hand-made wove pa per, im -
per fo rate (Scott 7), 4 am ple to huge mar gins, an
un com monly choice ex am ple, lightly can celed,
Very Fine. Scott $1,500. Estimate $400 - 600
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288 m Can ada, 1857, Queen Vic to ria, ½d
rose, im per fo rate (Scott 8), mar gins al most all
around, neat grid can cel, nearly Fine. Scott $700.

Estimate $75 - 100

289 m Can ada, 1857, Queen Vic to ria,
7½d green, im per fo rate (Scott 9), 4 mostly large
mar gins, Fine to Very Fine; with 1979 P.F. cer tif i -
cate. Scott $3,000. Estimate $600 - 800

290 H Can ada, 1868, Large Queen, 1¢
brown red, on thin pa per (Scott 22b), an un usu -
ally nice ex am ple, fresh and well cen tered, o.g.,
lightly hinged, Ex tremely Fine. Scott $1,500.

Estimate $400 - 600

291 m Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, $1 to $5 high val ues (Scott 61-65), a nicely
cen tered set of 5, each with deep rich color and a
neat c.d.s., Very Fine. Scott $4,300.

Estimate $1,000 - 1,500

292 HH Can ada, 1908, 1¢ Que bec Ter cen -
te nary, imperf. pair (Scott 97a), o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine, with 2019
Greene Foun da tion cer tif i cate. Scott $1,400.

Estimate $400 - 600

293 m Cape of Good Hope, 1853, Tri an -
gu lar, Perkins Ba con print ing, 4d deep blue on
deeply blued pa per (SG 2), large mar gins all
around, Very Fine. SG £300 ($380). Scott 2a; $375.

Estimate $100 - 150

294 m Cape of Good Hope, 1863-64, Tri -
an gu lar, De La Rue print ing, 6d bright mauve
(Scott 14), mar gins all around, ex cel lent color, light 
can cel, Fine to Very Fine. Scott $500. SG 20; £550
($710). Estimate $150 - 200
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295 m Cey lon, 1859, Queen Vic to ria, 6d
deep brown, imperf., Large Star wa ter mark
(Scott 7a), 4 mar gins, deep rich color, Fine. Scott
$1,150. SG 6b; £1,200 ($1,540).

Estimate $200 - 300

296 m Cey lon, 1857, Queen Vic to ria, ½d
red dish li lac, blued pa per, imperf.,
unwatermarked (Scott 15), am ple to large mar -
gins all around, Very Fine used. Scott $650. SG 16;
£700 ($900). Estimate $200 - 300

297 H Na tal, 1902, King Ed ward VII, £1
10s green & vi o let, Crown CC wa ter mark (Scott
97), o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $600. SG 143; £650 ($840).

Estimate $200 - 300

298 H Tanganyika, 1922, Gi raffe, 10s
black & deep blue, wa ter mark side ways (Scott
27a), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott
$300. SG 87; £275 ($350). Estimate $100 - 150

Asia Stamps

China through Thailand

299 (H) China (Peo ple’s Re pub lic), 1972,
Ships (N7) com plete, set of 4, with out gum as is -
sued, Very Fine. Scott 1095-1098; $220.

Estimate $75 - 100

300 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1972,
Red Flag Ca nal (N12) com plete, set of 4, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott 1104-1107; $140.

Estimate $60 - 80
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301 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1973,
Gi ant Pan das (N14) com plete, set of 6, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott 1108-1113; $220.

Estimate $80 - 120

302 HH China (Peo ple’s Re pub lic), Book -
let, 1982, Sa ble (SB6), 6 com plete un ex ploded
book lets, plus, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
1789a var.; $270. Estimate $75 - 100

303 H China (Tai wan), 1962, Pal ace Mu -
seum Paint ings (2nd se ries) com plete, set of 4,
o.g., hinged, Very Fine. Scott 1355-1358; $370.

Estimate $150 - 200

304 HH Is rael, 1950, 500p Negev (Scott
25), full tab, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$200. Bale 47; $220. Estimate $75 - 100
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305 HH Is rael, 1950, In de pend ence Day
com plete (Scott 33-34), set of 2, full tabs, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $500. Bale 29-30;
$450. Estimate $150 - 200

306  Withdrawn  

Europe Stamps

Austria through Russia

307 H Aus tria: Lom bardy-Venetia, 1850,
Coat of Arms, 5c buff, hand-made pa per (Scott
1), large mar gins all around, large part o.g., hinge
rem nant, Very Fine. Scott $4,600. Michel 1 X a;
€2,000 ($2,180). Sassone 1. Estimate $500 - 750

308 HHa Ger many, Air mail, 1930-33, So.
Amer ica Flight, Po lar Flight and Chi cago Flight
Zep pe lins nearly com plete, pri vate re pro duc -
tions (Michel 438-439, 456-458, 496-498), com -
plete sheets of 50, pris tine, o.g., never hinged, Very 
Fine. Scott C38-C45. Estimate $100 - 150

309 m Liech ten stein, 1915, Prince
Johann II, nor mal pa per, 5h to 25h com plete
(Scott 1a-3a), set of 3, neat c.d.s.’s, Very Fine.
Scott $254. Michel 1 y-3 y a. Zumstein 1y-3y.

Estimate $75 - 100
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310 ) Rus sia, 1858, First Is sue per fo -
rated, 10k brown & blue (Scott 2), nicely cen tered 
with full mar gins, tied by dot ted loz enge can cel on
an 1859 folded let ter sheet from Mos cow to War -
saw, Po land, Very Fine. Scott $650. Michel 2 x;
€600 ($650). Estimate $200 - 300
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Stamp Collections and
Accumulations

U.S. Cover Collections

401 ) U.S., 1850’s to ca. 1910, a col lec -
tion of cartes de visite.  39 dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War. Sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also collecting
photographs of celebrities. Estimate $100 - 150

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in) x 89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in) x 100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world.Each photograph was the size of a
visiting card, and such photograph cards were
traded among friends and visitors. Albums for the
collection and display of cards became a common
fixture in Victorian parlors. The immense
popularity of these card photographs led to the
publication and collection of photographs of
prominent persons.

402 ) U.S., 1862-1936, a postal his tory
dealer bal ance lot, ap prox i mately 40 cov ers or
post cards in clud ing geo met ric fancy can cels from
Bridge port, Ct.; ad ver tis ing cov ers; an 1898 Span -
ish-Amer i can War il lus trated cover; 1926-36 First
Flight cov ers; 1862-64, Civil War sol dier’s mail en -
ve lopes; 1881-1907 postal cards; and 1885-95
spe cial de liv ery stamps on cover. An in ter est ing
and di verse lot, with a re tail value es ti mated at
$4000 to $8000, over all Fine to Very Fine. A small
sampling has been imaged.

Estimate $800 - 1,200

403 ) U.S., First Flights, 1947-69, a
group of ap prox i mately 700 unique cov ers, all
neatly housed in plas tic sheets in a 5 bind ers; one
is all ad dressed to the same per son who ob vi ously
had a pas sion for these types of cov ers; only a
hand ful im aged here to give a fla vor of the lot - a
won der ful op por tu nity to ac quire a tre men dous
amount of First Flight covers! Very Fine.

Estimate $200 - 300

404 ) U.S., Postal Sta tio nery, 1882-1935, 
a col lec tion of used en tires, in cludes ap prox i -
mately 105 used en tires, of note is a Sc. #108a with
#230; #U169 (Wells Fargo) and two U159 with Sc.# 
139 at tached as well, most are pre dom i nately pre
turn of the cen tury with some du pli ca tion and faults
- and even a cou ple mint ones; an in ter est ing
group ing with a few finds in here; a few im aged to
give a fla vor of the lot, Fine. Scott $500 approx.

Estimate $100 - 150

405 H) U.S., Postal Sta tio nery,
1920’s-2000’s, an ac cu mu la tion of mint en tires,
many hun dreds (if not thou sands), loose and un or -
ga nized in 2 large boxes. Great va ri ety, with de -
nom i na tions to 65¢, in clud ing stamped en ve lopes,
wrap pers, air mail, air let ters and postal cards,
some still in orig i nal post of fice packs. High face
value and cat a log value, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 40 lbs / 18.2 kilos.

Estimate $200 - 300
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U.S. Stamp Collections

406 H/m U.S., 1852-1963, a mint and used
col lec tion, with the main value in 19th cen tury
is sues, neatly mounted on pages in a Scott Na -
tional Al bum. Con di tion is mixed through out, the
19th and early 20th cen tury is pre dom i nately used
with an oc ca sional MNH stamp, com memo ra tives
are mint and af ter that it be comes mostly face value 
is sues; also in clud ing some air mails, spe cial de liv -
er ies, and post age dues; plus a small col lec tion of
the Ca nal Zone on Palo pages. A sam pling has
been im aged. Ship ping weight 7.5 lbs / 3.4 kilos.
Scott $12,500+ (Owner’s).

Estimate $1,000 - 1,500

407 m U.S., 1852-1913, a used col lec tion
bal ance, neatly mounted on black stock sheets. In -
cludes Scott #9, 10, 24, 25, 26, 35, 63, 65, 68, 71
(nibbed cor ner), 72, 73, 75, 78b, 88, 89, 94, 97,
112, 113, 114, 115, 117, 136, 145, 146, 147, 148,
149, 150, 151, 153, 154, 156, 157, 158, 159, 160,
161, 162, 163, 165, 178, 179, 182, 183, 184, 185,
186, 187, 188, 189, 190, 205, 206 (on piece), 207,
208, 209, 210, 211 (x2), 212, 213, 214, 215, 216,
219, 219D, 220, 220C, 221, 222, 223, 224, 225,
226 227, 228, 229, some Columbians #230, 231,
232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 246, 247,
248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257,
258, 260, 264, 265, 266, 267, 268,269,270,271,
272, 273, 274, 279, 279B, 280, 281, 282, 282C,
283, 284, some Trans-Mississippis #285, 286, 287, 
288, 289, 290, a set of Pan-Ams #294, 295, 296,
297, 298, 299, a com plete Lou i si ana Pur chase set
#323, 324, 325, 326, 327, and fi nally a few Pan
Pacifics #399, 400 and 400A; there may be a few
faults through out in clud ing some thins, some are
s.e.’s and most are nicely cen tered; all im aged on
the website, with some in ter est ing as well as pre -
mium color can cels, over all Fine to Very Fine. Scott 
$6,865. Estimate $750 - 1,000

408 H/m U.S., 1852-1980, a mint and used
col lec tion with many better items, with the main
value in mint 19th cen tury is sues, in clud ing nu mer -
ous in the $100 to $900 cat a log value range, plus
ex ten sive later used and mint fairly com plete from
the 1930’s on ward; all hinged in a Scott al bum.
Note wor thy mint in clude Sc. #s 65, 211, 215,
235-239, 253-259 and 285-290. In mixed con di tion
with oc ca sional faults, how ever the ma jor ity of the
value is Fine to Very Fine. A use ful lot with much
value. Ship ping weight 6.2 lbs / 2.8 kilos. Scott
$6,000+. Estimate $600 - 800

409 H/m U.S., 1852-1974, a mostly used col -
lec tion, clas sics to mod ern, with reg u lar is sues,
com memo ra tives, air mail and back-of-the-book,
the main value be ing in 1890’s-1920’s is sues, all
hinged (if used) or in mounts (if mint) in a Scott Na -
tional al bum. No rar i ties but in ex cel lent con di tion
through out, mostly Very Fine, formed by a col lec tor
with an eye for qual ity. Ship ping weight 8.5 lbs / 3.9
ki los. 2014 Scott $1,300. Estimate $200 - 300

410 H U.S., 1852-1999, a mint and used
col lec tion in 6 lux u ri ous Davo hinge less al -
bums, older is sues are mainly used, is sues from
the 1930’s on are mixed mint and used (even in -
clud ing can celed se-ten ant sheets), with much
mod ern never hinged post age, plus some air mail
and other back-of-the-book. No rar i ties but many
hun dreds of stamps, gen er ally Fine to Very Fine.
The al bums alone re tail for more than our es ti mate
for the whole lot. Ship ping weight 31 lbs / 14 kilos.

Estimate $200 - 300

411 H U.S., 1870-1985, an eclec tic group
of sin gles and blocks, in clud ing Scott #146
(regummed and light crease), #223, #397-98 (N.H.
with gum bends), #571 (N.H.), #567-568 (blocks
with some perf sep a ra tions N.H.), #572, #664,
#832-834, #1051, #E5, #JQ1-JQ5, #QE1-QE4 and 
#O128-133; a nice group ing, o.g., hinged un less
oth er wise noted, Fine to Very Fine. Scott $1,993.

Estimate $250 - 350

412 H/m U.S., 1879-1945, an eclec tic group
of mint and used, in cludes Scott # 184 (no gum),
#234 (light can cel), #283 (used with Crowe cert.),
#435 (n.h.), #563 (x3 all n.h.), #C12 (n.h. graded
XF-90); #C22 (plate block of 6 hinged), #E11
(hinged pink back va ri ety), #RVB1 (n.h.), RV52,
#RE72 (used), #RE104 (used), #WS11 (hinged),
all are im pec ca bly cen tered, Very Fine. Scott $436.

Estimate $100 - 150

413  Withdrawn  

414 HH/H/m U.S., 1898-1963, com mem o ra tive
is sues, a mostly mint col lec tion, nearly com plete 
for the pe riod with some better, in mounts (a few
hinged) on Minkus and Scott al bum pages. Mostly
clean and at trac tive, with only a few faults on the
ear lier is sues and much mint n.h. through out. A
use ful col lec tion, by a col lec tor for a col lec tor, gen -
er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 2.5 lbs /
1.1 kilos. Scott $2,700. Estimate $300 - 400
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415 m U.S., 1898-1913, an eclec tic group
of 49 used stamps, in clud ing Sc. #286 (x2), 289
(x2), 290, 300-310, 327, 397-400A, 399, 400,
400A, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 570, 570
(block of 4), 571, 571 (block of 4), 572, 573, 576
(block of 4), E5, E6 (x2), E8 (x2), E9 (x2) and Q5
(x2); an at trac tive of fer ing, var i ous can cels, over all
Fine to Very Fine. Scott $553. Estimate $75 - 100

416 HH U.S., 1912-68, an at trac tive mint
n.h. col lec tion, in clud ing reg u lar is sues, com -
memo ra tives, air mail and other back-of-the-book,
with better sets and sin gles cat a log ing up to about
$140, all in mounts in a Scott Na tional al bum. Nice
clean con di tion through out, with no faults noted,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 3.25
lbs / 1.5 ki los. Scott approximately $2,400.

Estimate $300 - 400

417 HH/H/m U.S., 1913-64, an at trac tive mostly
mint col lec tion, in mounts in a Light house al bum.
With sev eral better items in clud ing C1, C4 and
C18. Nearly com plete from 1932-64 mint n.h. Nice
cov er age of the pe riod, o.g., mostly never hinged,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 5 lbs /
2.25 ki los. Scott $2,045. Estimate $250 - 350

418 HH/H U.S., 1917-19, Wash ing ton-Frank -
lin is sues, a small as sort ment (Scott 498-504,
506-518), in clud ing in ter est ing shades, mostly n.h.
or l.h., but in clud ing n.h. 1¢ (2 - both with tone spots
on re verse), 3¢ sin gles n.h. and block of 4 (1 n.h.),
5¢ all n.h., 6¢ two n.h., 7¢ two n.h., 8¢ n.h., 9¢ two
n.h., 11¢ two n.h., 12¢ three n.h., 13¢ two n.h., 20¢
one n.h., 50¢ one n.h. (pen cil no ta tion). Mostly
fresh, gen er ally Fine to Very Fine. Scott $1,140.

Estimate $300 - 400

419 H U.S., 1918-44, an old-time col lec -
tion of com memo ra tives and air mail, with com -
memo ra tives in blocks of 4 in clud ing Na tional
Parks, and air mail in clud ing C2, C4, C5, C10a, C11 
with vi gnette shifted up in pair, and plate blocks of
the Trans port is sue. A clean lot, hinged on col lec -
tor-made qua drille pages, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 3.25 lbs / 1.5 ki los. Scott
approximately $500. Estimate $80 - 120

420 H U.S., 1922-85, a pris tine mint col -
lec tion, housed in mounts in two like new pad ded
Light house al bums. One al bum con tains com -
memo ra tives (95% com plete for the pe riod) and the 
other al bum also has a good level of com plete ness, 
with better coils and mostly com plete sets, is sues
such as #704-7115, #803-34, 1030-1053, et. Ap -
pears to be all NH too; In ad di tion to the cat a log
value it ap pears to con tain ap prox i mately $125
face value (8¢ is sues and up). These like new al -
bums alone are val ued at $300 re tail! much is Very
Fine. Im aged a hand ful of pages to give a fla vor of
the lot. Scott approximately $1,100.

Estimate $200 - 300

421 HH/H U.S., 1922-85, an ex ten sive mint
col lec tion, reg u lar is sues and com memo ra tives
(no back-of-the-book), nearly com plete from 1925,
in mounts in a Scott Na tional al bum. In good con di -
tion through out, gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 6.5 lbs / 3 ki los. Scott ap prox i mately
$1,100. Estimate $150 - 200

422 HH U.S., 1924, 5¢ Roo se velt, hor i zon -
tal ro tary press coil, a group of 40 pairs and 12
sin gles (Scott 602), fea tur ing the best cen tered
ex am ples from a freshly bro ken roll, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine or better. Scott $342.

Estimate $75 - 100

423 HH/H U.S., 1925-73, a mas sive plate
block col lec tion (Scott 551//1500), high lights in -
clude Prex ies com plete to the $2, Over run Coun -
tries, Fa mous Amer i cans; lit er ally hun dreds
(maybe even thou sands) housed in glass ines in an
in dex card box as well as six al bums, four of which
are the Amer i can Plate Block Al bums I-IV. This is a
great lot for the PB en thu si ast or a dealer to break
up - a fair amount of du pli ca tion but still a wide
range of Scott #’s., gen er ally Fine to Very Fine.
Scott approximately $4,300. Estimate $600 - 800

424 HH U.S., 1927-31, 2¢ red plate blocks,
a group of 10 dif fer ent (Scott 643//690), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $344.

Estimate $75 - 100

425 HH/H U.S., 1929-81, a col lec tion of com -
mem o ra tive plate blocks, housed in mounts in
two al bums and a group of al bum pages; in cludes a 
num ber of pre mium items such as #704-749,
#859-893,#906, 2¢ reds, etc; much is n.h. plus
there is some ad di tional face value of $267, Fine to
Very Fine. A few pages have been im aged to give a
fla vor of the lot! Scott ap prox i mately $1,300.

Estimate $300 - 400
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426 H U.S., 1929-57, an ex ten sive col lec -
tion of sin gles and plate blocks, reg u lar is sues
and com memo ra tives (no back-of-the-book),
mostly mint n.h. (a few hinged or used), with the
main value in 1930’s is sues in clud ing Na tional
Parks per fo rated com plete in plate blocks, plus a
mass of later post age, all in mounts on Scott al bum
pages. Quite clean over all with no faults noted,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 5.5 lbs 
/ 2.5 ki los. 1917 Brookman $1,200+.

Estimate $200 - 300

427 HH U.S., 1933-56, a group of 20 sou ve -
nir sheets, in clud ing 1933, 1¢ A.P.S., sou ve nir
sheet of 25 (x2); 1933, 3¢ A.P.S., sou ve nir sheet of
25 (x2); 1934, Na tional Stamp Ex hi bi tion, sou ve nir
sheet of 6; 1934, 3¢ A.P.S., sou ve nir sheet of 6
N.H.; 1934, 1¢ Trans-Mis sis sippi Phil a telic Ex po si -
tion, sou ve nir sheet of 6 (gum skips and two ar eas
of mi nor gum dis tur bance); 1936, TIPEX, sou ve nir
sheet of 4; 1937, 10¢ S.P.A., sou ve nir sheet of 1;
1947, Cen te nary Phil a telic Ex hi bi tion, sou ve nir
sheet of 2; and 1956, FIPEX, sou ve nir sheet of 2;
1966, 5¢ SIPEX, sou ve nir sheet of 1; 1939 Phil a -
telic Truck sou ve nir card with gum; 1976 Amer i can
Bi cen ten nial Is sues Souvener Sheets in orig i nal
en ve lope; 1986; AMERIPEX ‘86 / U.S. Pres i dents
II, min ia ture sheets of 9 and 20th UPU Con gress
Fu tur is tic Mail De liv ery (x7). A few im aged on the
website and neat group of sheets with some du pli -
ca tion, o.g., never hinged except as noted, Very
Fine. Scott $206. Estimate $75 - 100

428 HH U.S., 1933-74, a mint plate block
col lec tion, reg u lar is sues and com memo ra tives,
in clud ing a few plain blocks of 4, very ex ten sive and 
nearly com plete from 1940, all in mounts in a Har ris
al bum. In ex cel lent con di tion through out, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los.
2018 Brookman $350. Estimate $60 - 80

429 H U.S., 1935, a group of 4 Farley is -
sues in com plete post of fice sheets, in clud ing #s 
766 ($225), 768 ($500), 769 ($250) and 770
($600). Mounted on thick card board, with some
edge flaws, oth er wise Fine to Very Fine, scarce.
Scott $1,575. Estimate $350 - 500

430 HH U.S., 1940, Lib erty Se ries, a mas -
sive group of matched sets of plate blocks, in
quan ti ties, in clud ing Scott #1030 (x2) 1030a (x10),
1031 (x60), 1031a (x60), 1031A (x6), 1032 (x5),
1033 (x77) plus a few that are not com plete
matched sets, 1034 (x4), 1035 (x250), 1036 (x4),
1036a (x120) plus a few that are not com plete
matched sets, 1037 (x4), 1038 (x16), 1039 (x2),
1039a (x8), 1040 (x7), 1041 (x60), 1041B (x10),
1042 (x10), 1043 (x6), 1044 (x15), 1044d (7 tagged 
non-match ing blocks), 1044A (x4), 1044Ac (1
tagged block), 1045 (x4), 1045a (x7 tagged non
match ing blocks), 1046 (x4), 1046a (x1 set plus x7
tagged non match ing blocks), 1047 (x12) plus a
few that are not com plete matched sets, 1048 (x3),
1049 (x2), 1049a (x7), 1050 (x2), 1050a (x4), 1051
(x3 plus one set with the cracked plate UL), 1051a
(x5), 1052 (x1 plus two non matched blocks),
1052a (x4 plus 2 non matched blocks), 1053 (x1);
these are all neatly house on black cards by sets
and grouped just is an amaz ing ac cu mu la tion that
has a very high cat a log value and in ex cep tional
qual ity! o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$6,467. Estimate $1,200 - 1,800

431 HH U.S., 1940-49, a su perb graded
group of 45 com memo ra tives (Scott 867//986),
o.g., never hinged, Su perb; each with 2005-2021
P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ $2,645.

Estimate $400 - 600

432 HH U.S., 1949-71, a su perb graded
group of 25 plate num ber sin gles, in clud ing #
1080 (Food & Drug), 1106 (Min ne sota), 1112 (At -
lan tic Ca ble), 1114 (Lin coln), 1120 (Over land Mail), 
1163 (Boys Clubs), 1168 (Gar i baldi), 1178 (Fort
Sumter), 1184 (Norris), 1187 (Remington), 1189
(Bas ket ball), 1190 (Nurs ing), 1003 (Wash ing ton at
Brook lyn), 1006 (B&O Rail road), 1007 (Auto Club),
1014 (Gutenberg), 1023 (Sagamore Hill), 1063
(Lewis & Clark), 1077 (Wild Tur key), 1078 (An te -
lope) and 1079 (Salmon), plus air mail 6¢ Al ex an -
dria Bi cen ten nial, 25¢ Lin coln, 15¢ Mont gom ery
Blair and 17¢ Statue of Lib erty, o.g., never hinged,
Su perb; each with 2007-2022 P.S.E. cer tif i cate
graded SUP 98. SMQ $1,565.

Estimate $300 - 400
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433 HH U.S., 1950-63, su perb graded
group of 67 com memo ra tives, in clud ing
990-1000, 1002, 1004, 1005, 1008, 1011-1013,
1018-1022, 1025, 1026, 1028, 1060-1062,
1064-1069, 1070, 1072-1074, 1082, 1085, 1086,
1088, 1093-1095, 1097, 1098, 1104, 1110, 1113,
1116-1118, 1121, 1123, 1125, 1127, 1129, 1130,
1134, 1139, 1140, 1147, 1152, 1161, 1163,
1170-1172, 1180, 1184, 1188, 1190, 1195, 1200,
1201, 1207, o.g., never hinged, Su perb; each with
2007-2022 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. SMQ
$4,880. Estimate $800 - 1,200

434 HH U.S., 1977-93, a pre mium qual ity
mint mod ern is sues col lec tion, in clud ing reg u lar
is sues, com memo ra tives, sou ve nir sheets, air mail, 
of fi cials and duck stamps, ap par ently com plete for
the pe riod, all in hinge less mounts in a lux u ri ous
Scott Na tional Al bum. In flaw less con di tion
through out, with over $520 in face value alone,
mostly Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 kilos.

Estimate $200 - 300

435 H U.S., 1979, Post mas ters of Amer -
ica, Great est Stamps 24k gold on sil ver proofs,
with the cer tif i cate of au then tic ity in a book let with
in ter est ing de tail on all 50 items; housed in a lovely
dis play case - a way to show off your col lec tion to
friends and fam ily with out pull ing your trea sures out 
of the safety de posit box! Very Fine.

Estimate $200 - 300

436 m U.S., 1989-2007, a group of 19
mod ern used high graded stamps (Scott
2434//4178), in clud ing Sc. #2434 (Gem 100),
#2468 (Gem 100), #2543, #2592, #2624b, #2630,
#3000R, #3036, #3188 (Gem 100), #3227, #3235r, 
#3372, #3445, #3523, #3647, #3773, #3934, and
#4178; all are Su perb 98 un less oth er wise noted!
var i ous can cels, Su perb; all with 2023 P.F. cer tif i -
cates graded Su perb 98 or Gem 100.

Estimate $200 - 300

437 HH U.S., 1993-2007, a group of un cut
press sheets, in clud ing 1993 Leg ends of the West
(x2), 1994 Civil War (x2), 1995 Marylin Mon roe
(x2), 1995 Comic Strip Clas sics, 1996 James Dean 
(x2, also a James Dean USPS poster), 1996 At -
lanta Olym pics (x2), 1998 In sects and Spi ders,
2000 Leg ends of Base ball, 2000 Space Achieve -
ment, 2002 Cary Grant (x2), 2004 John Wayne,
2005 Henry Fonda, 2005 Ron ald Rea gan (x2),
2006 Judy Gar land, 2007 Star Wars; and 1997
Prin cess Di ana (Great Brit ain). Quite a trove of
these pop u lar is sues, mostly Very Fine. Estimate

$500 - 750

438 HH U.S., 1994-2012, un cut press
sheets, a group of 7, in clud ing Scott #2869 (Leg -
ends of the West) two un cut press sheets con tain -
ing 6 panes of 20 each; 1996 Sum mer Olym pic
Games #3068 un cut press sheet con tain ing 6
panes of 20 each; Amer i can Art #3236 un cut press
sheet con tain ing 6 panes of 20 each; John Wayne
#3876 un cut press sheet con tain ing 6 panes of 20
each; Ma jor League Base ball All-Stars #4695 un -
cut press sheet con tain ing 6 panes of 20 each: and
#4696 un cut press sheet con tain ing 6 panes of 20
each, Very Fine to Ex tremely Fine. Face Value is
$373.20. Cat a log value is $792 with out po si tion
pre mi ums, with po si tion premiums approximately
$1000. Estimate $200 - 300

439 HH U.S., 1997-2001, Warner Bros.
comic char ac ters in full sheets, both die-cut ting
va ri et ies for each, in clud ing # 3137, 3138 (x3, one
with mi nor perf sep a ra tions); 3204, 3205; 3306,
3307; 3391, 3392; 3534, 3535, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $525. Estimate $100 - 150
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U.S. Airmail and Back-of-the-Book
Collections

440 HH/H U.S., Air mail, 1918-44, a mint col -
lec tion, nearly com plete for the pe riod (Scott
C1-C12, C16-C31), lovely fresh col ors and nicely
cen tered, o.g., all never hinged ex cept C5 is lightly
hinged, Fine to Very Fine. Scott $774.

Estimate $200 - 300

441 HH U.S., Air mail, 1926-93, a group of
stamps in full sheets, 124 to tal, in clud ing Scott #’s 
C7, C8, C23 (plate # block not counted as it has
perf sep a ra tions) C24 gum skip at the top near sel -
vage af fect ing 2nd and 3rd stamps, C32, C33, C34, 
C34a, C35, C36, C38, C39, C42, C43, C45, C50,
C51 (x3), C56, C57, C58 (x4), C62 (x4), C62a (x2),
C64 (x9), C64a (x7), C66 (x5), C67, C69, C70, C71, 
C72 (x2), C74 (x3), C75 (x4), C76 (x2), C77 (x2),
C78, C78b, C79, C79b, C80 (x2), C81 (x2), C84,
C85, C86, C87, C88, C89, C90 (x2), C91/92 (x5),
C93/94 (x4), C95/96, C97 (x2), C98 (x2), C100,
C101/104 (x3), C105/108 (x6), C105a/108a (x2),
C109/112, C113 (x3), C114, C117, C119 (x2),
C120, C121, C127, C132; also in cludes are few
plate blocks C46 3 matched sets of four, C64 and
64b (x4) and a C11 plate block of 6 with red TOP;
plus Air Post Spe cial De liv ery CE1 and CE2 full
sheets and a dozen of each n late num ber sin gles;
the last itme in this in cred i ble lot is a group of
C133-150 Landmakr Air mail Sou ve nir Pages. An
ex cep tional lot for the air mail stamp en thu si ast!
o.g., never hinged, over all Ex tremely Fine. Ship -
ping weight 18 lbs / 8.2 kilos. Scott $7,202.

Estimate $2,000 - 3,000

442 HH U.S., Air mail, 1926-63, a group of
plate blocks, in clud ing Scott # C7, C9 (block of 4
with ini tials), C10 (few perf sep a ra tions at right),
C12, C16 hinged, C17, C19, C20, C21, C22, C24,
C25-31, and C67a; all im aged on the website, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$1,019. Estimate $200 - 300

443 HH U.S., Air mail, 1960-2012, a high
grade group (Scott C60//C150), in clud ing C60,
C62a (plate no. sin gle), C64a, C78b (Wash ing ton
pre-can cel), C94, C95 (plate no. sin gle), C99,
C101, C104, C105, C107 (plate no. sin gle), C113
(plate no. sin gle), C114, C143, C145, C149 and
C150; a great op por tu nity to buy high grade air -
mails! o.g., never hinged, Ex tremely Fine To Su -
perb; with 2018-2023 P.S.E. cer tif i cates each
graded XF-SUP 95. SMQ $740.

Estimate $150 - 200

444 H U.S., Air mail and
Back-of-the-Book Is sues, 1871-1983, an at trac -
tive mint and used col lec tion, with the main value 
in air mail in clud ing C4-C6 and C18, plus there are
some spe cial de liv ery, post age dues and a small
col lec tion of the 1871 Pro pri etary Rev e nue is sue,
all in mounts on al bum pages. A few faults noted on
19th cen tury is sues, oth er wise gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 1.25 lbs / 0.6 kilos. Scott 
$1,100+. Estimate $150 - 200

445 m U.S., Air mail, 1918-2008, a mint
bal ance lot, vir tu ally com plete (miss ing C13-15),
in clud ing a few pairs, blocks and book let panes
mixed in with some du pli ca tion through out, items
that are n.h are noted and items from 1947 on ap -
pear to all be n.h., a won der ful of fer ing with a few of
the stamps beg ging to be graded; im aged in its en -
tirety on the website, o.g., some never hinged /
some hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,200+.

Estimate $200 - 300

446 HH/H U.S., Air mail, 1918-2009, a mint
col lec tion, be tween Sc. #C1 and C146, in mounts
on al bum pages; some n.h. in cluded but all (ex cept
1) were se lected for their out stand ingly choice cen -
ter ing! Ex tremely Fine. Scott ap prox i mately $425.

Estimate $120 - 180

447 m U.S., Back-of-the-Book,
1879-1954, a used group of 56, in clud ing Spe cial
De liv er ies Sc. #E2, E3, E5, E6 (x2), E7, E11 (x3),
E12a, E13, E17, E18, E19, E20; Par cel Post Sc.
#Q1-12, plus an ex tra Q1, Q2 and Q8; and Post -
age Dues Sc. # J2, J3, J15, J45, J48, J48a, J49,
J61, J62 (x2), J63, J64 (x2), J65, J67, J69-78,
J79-86; some with hinge rem nants, an eco nom i cal
group over all, with var i ous can cels, gen er ally Fine
to Very Fine. Scott $553. Estimate $50 - 75

448 H/m U.S., Post age Dues, 1879-1959, a
clean mint and used col lec tion (Scott J1//101),
with all on iden ti fied al bum pages and mint in
mounts. Sev eral key stamps in clude #J17, J20 m,
J24 m, J29, J30 (x2), J31 m, J75 m, J77 mint n.h.,
J79-87 mint n.h., etc., sev eral precanceled not
counted in cat a log value, over all Fine to Very Fine.
Scott $3,670. Estimate $600 - 800

449 s U.S., Post age Dues, 1925-31, a
group of 4 high val ues in large blocks, on
pieces, with a to tal of $297.96 in post age due face
value; rarely seen in such large used mul ti ples on
pieces, Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150

           6                                                          www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 73 - Aug 24,  2024



450 H/m U.S., Rev e nues, 1862-71, First Is -
sues col lec tion (Scott R1c//R89c), housed on
Scott Al bum pages with iden ti fi ca tions, a clean lot
of these is sues, gen er ally Fine to Very Fine. Scott
$715. Estimate $100 - 150

451 HH/H U.S., Fed eral Duck Stamps,
1964-99, a group of 28 items (Scott
RW31//RW66A), with mi nor du pli ca tion, most are
n.h. and all are im aged on the website, Fine to Very
Fine. Scott $675. Estimate $100 - 150

452 HH U.S., Fed eral Duck Stamps,
1970-2023, a group of plate blocks, in clud ing
RW38-64, RW66-81, RW84-88 and RW90 - a to tal
of 50 unique blocks in ex cep tional con di tion! o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$6,053. Estimate $1,200 - 1,800

453 HH U.S., Fed eral Duck Stamps,
1973-96, an ac cu mu la tion (Scott RW51//RW63),
in cludes RW22, RW40 (no gum) RW 42 (H), RW42
(PB of 4 NH), RW 43 (H), RW 45 (Plt # sin gle NH),
RW51; RW52 PB of 4; RW55 (2 PB of 4, one BK of
4 and sin gle); RW56 plate no. pair; RW57; RW58
sin gles and block and, RW63 with 2022 P.S.E. cer -
tif i cate graded VF-XF 85, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $828. Estimate $180 - 240

454 HH U.S., Fed eral Duck Stamps,
2015-23, a group of plate blocks and full sheets,
in clud ing RW82 2015, $25 Ruddy Ducks PB of 6;
RW85 2018, $25 Mal lards S/S; 2020, $25
Black-bel lied Whis tling Ducks full sheet of 20;
2021, $25 Lesser Scaup full sheet of 20; 2022, $25
Red heads full sheet of 20; and 2023, $25 Tun dra
Swans full sheet of 20; an im pres sive flock of
ducks! o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott
$3,695. Estimate $1,000 - 1,500

455 H U.S., State Duck Stamp and Wild -
life prints, 1981-88, a group of 11, in clud ing 1991
Penn syl va nia Wild Tur key; 1982 North Da kota,
Ohio, Idaho Muz zle Load ing and Rap tor; 1983 Ne -
vada and North Da kota, 1984 Quail; 1985 New Jer -
sey; 1987 Idaho and 1988 Wash ing ton. Beau ti ful
art work by re nowned wild life art ists, they will look
lovely framed and on your walls. A few have been
im aged to give a fla vor of the lot. Ship ping weight 3
lbs /1.4 kilos. Estimate $100 - 150

456 H U.S., Christ mas Seals and Re -
lated, 1909-2014, in full sheets, not a com plete
run but du pli cates in many years with hun dreds of
sheets in to tal and even a few larger blocks plus
other seals such as Easter, Boys Town, Boys
Ranch etc. a fun lot to sort through…you could
even make a lovely sin gle col lec tion of Christ mas
Seals out of this one! over all Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

457 H U.S., Sou ve nir Cards, 1954-86, a
group of 64 dif fer ent, in clud ing the key items,
over half com plete for the pe riod in clud ing the key
piece, the 1954 Phil a telic Truck; all in ex cel lent
con di tion and housed in a spe cial al bum, Very Fine. 
Ship ping weight 4.5 lbs / 2 ki los. Scott $1,000+.

Estimate $200 - 300
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U.S. Accumulations, Dealers Stocks and
Face Value Postage

458 m U.S., 1851-1983, a mas sive used
dealer stock / ac cu mu la tion (Scott 10//2000),
four large boxes with items housed on stock pages
in 25 small three ring bind ers, many Scott num bers
in larger quan ti ties; fea tures early 1869’s, Co lum -
bian, Trans-Miss, Pan Ams, Pan Pacifics and a ton
of Wash ing ton-Frank lins on through all the more
mod ern. We only es ti mated cat a log value through
about Scott #700. There are a hand ful of mint
stamps but all are hinged; there are plenty of faults
through out this lot as would be ex pected but will
pro vide hours of fun to sort through the stamps (a
few may be mis-iden ti fied with some be ing more
valu able and other less) but still plenty of value
here! Also in cluded are 10 bind ers with used Post -
age Dues, Rev e nue stamps (some on doc u ments
around the turn of the cen tury) and cut squares. A
few im ages are on the website to see the scope of
the lot, overall Fine. Scott $20,000 +++.

Estimate $2,000 - 3,000

459 H/m U.S., 1857-2000, a mas sive ac cu -
mu la tion of col lec tions in al bums, in clud ing 9
Scott Na tional al bums, 2 Min ute man al bums, 2
Har ris al bums, 5 plate block al bums, and sev eral
misc. al bums - 31 al bums to tal. No ta ble are an al -
bum with about $4000 cat a log value of de cent
items in clud ing Columbians and other early com -
memo ra tives, also $2 and $5 Wash ing ton-Frank -
lins and Kans.-Nebr. com plete; an al bum with over
$4000 cat a log value in 1857-69 is sues mint no gum 
or regummed; an other with about $1500 cat a log
value; and many in the $100 to $300 cat a log value
range; also a cou ple al bums of rev e nues. Quite a
range here, with value in the 1857 to 1938 pe riod,
plus some back-of-the-book, and lots and lots of
mod ern post age on pages. Mint never hinged, mint
hinged, mint no gum and used. Mixed con di tion
with some faults (as would be ex pected), but with
much Fine to Very Fine. There’s real value here to
be ex tracted. Ship ping weight 120 lbs / 54.5 kilos.
Scott $16,000 ++. Estimate $1,000 - 1,500

460 H/m U.S., 1880’s-2000’s, a mas sive ac -
cu mu la tion of odds & ends, housed in 5 large
boxes. Note wor thy are:
Face value post age, in clud ing a nice sec tion in full
sheets, with some better val ues from the early
1930’s, plus an am ple as sort ment of plate blocks
neatly or ga nized in glass ines;
Small col lec tions on loose pages, 1930’s on -
ward, with some mod er ately better (mint C1, C3
and the like) and much neatly mounted newer is -
sues;
Small col lec tions in older al bums, mainly used
stamps, with oc ca sional blocks;
Stock pages filled with mint and used, some all
dif fer ent, some heavily du pli cated, mostly val ues in
the $50 and down cat a log value range, but the
value does add up be cause there is a lot of it;
Used in small boxes (mostly bundleware);
Some more ex otic items, in clud ing sou ve nir
cards and pan els, in au gu ra tion cov ers signed
Nancy Rea gan, and more.
In mixed con di tion as would be ex pected, but with
enough Fine to Very Fine to make this an in ter est -
ing and very worth while lot. In spec tion will def i nitely 
help to appreciate fully. Shipping weight 155 lbs /
70.5 kilos. Estimate $500 - 750

461 H U.S., 1900’s, an ex cep tional
hodge podge, in clud ing stock books with some
better and stock pages, a great group of air mails on 
stock pages, some postal sta tio nery etc. This lot is
worth a good look as the cat a log value will add up
fast! Ship ping weight 50 lbs / 23 kilos.

Estimate $500 - 750

462 H/m U.S., 1893-1965, a mint and used
ac cu mu la tion, housed in 5 al bums, with a few
items from the 19th cen tury but this is pre dom i -
nately 1920’s and up. About 50/50 mint and used,
all the mint is hinged, Fine. Scott ap prox i mately
$2,000. Estimate $200 - 300

463 HH/H/m U.S., 1908-2004, a misc ac cu mu la -
tion and hodge podge, in clud ing Wash ing -
ton-Frank lins, a su perb mint NH 5¢
Norse-Amer i can, some Kans.-Nebr. and post age
dues; also a few com plete book lets, and a large
group of later plate num ber coils in pairs and strips.
Have fun sort ing through this one!

Estimate $200 - 300
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464 HH/H/m U.S., 1852-2000, a misc. ac cu mu la -
tion and hodge-podge, 2 big boxes of fun, in clud -
ing a cou ple Scott Na tional al bums (mostly mod ern
post age with mod est cov er age of older is sues), a
cou ple al bums of mod ern used, plate blocks ga lore
and a bit of U.N. The post age seems to win on this
one. Ship ping weight 43 lbs / 19.5 kilos.

Estimate $100 - 200

465 HH U.S., Face Value Post age,
1960’s-2000’s, mainly plate blocks, with a few
sou ve nir sheets and part sheets, 3¢ to 33¢ de nom i -
na tions with much in the 15¢ to 33¢ range, Fine to
Very Fine. Ship ping weight 8 lbs / 3.6 ki los. Face
Value $500+. Estimate $150 - 200

466 HH U.S., Face Value Post age,
1970-2000, rang ing from 8¢ to 40¢ mostly in full
sheets plus a few sou ve nir sheets with higher de -
nom i na tions, o.g., never hinged, Very Fine. Face
Value $465. Estimate $200 - 300

Great Britain Collections

467 m Great Brit ain, 1840-1995, a mint
and used col lec tion, with un usual strength in
Queen Vic to ria is sues, neatly mounted on Scott
al bum pages and housed in a two 3-ring bind ers,
plus a col lec tion of used Machin is sues housed in a
Palo 5-ring al bum with slip case. The ex ten sive and 
im pres sive cov er age of Queen Vic to ria is sues
(used) rep re sent most of the cat a log value, with
most of the ma jor num bers cat a log ing up to about
$1000 in cluded, but there are some use ful is sues
into the Queen Eliz a beth II pe riod mint, and sec -
tions of post age dues, of fi cials and of fices abroad.
A few faults but gen er ally Fine. Ship ping weight 12
lbs / 5.5 kilos. Scott $18,000+.

Estimate $1,200 - 1,800

468 HH/H/m Great Brit ain, 1840-1951, a use ful
col lec tion bal ance of mint and used, neatly
mounted in a Light house hinge less al bum. Queen
Vic to ria, King Ed ward VII and King George V show
scat tered rep re sen ta tion (worth not ing are the 1d
red plat ing - com plete less only plates 77, 29 and
225 - plus some used Seahorses). King George VI
is nearly com plete both mint and used. And there
are a few post age dues and departmentals. Con di -
tion is F.-V.F. al most through out with some mint
n.h. A sam pling has been im aged on the web. Ship -
ping weight 4.8 lbs / 2.1 ki los. SG £10,402
($13,370). Estimate $750 - 1,000

469 m Great Brit ain, 1840-1972, a spe -
cial ist’s col lec tion of used, with the bulk of the
value in Queen Vic to ria is sues, in clud ing many dif -
fer ent plates of each is sue (es pe cially 3d reds), all
neatly an no tated and iden ti fied by Scott and Gib -
bons num bers on home-made pages, with many
better items cat a log ing up to about $475 each.
Con di tion is gen er ally Fine with only a few ap par ent 
flaws. A nice lot for the se ri ous col lec tor of Great
Brit ain. Ship ping weight 3.25 lbs / 1.5 kilos.

Estimate $600 - 800

Cataloged at $9,967 in 2017. Current catalog
values are averaging 20% to 25% higher, so we
estimate the total current catalog value at
approximately $12,500.

470 H/m Great Brit ain, 1840-1924, a mostly
used col lec tion, in clud ing two Penny Blacks and a 
Two Penny Blue, plus a small group of other Line
En graved (imperf and the later perfs), then sur face
printed is sues from Queen Vic to ria to the early King 
George V. Con sid er able va ri ety with many use ful
stamps; oc ca sional faults, oth er wise gen er ally
Fine. Scott $7,000+. Estimate $400 - 600
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471 m Great Brit ain and Aus tra lia,
1840-1960, a used col lec tion, with the main value
in Great Brit ain (Queen Vic to ria and King Ed ward
VII), in clud ing better val ues cat a log ing up to $375,
all hinged in a Scott al bum, gen er ally Fine (ear lier)
or Fine to Very Fine (20th cen tury). Ship ping weight 
5.5 lbs / 2.5 ki los. 2018 Scott $3,546.

Estimate $250 - 350

472 HH Great Brit ain, 1913-2003, a large
dealer’s stock of mint is sues, in clud ing reg u lar
is sues, com memo ra tives and a few Regionals,
mainly Queen Eliz a beth II al though there are a few
King George V McKennals and a cou ple King
George VI, many hun dreds if not thou sands of
stamps, all neatly iden ti fied and ar ranged by Scott
num ber on ma nila stock pages in one very mas sive 
binder, spot check shows all o.g., never hinged,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 10 lbs
/ 4.5 ki los. Scott approximately $1,800.

Estimate $200 - 300

473 HH Great Brit ain, 1967-2022, Queen
Eliz a beth II Machin is sues, a phe nom e nal spe -
cial ist’s col lec tion, neatly mounted on hinge less
pages in a spe cial Light house al bum, with spaces
for all the in nu mer a ble com pli cated Gib bons listed
va ri et ies, in clud ing the var i ous phos phor bands,
date codes, source codes, self-ad he sives, color
va ri et ies, min ia ture sheets, high val ues, sin gles
from book lets, etc. - they are all here. We note only
one space not filled - S.G. x876: 7p pur ple brown
with 1 side band. This won der ful col lec tion is the
work of de cades chas ing af ter all the dif fi cult to find
va ri et ies. A par a dise for the Machin col lec tor or
dealer. Con di tion is gen er ally Very Fine. A sam -
pling has been im aged. Shipping weight 6.6 lbs / 3
kilos. SG £4,152 ($5,340).

Estimate $1,000 - 1,500

474 HH/H/m Great Brit ain: Post Of fices
Abroad, 1887-1957, a mint and used col lec tion,
in clud ing Of fices in Mo rocco (cat a log value
$1140), Of fices in the Turk ish Em pire (cat a log
value $266), and Of fices in Af rica (M.E.F., cat a log
value $702), with sets and sin gles from all pe ri ods;
all hinged or in mounts on Scott al bum pages. A
clean col lec tion, gen er ally Fine to Very Fine. Scott
$2,108. Estimate $300 - 400

British Commonwealth Country Collections

475 HH/H/m Anguilla, 1967-87, a pre dom i -
nately mint col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case,
truly only a few used stamps on the first page the
rest is mint, the ear lier stamps are hinged and then
later stamps are n.h.; a good por tion of the pages
are im aged to give a fla vor of the lot! A nice mod ern
is sues col lec tion with many at trac tive com plete
sets, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 6 
lbs / 2.7 ki los. Scott ap prox i mately $1,600.

Estimate $400 - 600

476 HH/H/m Antigua, 1862-1985, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case; many
of the early stamps are used but be comes vir tu ally
all mint at the turn of the cen tury with only an oc ca -
sional used stamp, early mint is hinged and mod ern 
mint is n.h.; even in cludes a few war tax stamps at
the back. A clean col lec tion with many com plete
sets that should ap peal to a col lec tor, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 7 lbs / 3.2 ki los.
Scott ap prox i mately $1,700. Estimate $400 - 600

477 H/m As cen sion, 1922-93, a pre dom i -
nately mint col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case,
with many nice de fin i tive sets; most all of it is im -
aged on the website. Scott ap prox i mately $1,300.

Estimate $300 - 400

478 H Aus tra lia & States, 1850-1986, a
mint and used col lec tion.  Aus tra lia proper is
neatly mounted on pages and housed in a Palo
5-ring al bum with slip case, the early ma te rial is
pre dom i nately used and then be comes more mint
around 1940, then about 60% com plete; plus there
are col lec tions of Vic to ria and West ern Aus tra lia on 
pages. Oc ca sional small faults, but mostly Fine to
Very Fine. Ship ping weight 7 lbs / 3.2 kilos. Scott
$4,800+. Estimate $1,000 - 1,500

479 H/m Ba ha mas, 1861-1986, a quite at -
trac tive mint and used col lec tion, neatly
mounted on pages and housed in a Palo 5-ring al -
bum with slip case, early is sues to 1950 are mixed
used (a few are mint) and then the col lec tion be -
comes mint (hinged), in cludes a few semi-post als,
mod ern air mail, spe cial de liv er ies and war tax
stamps; a lovely clean col lec tion with many mint
com plete sets, o.g., hinged, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott
$6,000+ (Owner’s). Estimate $1,200 - 1,800
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480 HH/H/m Bar ba dos, 1852-1991, a very at -
trac tive mint and used col lec tion, neatly
mounted on pages and housed in a Palo 5-ring al -
bum with slip case. The early ma te rial is pre dom i -
nately used and then be comes mint and hinged
around 1900 with an oc ca sional used stamp; from
1950 on it is n.h. and fairly com plete through
1980’s; also in cludes a few more mod ern
semi-post als and post age dues. A clean col lec tion
with ex cel lent col lec tor ap peal, gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott
$4,000+ (Owner’s). Estimate $1,000 - 1,500

481 HH/H/m Ber muda, 1865-1990, a lovely mint
and used col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case.
Early ma te rial is mint (hinged) and used un til about
the mid 1950’s where it then be comes all mint
never hinged; mostly com plete with only a few
spaces to fill (but has blank pages wait ing to com -
plete up to 2005); a few 1918 war tax stamps in the
back; all im aged on the website. A clean col lec tion
for a col lec tor to build upon, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott
$3,000+ (Owner’s). Estimate $750 - 1,000

482 H/m Brit ish Hon du ras, 1866-1972, a
mint and used col lec tion, neatly mounted on
pages, the early is sues in part sets, plus many King
George VI and Queen Eliz a beth II com plete sets,
and some semi-post als and post age dues. A nice
lot for a col lec tor, gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 1.5 lbs / 0.7 ki los. Scott $2,000+.

Estimate $400 - 600

483 H/m Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1857-1947, a mint and used col lec tion,
neatly mounted on pages, with value in Queen Vic -
to ria clas sics and 20th cen tury de fin i tive sets (such
as Cabot, Royal Fam ily and Trail of the Car i bou). A
nice clean col lec tion, gen er ally Fine to Very Fine.
Ship ping weight 2.5 lbs / 1.1 ki los. Scott
approximately $3,000. Estimate $600 - 800

484 H/m Can ada, 1851-1990, an ex ten sive
mint and used col lec tion with many better val -
ues, neatly mounted on pages and housed in two
Palo 5-ring al bums with slip case, mostly used un til
about 1912 (al though note Queen Vic to ria Ju bi lees 
mint to the 50¢), then be comes more 50-50 used
and mint (hinged), turns to all mint around 1950;
plus a hand ful of semi-post als, air mail, spe cial de -
liv er ies, reg is tra tion, post age due, of fi cials and war
tax stamps. A clean and at trac tive col lec tion with
few if any faults, gen er ally Fine to Very Fine, vir tu -
ally all im aged on the website. Ship ping weight 9
lbs / 4 kilos. Scott $12,000+ (Owner’s).

Estimate $1,500 - 2,000

485 H Can ada, 1859-1999, an ex ten sive
mint and used col lec tion, hinged or in mounts in
one bulg ing Scott al bum. In cludes a nice rep re sen -
ta tion of Queen Vic to ria is sues (cat a log value ap -
prox i mately $3300, mostly used), the 4 Kings
nearly com plete (cat a log value ap prox i mately
$1000, mainly used), Queen Eliz a beth II nearly
com plete (cat a log value ap prox i mately $700,
mainly mint with oc ca sional used), and scat tered
back-of-the-book. No rar i ties, but a nice foun da tion
to build upon, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 8 lbs / 3.6 kilos. Scott approximately $5,000.

Estimate $600 - 800

486 H/m Can ada & Prov inces, 1851-1943, a
small ac cu mu la tion of mint and used on stock
pages, in clud ing a few Can ada Small Queens, a bit 
of early New Bruns wick and Nova Sco tia, and ex -
ten sive New found land; with du pli ca tion (up to
about 10 of a kind); more used than mint; a use ful
lot for stock or for color va ri et ies, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott $1,100+. Estimate $150 - 200

487 m Cape of Good Hope, 1853-1903, a
used col lec tion, with the main value in the Tri -
an gu lar is sues, neatly mounted on pages, with a
mint (hinged) set of #63-71 in cluded; with the main
value in the Tri an gu lar is sues, gen er ally Fine. Scott 
$4,100. Estimate $800 - 1,200

488 H/m Cape of Good Hope, 1864-93, a
lovely mostly mint col lec tion of the Hope
Seated and Hope Stand ing is sues, in clud ing
shades, with better vales cat a log ing up to $850, all
neatly hinged on col lec tor-made pages, gen er ally
Fine. Scott $5,000+. Estimate $750 - 1,000
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489 H/m Cayman Is lands, 1900-87, a mint
and used col lec tion, neatly mounted on pages
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, pre -
dom i nately mint hinged with a smat ter ing of used
stamps through out, about 60% com plete af ter
1963; im aged only through about 1966 for a fla vor
of this nice clean and at trac tive lot, gen er ally Fine to 
Very Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott
$2,100+. Estimate $500 - 750

490 H/m Cey lon, 1857-1971, a mint and
used col lec tion, Queen Vic to ria clas sics to mod -
ern, neatly mounted on pages and housed in a Palo 
5-ring al bum with slip case, a 50-50 mix of mint and
used up un til about 1950 when it be comes pre dom -
i nately mint with only a smat ter ing of used stamps
through out the bal ance, plus a neat lit tle group of
Of fi cial stamps at the end; all im aged on the
website. A few small faults, but gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 4 lbs / 1.8 ki los. Scott
$2,200+ (Owner’s). Estimate $300 - 400

491 H Cey lon, 1868-1949, an all mint col -
lec tion, Queen Vic to ria through King George VI,
with much value in Queen Vic to ria is sues, in clud ing 
some com plete sets and sev eral part sets, and with 
better val ues cat a log ing up to about $200; all in
mounts on Scott al bum pages. Quite fresh and
clean with no ap par ent faults, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott $1,800+. Estimate $300 - 400

492 H/m Cy prus, 1880-1986, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, mixed
mint (hinged) and used un til about 1950 where it
be comes pre dom i nately all mint (hinged); all im -
aged on the website; many nice mint sets pres ent,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 5 lbs /
2.25 ki los. Scott $1,600+ (Owner’s).

Estimate $350 - 500

493 HH/H/m Falkland Is lands and De pend en -
cies, 1878-1996, a pre dom i nately mint col lec -
tion, neatly mounted on pages and housed in a
Palo 5-ring al bum with slip case; the early is sues
un til about 1950 are about 85% mint/hinged and
15% used then the col lec tion be comes com pletely
mint/lightly hinged un til the 80’s when it be comes
never hinged; also in cludes a hand ful of semi-post -
als and war tax stamps. Queen Vic to ria through
King George VI are mainly better de fin i tive part
sets, Queen Eliz a beth II has many nice com plete
mint sets. The De pend en cies are from 1946-85
with two com plete pages of 1944 over prints, Very
Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 kilos. Scott
$3,800+ (Owner’s). Estimate $750 - 1,000

494 H Fiji, 1870-1987, a pre dom i nately
mint col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case; the
early is sues un til about 1960 are about 80% mint
and hinged and 20% used then the col lec tion be -
comes com pletely mint never hinged; also in cludes 
a hand ful of semi-post als and post age dues; many
use ful definitives and later com plete sets, gen er ally 
Fine to Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los.
Scott $1,300+. Estimate $300 - 400

495 H Gam bia, 1869-1989, a mainly mint
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in a Palo 5-ring al bum with slip case; a hand ful of
used stamps at the very be gin ning, the bal ance is
mint/hinged through about 1950 and then mint n.h.
on and mostly com plete through the mid 1980’s.
There is value in the early definitives and later de -
fin i tive sets. Con di tion is gen er ally Fine to Very
Fine (the #2 cut close was not counted). A nice lot
that should ap peal to col lec tors. All im aged on the
web. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. Scott
$3,000+. Estimate $750 - 1,000

496 H/(H) Gam bia, 1869-1953, an all mint col -
lec tion, with the main value in Queen Vic to ria first
is sues (the first 4 cat a log $1675) and with scat tered 
other in ter est ing sets, part sets and sin gles; all in
mounts on Scott pages. A fresh clean col lec tion,
quite at trac tive, mostly o.g. (#2 and #4 are with out
gum), gen er ally Fine to Very Fine. Scott $2,500+.

Estimate $350 - 500

497 HH Ghana, 1957-83, an ex ten sive mint
col lec tion, nearly com plete for the pe riod, in -
clud ing definitives, com memo ra tives and sou ve nir
sheets, a very clean col lec tion with much top i cal
ap peal, spot check shows all o.g., never hinged,
mostly Very Fine. Ship ping weight 9.5 lbs / 4.3 ki -
los. 2012 Scott $1,430. Estimate $150 - 200

498 H/m Gold Coast, 1875-1954, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on al bum pages
and all im aged on the website, with value in better
definitives and de fin i tive sets, gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 2 lbs / 0.9 ki los. Scott
ap prox i mately $2,600. Estimate $500 - 750
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499 H/m Gre nada, 1861-1978, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, mostly 
used un til 1890 then pre dom i nately mint with only a
hand ful of used items through out, a few neat early
tête-bêche pairs; plus a sec ond al bum with a few
sou ve nir sheets; a clean lot with value in the later
Queen Vic to ria through King George V de fin i tive
sets; most all im aged on the website, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 9 lbs / 4 ki los.
Scott approximately $2,000.

Estimate $400 - 600

500 H/m Hong Kong, 1862-1994, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, the
en tire al bum is mostly used un til about 1966 where
it be comes mainly mint and is mostly com plete un til
about 1987 and then it needs some spaces filled
through 1994, also in cludes a few used early post -
age dues; only the early is sues are im aged to give a 
fla vor of this mostly clean and at trac tive col lec tion,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 6 lbs /
2.7 ki los. Scott $3,500+. Estimate $750 - 1,000

501 H/m Ire land, 1922-90, a mint and used
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in a Palo 5-ring al bum with slip case, pretty well
mixed with mint and used with plenty of spaces left
to fill, also in cludes some air mail and post age dues
which are im aged here along with the is sues
through about 1970 to give a fla vor of the lot! A nice
lot to build upon, gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott ap prox i mately
$2,500. Estimate $400 - 600

502 m Ire land, 1922-96, an ex ten sive,
mostly used col lec tion, with value in all pe ri ods,
hinged or in mounts in a Davo al bum. No rar i ties but 
many stamps, gen er ally Fine to Very Fine with few
if any faults, a use ful col lec tion to build upon. Ship -
ping weight 5.5 lbs / 2.5 ki los. 2017 Scott $1,423.

Estimate $200 - 300

503 H/m Ja maica, 1860-1994, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case. A nice
mix ture of mint and used un til about 1950 when it
be comes all mint (hinged) un til about 1960 and
then is mint n.h.; a smat ter ing of semi-post als, of fi -
cials and war tax stamps at the back; all im aged on
the website, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott $1,300+.

Estimate $250 - 350

504 H/m Jor dan, 1920-52, a mint and used
col lec tion, in clud ing reg u lar is sues, air mail, post -
age dues and Jor da nian Oc cu pa tion of Pal es tine,
all hinged on Scott al bum pages. A use ful en -
try-level col lec tion of this area, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott $1,250 (Owner’s).

Estimate $200 - 300

505 H/m Labuan, 1883-1904, a clean mint
and used col lec tion, housed on al bum pages,
with much of the value in clean mint sets, such as
#33-39 (#39 used), #68, #98-99, #99A-109,
#110-118 and used #87-95 etc. All im aged on the
website, gen er ally Fine to Very Fine. Scott ap prox i -
mately $1,200. Estimate $200 - 300

506 H Mal dive Is lands, 1908-68, a mostly
mint col lec tion, in mounts on al bum pages, ap -
pears to be mostly mint com plete sets af ter about
1960; some n.h. pres ent too. In cludes many better
mint is sues such as #11-19, #13 #20-28, #58-68,
#172-186, #195-200 and #201-206, etc. All im aged 
on the website, gen er ally Fine to Very Fine. Scott
ap prox i mately $700. Estimate $100 - 150

507 H/m Malta, 1863-1980, a mint and used
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in a Palo 5-ring al bum with slip case; mix ture of mint 
and used un til the 1940’s of which the mint is mostly 
hinged and re mains so through out; a hand ful of
pages of semi-post als, air mail and post age dues.
Mostly clean with only a few faults, gen er ally Fine to 
Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. Scott
$2,100+. Estimate $400 - 600

508 H Mus cat & Oman, 1944-81, an out -
stand ing mint col lec tion, nearly com plete and
clean be tween years noted ex cept for a few wa ter -
marked va ri et ies sets; nearly all com plete sets with
a fair num ber of NH too, with a few used du pli cates,
housed in mounts on Scott pages. A few note wor -
thy in clude 16-24 NH, 35-41, 94-105, 110-121,
162-167, B1 etc. All im aged on the website, mostly
Very Fine. Scott ap prox i mately $1,600.

Estimate $300 - 400

509 H Na tal, 1860-1908, a mint and used
col lec tion with many better stamps, neatly
mounted on al bum pages, with better stamps cat a -
log ing up to $925 (#35B) and all im aged on the
website. A su pe rior col lec tion of this area, gen er ally 
Fine. Ship ping weight 2 lbs / 0.9 ki los. Scott ap prox -
i mately $1,900. Estimate $400 - 600
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510 H/m New Zea land, 1858-1982, an ex ten -
sive mint and used col lec tion, neatly mounted on 
pages and housed in a Palo 5-ring al bum with slip
case; in clud ing some semi-post als, post age dues
and of fi cials at the back, with much value in the 19th 
cen tury is sues and ex ten sive mint Queen Eliz a beth 
II. Nice con di tion over all with only a few faults
noted, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight
6 lbs / 2.7 kilos. Scott $3,600+.

Estimate $800 - 1,200

511 H/m Ni ge ria, 1914-93, a mint and used
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in a Palo 5-ring al bum with slip case; with some nice 
early definitives and a cou ple of pages of
semi-post als at the back, gen er ally Fine to Very
Fine, Ship ping weight 5 lbs / 2.3 ki los. Scott ap prox -
i mately $1,000. Estimate $200 - 300

512 H/m North Bor neo, 1883-1961, a mint
and used col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case;
with many nice definitives; in cludes a few pages of
semi-post als, post age dues and oc cu pa tion
stamps. Nice clean con di tion through out, gen er ally 
Fine to Very Fine. Ship ping weight 4 lbs / 1.8 ki los.
Scott $3,000+. Estimate $750 - 1,000

513 HH/H/m Nyasaland and Ma lawi, 1908-95, a
mainly mint col lec tion, neatly mounted on pages
with only a hand ful of the items be ing used; early
mint stamps are hinged and later are n.h.; in cludes
many better definitives and ex ten sive mod ern mint
sets, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 7 
lbs / 3.2 ki los. Scott $1,000+. Estimate $250 - 350

514 H/m St. Hel ena, 1864-1940, a mostly
mint col lec tion, Queen Vic to ria to King George VI, 
with the main value in Queen Vic to ria and King Ed -
ward VII, there are a few com plete sets but most of
the value is in part sets and better val ues; all in
mounts on Scott al bum pages. Fresh and clean, 2
stamps are used, oth ers are all o.g., hinged, gen er -
ally Fine to Very Fine. Scott $1,300.

Estimate $200 - 300

515 H St. Hel ena, 1889-1984, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, with
the main value in the early definitives, plus ex ten -
sive Queen Eliz a beth II, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 4 lbs / 1.8 ki los. Scott
$2,000+. Estimate $400 - 600

516 H St. Kitts-Nevis and St. Chris to -
pher, 1870-1980, a mint and used col lec tion,
neatly mounted on pages and housed in a Palo
5-ring al bum with slip case; be comes all mint
around 1952; lots of mint definitives and ex ten sive
Queen Eliz a beth II. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. 
Scott ap prox i mately $1,200.

Estimate $300 - 400

517 H/m St. Lu cia, 1860-1985, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case, the
early is sues are used and it turns to all mint af ter
1902 (per haps an oc ca sional used stamp in ter -
spersed through out) and vir tu ally com plete in -
cludes a sin gle pages of air mail, post age due and
war tax stamps at the end; all im aged on the
website, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 3 lbs / 1.3 kilos. Scott $2,100+.

Estimate $400 - 600

518 H St. Vin cent, 1862-1985, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in a Palo 5-ring al bum with slip case; starts
out as used and be comes mint at the turn of the
cen tury with a mix ture of hinged and n.h. un til about 
1950; the ex ten sive mod ern ap pears all n.h., gen -
er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7
ki los. Scott $1,500+. Estimate $300 - 400

519 H/m Sarawak, 1869-1979, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on al bum pages,
with value in the de fin i tive sets. Very clean, with
bright fresh col ors, an at trac tive lot for a col lec tor,
gen er ally Fine to Very Fine. Scott $2,000+.

Estimate $500 - 750

520 HH/H/m Sey chelles, 1890-1980, an at trac -
tive mostly mint col lec tion, neatly mounted on
pages and housed in a Palo 5-ring al bum with slip
case; pre dom i nately mint (hinged up un til about
1950 then n.h.) with only a smat ter ing of used
stamps through out; also in cludes a page of post -
age dues at the back. There is good value in the
com plete mint de fin i tive sets, gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 kilos. Scott
$2,000. Estimate $400 - 600

521 HH/H/m Si erra Le one, 1859-1985, a mint
and used col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case; a
mix of mint (hinged) and used un til about 1950 then
all mint (mostly n.h.), also in cludes some mod ern
air mail at the back, gen er ally Fine to Very Fine.
Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. Scott $1,300.

Estimate $300 - 400
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522 H/m Straits Set tle ments, 1867-1942, a
mint and used col lec tion, neatly mounted on al -
bum pages, a clean lot with many use ful early
definitives, gen er ally Fine or better. Ship ping
weight 1.5 lbs / 0.7 ki los. Scott $1,200.

Estimate $250 - 350

523 H/m Trin i dad, 1851-1909, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on al bum pages,
the main value in Queen Vic to ria is sues, in clud ing
sev eral with high cat a log val ues. Mixed con di tion.
Ship ping weight 1.5 lbs / 0.7 ki los. Scott $4,200.

Estimate $400 - 600

524 HH/H Trin i dad & To bago, 1922-1960, a
mint col lec tion, com plete for the pe riod, on
stock pages, o.g., some hinged (King George V
mainly), Queen Eliz a beth II is all never hinged, Fine 
to Very Fine. Scott $543. Estimate $100 - 150

525 HH/H Vir gin Is lands, 1866-1987, a mint
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in 2 Palo 5-ring al bums with slip cases; prior to
1900 ap pears lightly hinged but af ter the turn of the
cen tury it be comes mainly NH. Even in cludes a few
War Tax Stamps. Still plenty of spaces to fill as you
can see by the im ages on the website. An at trac tive
col lec tion with only a few small faults, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 9 lbs / 4 ki los.
Scott ap prox i mately $2,000.

Estimate $400 - 600

526 H/m Vir gin Is lands, 1866-1953, a
mostly mint col lec tion, with the main value in
Queen Vic to ria is sues in clud ing better items cat a -
log ing up to $382, all in mounts or hinged on Scott
al bum pages, one stamp (cat a log value $82) is
regummed and 3 are used, oth er wise o.g., hinged,
gen er ally Fine to Very Fine. Scott $1,693.

Estimate $250 - 350

British Commonwealth Area Collections

527 H/m Brit ish Com mon wealth,
1840-1898, a mostly used col lec tion, in clud ing
Great Brit ain (cat a log value 14,000+), Antigua,
Aus tra lian States, Ba ha mas ($1300), Bar ba dos
($600+), Ber muda, Brit ish Gui ana, Brit ish Hon du -
ras, Can ada and Prov inces ($6500), Cape of Good
Hope ($1800), Cey lon ($1100), Dom i nica, Fiji,
Gam bia, Gi bral tar, Gold Coast, Gre nada,
Heligoland, Hong Kong ($1010), In dia ($500+), Ja -
maica ($560+), Lagos, Malta ($1300+), Mau ri tius
($500+), Na tal ($400+), Nevis, New Zea land
($2700+), St. Chris to pher, St. Hel ena, St. Lu cia, St. 
Vin cent and Si erra Le one; all in mounts in a Scott
al bum. In mixed con di tion, in clud ing imperfs cut
close (the Great Brit ain Penny Black for ex am ple
has 3 mar gins), but many ap pear to be with out
faults, and this in cludes the key value of the col lec -
tion, the Great Brit ain 1878 10s (Scott #74, Fine
used, cat a log value $3,750 - it shows no faults
when dipped in fluid). There is con sid er able value
here for the patient. Shipping weight 4 lbs / 1.8
kilos. Scott $32,000+. Estimate $1,500 - 2,000

528 HH/H/m Brit ish Com mon wealth,
1841-1998, an as sort ment of coun try col lec -
tions in hinge less al bums, in clud ing Great Brit ain 
1841-1996 in a Schaubek al bum, Aus tra lia
1913-95 also in a Schaubek al bum, and Can ada
1859-1998 in 4 Davo al bums (vol ume 4 is pages
only). There is ex cel lent cov er age of mod ern is -
sues (mint and used, the Great Brit ain mostly
used); is sues pre-1953 are more sparse and
mainly used. A nice lot to build upon, the al bums
alone have con sid er able re tail value and are mostly 
quite nice (the ex cep tion be ing a few some what
toned pages in vol ume 1 of Can ada), the stamps
are gen er ally Fine to Very Fine and at trac tive, with
much never hinged. Shipping weight 41 lbs / 18.6
kilos. Estimate $400 - 600

529 H/m Brit ish Com mon wealth,
1860’s-1940’s, a group of coun try col lec tions
on pages, in clud ing Aden ($510), Ku wait ($180),
Labuan ($900+), Lagos ($250), Ni ge ria ($700),
North Bor neo ($700+), Or ange River Col ony
($330), Pa ki stan ($150), Pal es tine ($340), Sa moa
($600), Sarawak ($900), South Af rica of fi cials
($440), South West Af rica ($100+) and Zan zi bar
($300). Nice con di tion through out with many better
val ues, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 3 lbs /1.4 kilos. Scott $6,400.

Estimate $1,200 - 1,800
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530 HH/H/m Brit ish Com mon wealth,
1860’s-1990’s, an as sort ment of coun try col lec -
tions in al bums, in clud ing Guern sey and Isle of
Man ap par ently com plete to 1996 in Schaubek
hinge less al bums, plus 2 vol umes of Can ada and
one of Aus tra lia, a 2-vol ume Brit ish Asia with mod -
est value in In dia and States, some Sa moa and
Tuvalu, and a wee bit of Great Brit ain; a mix ture of
newer mint is sues plus scat tered used, no rar i ties
but many stamps and some nice al bums, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 49 lbs / 22.2
kilos. Estimate $200 - 300

531 HH/H/m Brit ish Com mon wealth,
1866-1990, a group of coun try col lec tions on
pages, in clud ing Aden, Cook Is lands, Montserrat,
Nauru, New Hebrides, Pitcairn Is lands, Sin ga pore,
Sol o mon Is lands, South Af rica, Tan za nia and
Uganda; mounted in var i ous al bums (in clud ing
Palo quite lux u ri ous) or on al bum pages; with value
in early definitives plus many later mint com plete
sets and sou ve nir sheets; quite clean over all, gen -
er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 52 lbs / 24
ki los. Scott approximately $4,800.

Estimate $1,000 - 1,500

532 H/m Brit ish Com mon wealth,
1870’s-1950’s, a clas sic to mod ern col lec tion of
35 dif fer ent mint and used stamps, all mounted
on APS sales sub mis sion forms. In cludes some
nice key coun tries like Ber muda, Falkland Is lands
and oth ers. Ap pears clean and mostly fault free,
over all Very Fine, all im aged on the website. 2016
Scott $785. Estimate $150 - 200

533 H/m Brit ish Com mon wealth,
1880’s-1960’s, a large mint and used col lec tion,
ap prox i mately 5000 stamps, a wide va ri ety, Queen
Vic to ria to Queen Eliz a beth II, in clud ing definitives
and many col or ful com memo ra tives, all hinged on
col lec tor-made blank pages, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 4.5 lbs / 2 kilos.

Estimate $150 - 200

Total catalog value comes to approximately
$3000, but the bulk of the value is in common
stamps cataloging 20¢ each. Stamps cataloging
over $1 come to about $2000.

534 HH/H Brit ish Com mon wealth,
1920’s-70’s, a mint mis cel lany on stock pages,
in clud ing East Af rica & Uganda, Fiji, Gam bia, Jor -
dan, Rho de sia & Nyasaland, Su dan, with many de -
fin i tive sets, some blocks, over print va ri et ies and
more, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight
3 lbs /1.4 kilos. Estimate $400 - 600

535 H Brit ish Com mon wealth, 1935,
King George V Sil ver Ju bi lee com plete, set of
251, o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott $1,401.
SG £1,800 ($2,310). Estimate $400 - 600

536 HH Brit ish Com mon wealth, 1937-86,
an as sort ment of Om ni bus is sues, in clud ing
1937 King George VI Cor o na tion, 1945-46 Peace,
1949 U.P.U., 1953 Queen Eliz a beth II Cor o na tion
and 1986 Queen Eliz a beth II 60th Birth day, all com -
plete and in ex cel lent con di tion, spot check shows
all o.g., never hinged, mostly Very Fine. Ship ping
weight 10 lbs / 4.5 kilos. Scott $930.

Estimate $200 - 300

537 H/m Brit ish Pa cific, 1886-1953, a
mostly mint col lec tion, in clud ing Fiji ($1600),
Gilbert & Ellice Is lands ($170), Nauru ($1200), New 
Hebrides ($425), Niue ($700), Penrhyn ($300+),
Pitcairn ($180), Sa moa ($1050), Solomons
($300+), Tokelau, and Tonga ($1800+); all hinged
or in mounts on Scott al bum pages. Very clean and
at trac tive through out, gen er ally Fine to Very Fine.
Scott $7,750+. Estimate $1,500 - 2,000

           16                                                          www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 73 - Aug 24,  2024



Asia Collections

538 H/m China, Ja pan and Other Asia,
1871-1958, a mint and used col lec tion, sev eral
hun dred stamps, with the main value in early China
and early Ja pan (see scans), with better items cat -
a log ing up to about $450, also in cludes some Af -
ghan i stan, Cam bo dia, Hejaz and In do ne sia. In
gen er ally good con di tion, with oc ca sional faults in
early is sues, mostly Fine to Very Fine, a use ful lot to 
build on or to add to an ex ist ing col lec tion. Ship ping
weight 6 lbs / 2.7 kilos. 2021 Scott $11,500.

Estimate $1,200 - 1,800

539 HH China: Peo ple’s Re pub lic,
1990-2018, a large dealer’s stock of mod ern is -
sues, in clud ing sou ve nir sheets, with up to 10 of a
kind, neatly ar ranged in Scott or der in 3 bind ers (2
of the bind ers are mas sive). In good con di tion
through out, o.g., never hinged, mostly Very Fine.
Ship ping weight 23 lbs / 10.5 ki los. 2019 Scott
$7,997. Estimate $800 - 1,200

540 HH China: Peo ple’s Re pub lic,
1994-99, a dealer’s stock of mod ern is sues, nice 
va ri ety, in clud ing sheets, blocks and many sin gles,
with up to about 30 of a kind, in black stock pages in
2 bind ers. All in ex cel lent con di tion, o.g., never
hinged, Very Fine. Ship ping weight 7 lbs / 3.2 ki los.
2012 Scott $2,450. Estimate $250 - 350

541 HH/H China (Tai wan), 1948-2008, a
mostly mint col lec tion, housed in 4 Light house
hinge less al bums, some scat tered use ful early
then be com ing highly com plete from 1960’s on; in -
cludes sets, sou ve nir sheets, book let panes, etc.
Early VLH then be com ing NH with all mod ern ap -
pear ing NH. Loaded with mint $5-$30 sets and sou -
ve nir sheets; this is a qual ity col lec tion, mostly Very
Fine. The en tire first al bum has been im aged on the 
website. Scott approximately $4,500.

Estimate $750 - 1,000

542 HH/H Is rael, 1948-75, a mint col lec tion,
housed in a binder on mounts in al bum pages, scat -
tered early on stock cards then mostly min n.h. with
tabs on al bum pages through about 1975; clean
use ful com plete sets col lec tion; im aged a large
amount to give a fla vor of the lot, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott ap prox i mately $525.

Estimate $100 - 150

543 HH/H Is rael, 1950-96, a mint col lec tion,
nearly com plete for the pe riod, neatly mounted
on White Ace pages in 3 vol umes, all are tab sin -
gles af ter 1959 (but some plain sin gles be fore that), 
an at trac tive col lec tion of these is sues, o.g., much
is never hinged, gen er ally Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

544 HH Is rael, 1950-57, an in ter est ing col -
lec tion of tab blocks, 39 dif fer ent mint tab blocks
of 4 be tween #38//136 plus a few of fi cials, all com -
plete sets and in mounts on White Ace pages and
all ap pear to be n.h., gen er ally Fine to Very Fine.
Bale $453. Estimate $75 - 100

545 HH/H/m Ja pan, 1871-1997, a mint and used
col lec tion, neatly mounted on pages and housed
in three Palo 5-ring al bums with slip cases. 19th
cen tury with a show ing of hand-en graved is sues,
Kobans and Chry san the mums, plus ex ten sive later 
is sues, with strength in com memo ra tives and mod -
ern. The mint stamps are mostly lightly hinged; im -
aged the first al bum only as the other two al bums
are all mod ern. A lovely col lec tion to build upon.
Scott $5,000 ++. Estimate $800 - 1,200

546 H/m Ja pan and Re lated Ar eas,
1872-1975, a mint and used col lec tion, over
1000 stamps, with the main value in 1930’s-1950’s
is sues, in clud ing some better sou ve nir sheets and
stamps cat a log ing up to $80, plus some Of fices
Abroad, Manchukuo and Ryukyus, all hinged in a
Minkus al bum, gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 4 lbs / 1.8 ki los. 2015 Scott $3,700.

Estimate $400 - 600

547 H/m Ja pan, 1872-1976, a mostly 20th
cen tury mint and used col lec tion, in cludes
semi’s, airs, etc., with vir tu ally all the value be ing in
early to mid 20th cen tury mint com plete sets, with
Na tional Parks, etc., also C2-C7 mint, vir tu ally no
sou ve nir sheets, very lit tle 19th cen tury; all
mounted on Scott pages, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 2 lbs / 0.9 ki los. Scott
$2,300+. Estimate $200 - 300
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548 H Ja pan and Ryukyus, 1876-1982, an 
ex ten sive mint and used col lec tion with many
better items, hinged or in mounts on White Ace
pages in 4 bind ers. Is sues prior to 1876 are mostly
forg er ies and not counted, then Kobans and Chry -
san the mums mostly used, some early mint com -
memo ra tives, Earth Quake Emer gency is sue
com plete mint, most Na tional Park sets mint,
Kirishima Na tional Park sou ve nir sheet mint, very
com plete for post-WW2 is sues in clud ing some
sou ve nir sheets, note sev eral air mail com plete
sets in clud ing 1952 is sue with out ze roes; Ryukyus
is nearly com plete less only a hand ful of stamps (no 
#17). A few faults but gen er ally Fine to Very Fine,
with much never hinged. A very at trac tive col lec tion 
over all. Ship ping weight 14 lbs / 6.35 kilos. Scott
$4,000+. Estimate $500 - 750

549 HH/H Ja pan, 1883-2004, a large dealer’s
stock of mint is sues, mainly is sues from 1945 on -
ward, neatly ar ranged in Scott or der on ma nila
stock pages in 2 large bind ers. Binder #1 has is -
sues from 1883 to 1980 and cat a logs $3428, binder 
#2 has the re main ing is sues (in clud ing some pre -
fec tural) and cat a logs $2607. Nice con di tion
through out with no faults noted, o.g., nearly all
never hinged (a few ear lier is sues hinged), gen er -
ally Fine to Very Fine, an ex cel lent lot for the store
dealer or the dealer fill ing want lists. Ship ping
weight 16 lbs / 7.25 kilos. 2021 Scott $6,035.

Estimate $600 - 800

550 HH/H Ja pan, 1941-81, an as sort ment of
better items, in clud ing reg u lar is sues, com memo -
ra tives and many New Year sou ve nir sheets, with
better items cat a log ing up to about $50, on stock
pages in a binder. Nice con di tion, o.g., many never
hinged, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 2.5 lbs / 1.1 ki los. 2017 Scott $743.

Estimate $100 - 150

551 HH Ja pan, 1955-84, a lovely mod ern
mint is sues col lec tion, ap par ently com plete for
the pe riod in clud ing sou ve nir sheets, in mounts in 2 
White Ace al bums. In ex cel lent con di tion through -
out, spot check shows all o.g., never hinged, gen er -
ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 7 lbs / 3.2
ki los. 2021 Scott $1,271. Estimate $200 - 300

552 H Ku wait, 1923-80, a mint col lec tion,
neatly mounted on pages and housed in a Palo five
ring al bum with slip case. In cludes many better de -
fin i tive sets and a nice range of mint mod ern, gen -
er ally Fine to Very Fine. Scott $1,000+.

Estimate $250 - 350

553 HH/H/m Ne pal, 1886-1961, a mostly mint
col lec tion, with a nice se lec tion of mint and used
Khukris in clud ing pairs and a block, plus sev eral
better mint is sues from the 1940’s and 1950’s; all
hinged or in mounts on Scott al bum pages, mostly
Very Fine. Scott $1,500+. Estimate $200 - 300

554 H/m Ryukyu Is lands, 1949-1972, a mint
and used col lec tion, neatly mounted on pages
and housed in a Palo 5-ring al bum with slip case,
nearly com plete for the pe riod less the rar i ties, in -
clud ing air mail and one spe cial de liv ery stamp; all
im aged on the website, gen er ally Fine to Very Fine. 
Scott ap prox i mately $700. Estimate $100 - 150
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555 H Aus tria, 1945-68, a mostly mint
col lec tion, with some ear lier used, and many com -
plete sets, all hinged on home made, well-an no -
tated pages in a large binder, gen er ally Fine to Very 
Fine, a good start for this area. Ship ping weight 4
lbs / 1.8 ki los. Scott $1,165 as n.h.

Estimate $75 - 100

556 H/m Bul garia, 1879-1971, an ex ten sive
mint and used col lec tion, housed in a Scott al -
bum and mounted on pages in cludes many
semi-post als, air mail, post age dues, of fi cials and
tax stamps, with much value in 19th cen tury is sues
and ex ten sive mod ern, gen er ally Fine to Very
Fine.We im aged through 1950 to give an idea of the 
con tents of this ex cep tional col lec tion. Ship ping
weight 6 lbs / 2.7 ki los. Scott approximately $1,500.

Estimate $300 - 400

557 H/m France, 1849-1980, a mint and
used col lec tion, neatly mounted on pages and
housed in 2 Palo five ring al bums with slip cases;
be ing pre dom i nately used un til the turn of the cen -
tury and then be comes mixed un til about 1950
where is it pre dom i nately mint (hinged), in cludes
semi-post als from 1914-76, air mail from 1930-80,
some post age dues and oc cu pa tions stamps as
well. Nice con di tion over all with only a few faults in
ear lier is sues, with many better sets and sin gles. A
nice foun da tion to build upon, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott $4,500+. Estimate $600 - 800

558 H/m France, 1849-1988, an ex ten sive
mint and used col lec tion, over 2200 stamps,
clas sics to mod ern, in clud ing back-of-the-book, art
stamps and more, with many better early is sues
cat a log ing up to about $60, all hinged on
home-made pages. An at trac tive col lec tor-made
col lec tion with few if any faults, gen er ally Fine to
Very Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. 2021
Scott $4,192. Estimate $400 - 600

559 H/m France, 1849-1960, a mint and
used col lec tion, with over 900 stamps in clud ing
reg u lar is sues, semi-post als and other
back-of-the-book (no air mail), hinged on older (c.
1939) al bum pages + more re cent on blank pages.
In cludes stamps cat a log ing up to about $60. Fairly
clean through out with only a tiny num ber of faults
noted, gen er ally Fine to Very Fine, a nice lot for the
col lec tor wish ing to add to his col lec tion. Ship ping
weight 4 lbs / 1.8 ki los. 2021 Scott $1,845.

Estimate $200 - 300

560 HH/H/m France, 1853-1993, an ex ten sive
mint and used col lec tion, clas sics to mod ern (no
air mail or other back-of-the-book), hinged or in
mounts in a Scott al bum, with du pli ca tion - some -
times both mint and used of the same is sue are
pres ent. In cludes stamps cat a log ing up to about
$80 (1937 Samothrace used, among oth ers).
Mostly clean through out with only a tiny num ber of
faults noted. A nice lot for the col lec tor wish ing to
add to his col lec tion as there are a cou ple thou sand 
of stamps pres ent, all gen er ally Fine to Very Fine.
Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. 2016 Scott
approximately $2,100. Estimate $200 - 300

561 HH/H/m France, 1853-1968, a mostly mint
col lec tion, mainly mod ern is sues from 1930’s on,
in clud ing reg u lar is sues and a tiny num ber of mod -
ern semi-post als, oth er wise no back-of-the-book,
all hinged or in mounts in a Scott al bum. Nice con di -
tion through out with no faults noted, gen er ally Fine
to Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. 2016
Scott $765. Estimate $100 - 150

562 HH/H/m France, 1870-1979, an ex ten sive
mostly mint col lec tion, in mounts in a Scott al -
bum. Nearly com plete mint from 1940, well filled
mint and used 1900-1940, and with some sparse
used 19th cen tury. Quite at trac tive over all with few
if any faults, gen er ally Fine to Very Fine. A small
sam pling has been im aged. Ship ping weight 7 lbs /
3.1 ki los. Scott ap prox i mately $2,000.

Estimate $350 - 500

563 HH France, 1937-55, a beau ti ful mint
never hinged col lec tion, housed in a lux u ri ous
Lindner hinge less al bum. Ap prox i mately 95% com -
plete for the pe riod for reg u lar is sues and
semi-post als (no air mail) in clud ing the key sets. In
ex cel lent con di tion through out, clean and with out
flaws, o.g., never hinged, gen er ally Very Fine. A
sam pling has been im aged. Ship ping weight 6 lbs /
2.7 kilos. Scott $2,400+. Estimate $300 - 400

564 HH/H France, 1945-82, a beau ti ful mod -
ern mint col lec tion, nearly com plete for the pe -
riod, ap par ently miss ing only 10 stamps for
com ple tion, all nicely housed in a Light house
hinge less al bum, in clud ing reg u lar is sues, com -
memo ra tives, art stamps, semi-post als, air mail,
post age dues and of fi cials. A per fect way to add to
your French col lec tion, o.g., much never hinged /
some very lightly hinged, mostly Very Fine. Ship -
ping weight 7 lbs / 3.2 kilos. Scott $2,400.

Estimate $350 - 500
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565 H/m French Col o nies and Of fices
Abroad, 1870’s-1970’s, a vo lu mi nous col lec tion 
of mint and used, housed in 2 bulg ing Minkus
Global al bums, 3 Scott al bums and a col lec tion bal -
ance of of fices abroad on home-made pages. The
of fices abroad cat a log up wards of $1000, the rest
is mainly many col or ful but not ex pen sive sets, still
a lot of cov er age here, with many hun dreds or thou -
sands of stamps, a use ful lot for the col lec tor to
build upon, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 43 lbs / 19.5 kilos. Estimate $200 - 300

566 HH French South ern & Ant arc tic Ter ri -
to ries, 1955-82, a very at trac tive mint col lec -
tion, nearly com plete for the pe riod, in clud ing
air mail, in mounts on spe cial ized al bum pages, with 
better stamps cat a log ing up to $200. Quite clean,
o.g., never hinged, mostly Very Fine, an ex cel lent
lot for the Ant arc tic area col lec tor. Ship ping weight
2 lbs / 0.9 kilos. 2021 Scott $3,277.

Estimate $400 - 600

567 H/m Ger man Area, 1849-1966, a fairly
ex ten sive mint and used col lec tion, in clud ing
States, Em pire through Fed eral Re pub lic, Saar,
Berlin, So viet Zone and DDR, with cat a log val ues
to about $50 and some better in clud ing DDR Karl
Marx Year sou ve nir sheets, all hinged or in mounts
in a Minkus al bum. A few small faults in the ear li est
is sues, oth er wise gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 5 lbs / 2.3 kilos. 2018 Scott $3,829.

Estimate $350 - 500

568 HH/H/m Ger man Area, 1850-1990, an ac cu -
mu la tion of col lec tions in al bums, in clud ing
States, Em pire, 3rd Reich, Fed eral Re pub lic, Ger -
man Dem o cratic Re pub lic, col o nies and of fices
abroad, in 13 well-filled al bums, many thou sands of 
stamps in all (with some du pli ca tion), mint n.h., mint 
hinged and used, with much mint n.h. in the post
1945 pe riod. An at trac tive as sem blage of ba sic col -
lec tions, over all gen er ally Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 60 lbs / 27.2 kilos.

Estimate $400 - 600

569 H/m Ger man Area, 1860-1984, an ex -
ten sive mint and used col lec tion, in clud ing
Ger man States, neatly mounted on pages and
housed in 2 Palo five ring al bums with slip cases;
some states only have a few items and oth ers are
more com plete such as Ba varia, Thurn & Taxis,
Wurttemberg;
Ger man Em pire through Fed eral Re pub lic,
neatly mounted on pages and housed in 2 Palo five
ring al bums with slip cases; still a few spaces to fill
but oth er wise quite com plete in the reg u lar is sues,
also in cludes semi-post als, air mail, of fi cials, fran -
chise and a few oc cu pa tions; only the first al bum is
im aged to give a fla vor of the lot;
Ger man Dem o cratic Re pub lic, neatly mounted
on pages and housed in 3 Palo five ring al bums with 
slip cases; the first 2 pages are over prints is sues
and are mainly used; there are a smat ter ing of used 
items through out mostly which du pli cate the mint
ones; also pres ent are semi-post als, of fi cials and
oc cu pa tions; only the first al bum has been im aged
to give a fla vor of the lot.
Mostly Fine to Very Fine con di tion over all but with
oc ca sional faults. An ex ten sive cov er age of this
area with better sets and sin gles cat a log ing up to
about $200, and a nice foun da tion to build upon.
Shipping weight 58 lbs / 26.5 kilos. Scott
approximately $8,000. Estimate $1,000 - 1,500

570 H Ger man Area, 1868-1954, an ex -
ten sive mint and used col lec tion, with States,
Em pire through Fed eral Re pub lic, French Zone,
So viet Zone and DDR, Oc cu pa tions and
Post-WW2 lo cals, all hinged in a Scott al bum. A few 
small faults in ear lier is sues, oth er wise gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 6.5 lbs / 3 ki los.
2019 Scott $3,339. Estimate $350 - 500

571 HH/H/m Ger man Area, 1872-1980, an at -
trac tive col lec tion of mint and used, housed in in
6 al bums, in clud ing Em pire, 3rd Reich, Oc cu pa -
tions (WW2 and af ter), Fed eral Re pub lic, Berlin
and DDR. Better items in clude an OSTROPA sou -
ve nir sheet used (small fault), South Amer ica
Flight, Po lar Flight and Chi cago Flight air mails mint
VLH, Nürburgring Races mint VLH, nu mer ous
early Fed eral Re pub lic semi-post als, Karl Marx
sou ve nir sheets mint VLH and more. Many ar eas
from about 1935 on ward are nearly com plete.
There is clearly much value here - for the col lec tor
or the dealer. Nice con di tion over all, gen er ally Fine
to Very Fine. Ship ping weight 32 lbs / 14.5 kilos.
Scott approximately $8,500.

Estimate $1,000 - 1,500
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572 H/m Ger man Area, 1872-1993, an ex -
ten sive mint and used col lec tion, Em pire
through Fed eral Re pub lic with some post WW2
Oc cu pa tions, with many better com plete sets and
sin gles (some part sets), some du pli cated mint and
used, all hinged or in mounts in a Davo al bum (the
ones in mounts are mostly lightly hinged). In good
con di tion over all but there are small faults (mainly
gum prob lems) af fect ing less than 10% of the to tal
cat a log value, oth er wise gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 kilos. 2011 Scott
$4,539. Estimate $350 - 500

573 H/m Ger man Area, 1872-1968, a large
dealer’s stock, Em pire through Fed eral Re pub lic,
with reg u lar is sues, com memo ra tives, semi-post -
als, air mail and other back-of-the-book is sues, all
ar ranged and iden ti fied by Scott num ber on ma nila
stock pages in 3 large and 1 small bind ers. There
are typ i cally 10-20 each, no rar i ties but a huge
num ber of stamps, ap par ently all clean and sal -
able, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight
15 lbs / 6.8 ki los. Scott approximately $3,000.

Estimate $300 - 400

574 HH/H/m Ger man Area, 1902-87, an ex ten -
sive mint col lec tion, in clud ing Em pire through
Fed eral Re pub lic plus Berlin, nearly com plete from
the mid-1950’s to 1985, with many com plete sets,
book let panes, book lets and sou ve nir sheets,
neatly hinged (a few are never hinged) in a Minkus
al bum. Con di tion looks very nice over all, with out
ap par ent faults, o.g., some never hinged / some
hinged, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 6 lbs / 2.7 kilos. 2018 Scott $3,969.

Estimate $350 - 500

575 H Ger man Area, 1919-2003, a mint
and used col lec tion, fairly ex ten sive, Em pire
through Fed eral Re pub lic, in clud ing semi-post als
and other back-of-the-book only (no reg u lar is -
sues), with better sets, sin gles and sou ve nir sheets 
cat a log ing up to about $180, hinged or in mounts
on Scott al bum pages in one binder. In mostly nice
con di tion, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 3.5 lbs / 1.6 kilos. 2010 Scott $2,350.

Estimate $250 - 350

576 m Ger many: Post WW2 Oc cu pa -
tions, 1945-50, a pre mium col lec tion of used,
quite ex ten sive, with Al lied Oc cu pa tion gen eral is -
sues, French Zone, Saar, So viet Zone and the
Bi-Zone, all neatly hinged on col lec tor-made pages
in 1 binder. There are nu mer ous better sets and
sin gles cat a log ing up to about $300 each, in clud ing 
Saar 1948 and 1949 semi-post als com plete (cat a -
log value $1197), 1950 Coun cil of Eu rope (cat a log
value $222), 1950 Volkshilfe (cat a log value $315)
and more. In ex cel lent con di tion over all, with neat
c.d.s.’s, mostly Very Fine, one of the nic est col lec -
tions of this area we have seen in a long time and
per fect for the se ri ous col lec tor. Ship ping weight
3.5 lbs / 1.6 kilos. 2021 Scott $7,132.

Estimate $750 - 1,000

577 m Ger many: Berlin, 1948-90, an ex -
ten sive used col lec tion, with many better sets
and sin gles in clud ing some cat a log ing up to about
$150, all hinged on Ger man home-made pages. In
good con di tion over all with no ap par ent faults, gen -
er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 3.5 lbs /
1.6 ki los. 2017 Scott $2,665.

Estimate $250 - 350

578 H/m Ger many: Berlin, 1948-90, a
dealer’s stock of mint and used, many hun dreds
of stamps, ar ranged by Scott num ber on ma nila
stock pages in 1 large binder, with up to about 12 of
a kind in clud ing blocks, all in nice sal able con di tion, 
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 5 lbs /
2.3 ki los. Scott ap prox i mately $2,000.

Estimate $200 - 300

579 HH/H/m Ger many: Berlin, 1948-90, an ex -
ten sive mint and used col lec tion, with reg u lar is -
sues, semi-post als and sou ve nir sheets, hinged or
in mounts on al bum pages (Mys tic?). In mostly nice
con di tion over all al though there a few (mainly
used) that are stuck down, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 4 lbs / 1.8 ki los. 2018 Scott
$1,362. Estimate $120 - 180

580 H Ger many: Fed eral Re pub lic,
1949-94, an at trac tive used col lec tion, nearly
com plete for the pe riod in clud ing some better
semi-post als, neatly hinged in 2 Light house al -
bums. The stamps are in ex cel lent con di tion
through out with neat c.d.s.’s, mostly Very Fine, a
great start on a post WW2 Ger many col lec tion.
Ship ping weight 12 lbs / 5.5 ki los. 2015 Scott
$1,940. Estimate $250 - 350
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581 HH/H Ger many: Fed eral Re pub lic &
Berlin, 1949-72, an ex ten sive mint col lec tion,
with many better com plete sets and sin gles (plus
some part sets), in mounts in a Scott al bum, the
best be ing a lightly hinged com plete set of the 1951
Post Horns. In good con di tion over all with out ap -
par ent faults, o.g., mostly never hinged, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 7 lbs / 3.2 ki los.
1975 Scott $1,975. Estimate $200 - 300

582 m Ger many: Fed eral Re pub lic &
Berlin, 1949-80, an at trac tive used col lec tion,
fairly ex ten sive, in clud ing reg u lar is sues and
semi-post als, with many com plete sets (some part
sets) and a few better items. In nice con di tion
through out with no ap par ent faults, can cels are
neat c.d.s.’s, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 3.5 lbs / 1.6 ki los. 2012 Scott $1,872.

Estimate $200 - 300

583 HH/H/m Greece, 1861-1984, an ex ten sive
mint and used col lec tion, with value in all pe ri ods, 
from Her mes Heads to re cent, in clud ing definitives, 
com memo ra tives and air mail (no other
back-of-the-book), hinged or in mounts in a Minkus
al bum. Oc ca sional faults but mostly nice col lect ible
stamps, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping
weight 3.25 lbs / 1.5 ki los. 2013 Scott $1,323.

Estimate $150 - 200

584 H/m Greece, 1862-1970, a mint and
used col lec tion, housed on Scott al bum pages,
with value in the early Her mes Heads, the reg u lar
is sues are pre dom i nately used with a hand ful of
mint un til about 1920, and in cludes semi-post als
and air mail and a smat ter ing of post age dues and
postal tax; this is a lovely col lec tion with many items 
to add to your own col lec tion, gen er ally Fine to Very 
Fine. Ship ping weight 3 lbs / 1.4 ki los. Scott
approximately $1,200. Estimate $200 - 300

585 HH/H Greece, Air mail, 1926-58, a small
mint col lec tion, 6 com plete fresh sets, con sists of
#C1-C4, C8-C14, C50-C53 hinged, and C67-80
n.h.; all in mounts on Scott pages, Fine to Very
Fine. Scott C1//C80; $370+. Estimate $50 - 75

586 H/m Hun gary, 1871-1967, an ex ten sive
mint and used col lec tion, about 50%, full with
com plete sets, some sou ve nir sheets, also
back-of-the-book, Oc cu pa tions, etc., in cludes
some clas sics mostly used, 1943 and later mint
and used in mostly com plete sets, some CTO from
the early 1950’s, also semi-post als ga lore and air -
mail; all hinged in a Scott al bum, mostly Fine to
Very Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.75 kilos.

Estimate $100 - 150

587 H/m Ital ian Area, 1855-1961, a small
mint and used col lec tion, in clud ing a few States,
It aly proper, Aegean and more, hinged on Scott
pages, with better items on dealer’s cards, the best
be ing Tuscany #21 used (cat a log value $350,
faults). In mixed con di tion, some nice, some faulty.
Scott $1,600 (Owner’s). Estimate $100 - 150

588 H/m Ital ian Col o nies, 1907-40, an old
time mint and used col lec tion, con sist ing of
Aegean Is lands, Col o nies Gen eral Is sues, Eritrea,
Libya, So ma lia and Tripolitania, vir tu ally all in com -
plete sets, with most value in the 1920’s-30’s pe -
riod, in clud ing reg u lar is sues, semi-post als, air mail
and better ear lier post age due sets; all hinged on
old blank typed pages. A mostly clean col lec tion
with used sets show ing good can cels, Fine to Very
Fine overall. Scott $6,750. Estimate $600 - 800

589 m Lux em bourg, 1852-1990, a pre -
mium qual ity used col lec tion, neatly hinged to
spe cially pre pared pages, over 90% com plete for
the pe riod, in clud ing reg u lar is sues, com memo ra -
tives, semi-post als, air mail, sou ve nir sheets and
sev eral first day cov ers of better is sues from the
1950’s, a beau ti ful col lec tion for a se ri ous col lec tor, 
and very dif fi cult to as sem ble, the stamps are
mostly Very Fine. Ship ping weight 11 lbs / 5 kilos.
Scott approximately $3,500. Estimate $500 - 750

590 HH/H/m Lux em bourg, 1852-1965, a mint
and used col lec tion, with some better is sues
1852-1908 and in the 1950’s, all in mounts in a
Light house hinge less al bum, gen er ally Fine to Very 
Fine. Ship ping weight 6 lbs / 2.7 ki los. 2018 Scott
$732. Estimate $100 - 150

591 HH/H Mo naco, 1855-1966, a mint col lec -
tion with much mod ern, mainly com plete sets
and sin gles from the 1940’s on ward, plus scat tered
ear lier sin gles or part sets, all hinged or in mounts
in a lux u ri ous Davo al bum, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 5 lbs / 2.3 ki los. Scott $1,000
(Owner’s). Estimate $150 - 200

592 H/m Neth er lands, 1869-1974, an ex ten -
sive mint and used col lec tion, with value in all pe -
ri ods and nearly com plete from 1955 on ward,
hinged in a Schaubek al bum. In nice con di tion
over all with few if any ap par ent faults, gen er ally
Fine to Very Fine or better. Ship ping weight 5.5 lbs / 
2.5 ki los. 2017 Scott $826. Estimate $100 - 150
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593 H/m Neth er lands & Col o nies,
1876-1969, a mint and used col lec tion, with most 
value in Neth er lands, in clud ing scat tered clas sics
mostly used, 20th cen tury mostly used to 1954,
mostly mint com plete af ter that, semi-post als with
1937 on mostly com plete with 1946 on mint, also
air mail, scat tered col o nies with ma jor ity 1950’s and 
later mint sets in clud ing semi-post als; all hinged in
a Scott al bum, mostly Fine to Very Fine. Ship ping
weight 5 lbs / 2.25 ki los. Scott approximately
$1,200. Estimate $150 - 200

594 HH/H/m Neth er lands Col o nies: Su ri nam,
1892-1975, a mostly mint col lec tion, with many
mint mod ern is sues, plus some scat tered ear lier,
all in mounts in a lux u ri ous Davo al bum, o.g., some
never hinged / some hinged, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 4.25 lbs / 1.9 ki los. Scott
$340 (Owner’s). Estimate $60 - 80

595 HH/H/m Por tu gal, 1853-1970, an ex ten sive
mint and used col lec tion, over 900 stamps, ap -
prox i mately 90% com plete for the pe riod, with the
main value in 1853-1911 is sues (mainly used), and
there are many com plete later sets. In at trac tive
con di tion over all but with oc ca sional faults in the
ear li est stamps, oth er wise gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 3.25 lbs / 1.4 kilos. 2018
Scott $3,900. Estimate $400 - 600

596 H/m Por tu gal, 1971-95, an ex ten sive,
mostly mint col lec tion, with nearly 900 stamps,
ap prox i mately 80% com plete for the pe riod, in clud -
ing sou ve nir sheets, all hinged or in mounts in a
Scott al bum, mostly Very Fine. Ship ping weight 6
lbs / 2.75 ki los. 2021 Scott $838.

Estimate $100 - 150

597 H/m Rus sia, 1857-1993, an ex ten sive
mint and used col lec tion, Em pire through So viet
is sues, neatly mounted on pages and housed in 9
Palo five ring al bums with slip cases, ap pears
mixed mint and used through the 1950’s and be -
comes mostly mint for vir tu ally all of the mod ern
stamps; the last binder fea tures semi-post als, air -
mail, oc cu pa tions and of fices abroad; this is a com -
pre hen sive and beau ti ful col lec tion span ning a
cen tury and more; the first and last bind ers are im -
aged on the website, Very Fine. Scott $5,000 ++.

Estimate $750 - 1,000

598 H/m Rus sia and So viet Re pub lics,
1857-1963, an ex ten sive mint and used col lec -
tion with better items, hinged or in mounts in a
Scott al bum, start ing with #1 (4 mar gins, used with
dot ted can cel, cat a log value $950) and in clud ing
reg u lar is sues, com memo ra tives, air mail, Of fices
Abroad, Ar me nia and other So viet re pub lics. Ship -
ping weight 8.2 lbs / 3.7 kilos.Estimate $300 - 400

599 H/m Rus sia, 1865-1963, an ex ten sive
mint, used and CTO col lec tion, with am ple rep re -
sen ta tion of all pe ri ods, from Im pe rial to So viet, in -
clud ing some air mail and many better sets from the
1940’s and 50’s, all hinged on dou ble-sided Scott
al bum pages in one binder, gen er ally Fine to Very
Fine. Ship ping weight 3.25 lbs / 1.5 ki los. 2018
Scott $2,600. Estimate $300 - 400

600 H/m Rus sia and So viet Re pub lics,
1870-1978, a large mint, used and CTO col lec -
tion, heavy in 1960’s-70’s is sues, also with some
Im pe rial is sues, Civil War and back-of-the-book is -
sues, all hinged or in mounts in a bulg ing Minkus al -
bum, gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 9 
lbs / 4 ki los. Scott ap prox i mately $800.

Estimate $100 - 150

601 H/m Rus sia, 1921-51, an ex ten sive col -
lec tion in a fancy So viet printed al bum, marked
“Il lus trated Al bum” on the front, with spaces for all
ma jor is sues of the pe riod, and ap par ently about
95% com plete in clud ing sou ve nir sheets and air -
mail, the best item be ing the 1935 Mos cow-San
Fran cisco Flight (C68, cat a log value $475). With
printed an no ta tions in Rus sian, with a col o phon
that the pages through 1950 were printed in a lim -
ited ad di tion of 9500, to which were added the 1951 
is sues, all in a spring-back binder, with 32 color
pages start ing the var i ous years (“printed for col -
lec tors” - in Rus sian). All but a hand ful of the
stamps are used (mainly CTO), gen er ally Fine to
Very Fine, and the al bum it self is about Fine to Very
Fine (just slightly the worse for age). An un usual
item that will de light the spe cial ist, es pe cially if he
can read Rus sian (or wants to learn). The com pre -
hen sive ness is extraordinary. Shipping weight 7
lbs / 3.2 kilos. Estimate $300 - 400

602 H/m Rus sia, 1963-91, a mag nif i cent
and very com pre hen sive col lec tion in 16 lux u ri -
ous vol umes, mint never hinged, mint and used
(mainly CTO) plus first day cov ers and postal sta -
tio nery, all neatly mounted on care fully an no tated
pages (in Ger man). Ap pears ap prox i mately 95%
com plete for the pe riod, in clud ing many sou ve nir
sheets. Ship ping weight 108 lbs / 49 kilos.

Estimate $500 - 750
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603 HH Rus sia, 1969-90, an ex ten sive,
pre mium qual ity mint col lec tion, nearly com -
plete for the pe riod (but miss ing years 1970, 1973
and 1983), in clud ing sou ve nir sheets, all in hinge -
less mounts in a Mys tic al bum, spot check shows
all o.g., never hinged, mostly Very Fine. Ship ping
weight 11 lbs / 5 ki los. 2015 Scott $1,384.

Estimate $150 - 200

604 H/m Scan di na via, 1854-1976, an ex ten -
sive mint and used col lec tion, all ar eas rea son -
ably rep re sented with scat tered clas sics to 1940’s,
mostly used with 1900 and later com plete sets,
mostly mint com plete sets af ter that, semi’s and
back-of-the-book well rep re sented (ex cept Swe -
den has no semi’s or back-of-the-book), Nor way in -
cludes large mar gins #1; all hinged in a large Scott
al bum. In nice clean con di tion through out, mostly
Fine to Very Fine. Ship ping weight 6.5 lbs / 3 ki los.
Scott approximately $1,500. Estimate $200 - 300

605 HH/H/m Scan di na via: Nor way, 1856-1998,
an ex ten sive, mostly mint col lec tion, with value
in all pe ri ods, in clud ing definitives, com memo ra -
tives, semi-post als and back-of-the-book, mostly
com plete sets, and with better items cat a log ing up
to $125, all in mounts in a Scott al bum. In nice con -
di tion over all with no ap par ent faults, the key val ues 
be ing quite at trac tive, gen er ally Fine to Very Fine or 
better, a great start for a good coun try col lec tion.
Ship ping weight 5 lbs / 2.25 kilos. 2016 Scott
$1,817. Estimate $200 - 300

606 m Scan di na via: Swe den, 1871-2000,
a be gin ner-level used col lec tion, over 1500
stamps, no rar i ties but quite a range of col or ful is -
sues, all hinged on home-made pages, gen er ally
Fine to Very Fine, a nice starter col lec tion. Ship ping 
weight 3 lbs /1.35 ki los. 2017 Scott $1,148.

Estimate $100 - 150

607 H/m Spain, 1860-1976, an at trac tive
old-time col lec tion, very lit tle 19th cen tury, mostly 
from 1940, with 1958 and later mint com plete to
1971, scat tered af ter that to 1976, plus scat tered
back-of-book, all hinged in a Scott al bum, gen er ally 
Fine to Very Fine, a nice lot for the tra di tional col lec -
tor. Ship ping weight 5.5 lbs / 2.5 ki los. Scott ap prox -
i mately $500. Estimate $100 - 150

608 H/m Spain & Col o nies, 1852-1969, an
ex ten sive mint and used col lec tion, ap prox i -
mately 2000 stamps, clas sics to mod ern, in clud ing
reg u lar is sues, com memo ra tives, semi-post als
and some back-of-the-book, with a mod est rep re -
sen ta tion of the col o nies, and with the main value in 
is sues prior to 1920, all hinged or in mounts in a
large Scott al bum. Oc ca sional small faults in early
is sues, oth er wise gen er ally Fine to Very Fine, a
nice foun da tion to build on. Ship ping weight 8 lbs /
3.6 kilos. 2021 Scott $1,675. Estimate $150 - 200

609 HH/H/m Vat i can, 1929-87, a well filled col -
lec tion of mostly mint, in mounts in a Scott al bum, 
with reg u lar is sues, com memo ra tives, semi-post -
als, air mail and other back-of-the-book, and with
better sets cat a log ing up to about $160, gen er ally
Fine to Very Fine. Scott $2,000+.

Estimate $200 - 300

610 H/m Yu go sla via and Re lated Ar eas,
1866-1980, an ex ten sive mint and used col lec -
tion, hinged or in mounts in a thick Scott al bum, ap -
par ently over 90% com plete for the pe riod,
in clud ing King dom, Fed eral Re pub lic, WW2 Oc cu -
pa tions, Montenegro, Ser bia and a bit of Trieste;
reg u lar is sues, com memo ra tives, sou ve nir sheets
(in clud ing Rail way Cen te nary perf. and imperf.
used), air mail (note 1953 Es pe ranto Con gress mint 
VLH) and other back-of-the-book. Ex cel lent and
very com pre hen sive cov er age of this area, gen er -
ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 3.5 lbs / 1.6
kilos. Scott $2,500+. Estimate $300 - 400

           24                                                          www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 73 - Aug 24,  2024



Europe Area Collections

611 HH/H/m Eu rope, 1840-1976, an as sort ment
of coun try col lec tions in 10 lux u ri ous Davo al -
bums, in clud ing Aus tria 1970-76, Bel gium
1849-1976, Fin land 1866-1990, France
1849-1949, Great Brit ain 1840-1951, Neth er lands
1876-1943, Nor way 1855-1974, Swit zer land
1854-1943. Ship ping weight 47 lbs 21.4 kilos.

Estimate $500 - 750

612 H/m Eu rope, 1850-1990, an as sort ment
of coun try col lec tions in al bums, in clud ing Aus -
tria (a nice ba sic gen eral col lec tion), Ger many
(Berlin nearly com plete used, DDR nearly com -
plete mint from 1985), plus smaller col lec tions of
Liech ten stein, Lux em bourg, Swit zer land and Yu -
go sla via. Nice clean lots for the gen eral col lec tor,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 58 lbs
/ 26.5 kilos. Estimate $400 - 600

613 H/m Eu rope, 1854-1990, an as sort ment
of coun try col lec tions in Scott al bums, in clud ing 
Ger many, Ire land, Por tu gal, Rus sia (3 vol umes),
Spain and Vat i can. Each al bum is well-filled, Rus -
sia is mainly used or CTO but the oth ers have many 
mint com plete sets and sou ve nir sheets, there are
thou sands of stamps in all, an ex cel lent ba sic cov -
er age of this area and a nice foun da tion to build on,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 47 lbs
/ 21.3 kilos. Estimate $500 - 750

614 H/m Eu rope, 1870’s-1980, an as sort -
ment of coun try col lec tions in Minkus al bums,
in clud ing Czecho slo va kia, Ger man Dem o cratic
Re pub lic, Hun gary, Po land, Ro ma nia and Rus sia.
Each is well filled, mainly col or ful So viet-area
CTO’s with some ear lier and sou ve nir sheets, eas -
ily thou sands of stamps and col or ful topicals, the
Rus sia al bum be ing the best of the group. A nice
way to start this area. Ship ping weight 22 lbs / 10
kilos. Estimate $400 - 600

615 H/m Eu rope, 1870’s-1980, an as sort -
ment of coun try col lec tions in Minkus al bums,
in clud ing Al ba nia & Bul garia, Czecho slo va kia,
France, Ger many, Hun gary, Po land, Ro ma nia,
Rus sia and Spain. Each is well filled, mainly used
or CTO with some mint sets, oc ca sional ear lier and
many sou ve nir sheets, eas ily thou sands of stamps
and col or ful topicals. A nice lot for a young phi lat e -
list to start this area. Ship ping weight 32 lbs / 14.5
kilos. Estimate $400 - 600

616 H/m Eu rope (East ern), 1874-1974, a
mint and used col lec tion, with a strong Bal kan
fla vor, in clud ing Montenegro, Ser bia, Bul garia,
Bosnia & Herzegovina, and Yu go sla via.
Montenegro is rea son ably com plete, Bul garia
pretty com plete to 1948 (very lit tle af ter that),
sparse Bosnia, Yu go sla via around a third filled,
over all many com plete sets mint or used, also
back-of-the-book, all hinged in a Scott al bum,
mostly Fine to Very Fine, a nice starter col lec tion
with room to ex pand. Ship ping weight 7 lbs / 3.2
kilos. Estimate $120 - 180

617 H Eu rope, 1932 Ma drid Tele graph
Con fer ence, a group of 3 of fi cial pre sen ta tion
al bums, each with then-cur rent stamps (in clud ing
definitives, semi-post als and air mail) hinged into
small spe cially pre pared and printed al bums, in -
clud ing Ger many (cat a log value $1,916), Spain
(cat a log value $90) and South Af rica and S.W. Af -
rica (cat a log value $1,100). Quite el e gant, Fine to
Very Fine. Scott $3,106. Estimate $350 - 500

618 HH/H Eu rope (West ern), Europa is sues,
1956-65, com plete for the pe riod, with a few ex tra 
col lat eral items, in mounts on White Ace pages,
o.g., mostly never hinged, but some of the key 1956 
is sues are lightly hinged, mostly Very Fine. Ship -
ping weight 5 lbs / 2.25 ki los. 2010 Scott $535.

Estimate $75 - 100

                                                                      www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 73 - Aug 24,  2024               25

STAMP COLLECTIONS AND ACCUMULATIONS:  Europe Area Collections



STAMP COLLECTIONS AND ACCUMULATIONS:  Worldwide Global Album Collections

Worldwide Global Album Collections

619 H/m World wide, 1840-1968, a mas sive
col lec tion in 14 Scott In ter na tional al bums, mint
and used, neatly hinged on pages, and ap par ently
a third com plete for the pe riod - tens of thou sands
of stamps. Nearly all coun tries are rep re sented to
some de gree with tid bits ev ery where. Early is sues
are more used than mint, later tend more to ward
mint or CTO. Mostly part sets and some mixed mint
and used sets. A nice lot for a col lec tor who wants
to add to it or for a dealer want ing to pull items from
it for stock, and an ex cel lent lot for an internet
dealer. Con di tion av er ages Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 160 lbs / 72.5 kilos.

Estimate $500 - 750

620 H/m World wide, 1850’s-1980’s, an ex -
ten sive mint and used col lec tion in 12 Minkus
Global al bums, fairly well filled, with nice rep re -
sen ta tion of better ar eas, in clud ing Brit ish Com -
mon wealth, Eu rope and Latin Amer ica, there are
eas ily tens of thou sands of stamps here in clud ing
some com plete sets and sou ve nir sheets. Noted
are some mod er ately better items cat a log ing in the
$50 range. A better qual ity world wide col lec tion
with much Fine to Very Fine. Ship ping weight 91 lbs 
/ 41.3 kilos. Estimate $400 - 600

621 H/m World wide, 1870’s-1975, a mas -
sive mint and used col lec tion in 12 Mas ter
Global al bums, con tain ing sev eral thou sand
stamps. A few sec tions are mod er ately well filled in
a some what ran dom pat tern through out. And some 
sec tions are blank. Nice al bums though - with
plenty of room for ex pan sion. The al bums alone
cost over $2000. Ship ping weight 120 lbs / 54.5
kilos. Estimate $300 - 400

622 H/m World wide, 1870’s-2000’s, an ex -
ten sive mint and used col lec tion in 11 Har ris al -
bums, mod er ately well filled with tens of thou sands 
of stamps, strong on col or ful mod ern topicals and
older used, weak on in verted air planes. A nice lot
for a youn ger phi lat e list. Ship ping weight 118 lbs /
53.5 kilos. Estimate $300 - 400

Worldwide Collections and Accumulations

623 H/m World wide, 1860-2020,
Supercalifragilisticexpialidocious col lec tor /
dealer stock, orig i nally housed in 36 dou ble hand -
made wooden draw ers with tens of thou sands of
items lit er ally from ev ery coun try, state and ter ri tory 
from A to Z, in cludes mint and used sin gles and
sets with some du pli ca tion within the cheaper items 
but many items that are reg u lar is sues, semi posts,
air posts, post age dues, of fi cials some from coun -
tries of long ago. This is a gold mine of trea sures for
the ebay dealer or col lec tor who wants to for tify
his/her world wide hold ings. There are def i nitely
some high cat a logu ing hid den gems in here too -
some will need au then ti ca tion to gar ner pre mium
value. This lot is sim ply too large to cat a logue ev ery 
sin gle item as it could take months of due dil i gence
but we tal lied sev eral of the draws and then took an
ex trap o la tion to ar rive at the es ti mated cat a log
value. If you can join us in Dal las for this sale this is
the lot to view! We have an over all im age of the
draw ers this en deavor was housed in to give you
an idea of the scope; how ever in or der to ship this
mas sive lot we have moved it all to man age able
boxes for view ing and ship ping ease & ex pense.
We have also in di vid u ally im aged a va ri ety of the
cards they are in to give a fla vor of what is there for
those who might not be able to see it in person!
overall Fine to Very Fine. Scott approximately
$200,000 ++. Estimate $10,000 - 15,000

624 H World wide, 1850-1970, a dealer’s
re tail ac cu mu la tion, on about 600 cards, all cat a -
loged and priced by Scott; mint and used with sin -
gles and sets, a great va ri ety of coun tries and just
mi nor du pli ca tion - this is ready to sell or ready to
add to your world wide col lec tion! mostly Very Fine.
A sam pling has been im aged to give a fla vor of the
lot. Scott $19,000. Estimate $2,500 - 3,500

625 H/m World wide, 1850’s-1990’s, a huge
ac cu mu la tion of stamps on pages, 6 large boxes 
of mini col lec tions, with many thou sands of stamps
from a wide range of coun tries. This was formed
over many years by a col lec tor who in tended to be -
come a dealer, and who bought col lec tion af ter col -
lec tion in the $50 to $500 re tail range. No or der at
all here but huge cat a log value. Who knows what
you will find here - def i nitely worth care ful in spec -
tion. Ship ping weight 242 lbs / 110 kilos.

Estimate $1,000 - 1,500
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626 H/m World wide, 1900’s, a mas sive col -
lec tion bal ance, in 6 large boxes, com prised of al -
bums, mostly stock books and bind ers, plus some
loose al bum pages with some ob vi ous du pli ca tion;
a real hodge podge but cat a log value will add up
quickly as this lot spans the globe. We have im aged 
an over view of two of the boxes to sim ply show the
scope - there is lit er ally thou sands of items in these
boxes. A col lec tor will have hours of fun sort ing and
add ing to their col lec tion and a dealer will fill many
want lists with this! Ship ping weight 200 lbs / 90
kilos. Estimate $600 - 800

627 HH/H/m World wide, 1850’s-1980’s, an ac -
cu mu la tion of col lec tions in al bums, 25 mainly
global-type (Scott, Minkus etc) world-wide al bums,
filled with tens of thou sands of stamps, mostly in ex -
pen sive used but with oc ca sional mod ern mint, we
note al bums of Aus tra lia (to 1982) and Po land,
many East-bloc art is sues, West ern Eu rope ga lore
and more. A use ful lot for the gen eral col lec tor to
pore through.Ship ping weight 119 lbs / 54 kilos.

Estimate $500 - 750

628 H/m World wide, 1840-2011, a mas sive
col lec tion of all dif fer ent on col lec tor-made
pages.  105,000 stamps in 31 bind ers, fill ing 6 large 
boxes, in clud ing al most ev ery coun try in the world,
ex cept no United States; each binder has an in ven -
tory sheet. Mainly less ex pen sive stamps and
plenty of used (as would be ex pected) but with
some better. The al bums have not been picked
over - this is a life time col lec tion as re ceived by us.
Most of the stamps have Scott num bers as signed,
and are gen er ally Fine to Very Fine, the stamps and 
pages are clean and neat. There is un doubt edly
enor mous cat a log value here (we did n’t count - you
do the math). A nice lot for the gen eral col lec tor or
for the dealer try ing to fill “red boxes”. This should
be a bar gain as our es ti mate is cheap. Ship ping
weight 252 lbs / 114 kilos. Floor pickup
encouraged. Estimate $500 - 750

629 H/m World wide, 1880’s-2000’s, an ac -
cu mu la tion of mint and used stamps, mainly in
stock books, many thou sands of stamps fill ing 5
large boxes. A large range of coun tries, with sub -
stan tial Brit ish Em pire and Eu rope, plus topicals
ga lore. Ship ping weight 155 lbs / 71 kilos.

Estimate $500 - 750

630 HH/H/m World wide, 1870-1990, an as sort -
ment of coun try col lec tions in al bums, in clud ing
Brit ish West In dies, Czecho slo va kia, Ger many,
Greece, Hun gary, Is rael, New found land, Por tu gal,
Spain, Swit zer land and Vat i can (2 vol umes), the
best be ing Brit ish West In dies and Spain. Many
hun dreds (if not thou sands) of stamps, mint n.h.,
mint hinged and used. Mostly clean, a use ful and
at trac tive lot with room for ex pan sion, gen er ally
Fine to Very Fine. Ship ping weight 47 lbs / 21.3
kilos. Estimate $400 - 600

631 H/m World wide, 1900’s-90’s, an ac cu -
mu la tion of mini-col lec tions in al bums or on
pages, in clud ing Aus tria, Brit ish Com mon wealth,
China (Peo ple’s Re pub lic and Tai wan), Is rael, It aly, 
Ja pan, Ko rea, Por tu gal, Rus sia, Scan di na via, U.N.
and U.S. (sev eral al bums of mostly mod ern post -
age). Much use ful ma te rial here. Ship ping weight
108 lbs / 49 kilos. Estimate $400 - 600

632 H/m World wide, 1889-74, a mint and
used hodge podge, housed on hand made sheets
and iden ti fied; coun tries in clude Rus sia, Can ada,
Great Brit ain, as well as the Com mon wealth which
ap pears to be more mint than used, Chile, Co lom -
bia, Ec ua dor, Belize, Hon du ras, Pan ama, Ca nal
Zone, Peru, Uru guay, Ven e zuela, Costa Rica,
Mex ico, Gua te mala, Nic a ra gua and Sal va dor; plus
6 bind ers with var i ous coun tries on stock pages
and in al pha bet i cal or der. Also three small stock
books full of in di vid ual cheap items. Plus 4
stockbooks of var i ous coun tries neatly or ga -
nized… And fi nally a se lec tion of 1932-69’s, Christ -
mas Seals in full sheets, in clud ing Christ mas,
Easter and Boys Town; a great nos tal gic lot of a few 
hun dred sheets housed in a three ring binder and a
lovely group of 1945-58, FDCs and Match ing
Blocks Col lec tion, in cludes ap prox i mately 200+
cov ers and blocks of four of the match ing stamp
(some are sin gles); a neat lit tle col lec tion which is
mounted on eye-catch ing pages….this lot will pro -
vide hours of fun! Fine to Very Fine.Shipping weight 
90 lbs / 41 kilos. Scott $3,336 ++.

Estimate $300 - 401

633 HH/H/m World wide, 1880’s-2000’s, an ac -
cu mu la tion of stamps in stock books, 3 large
boxes with many thou sands of stamps, with most of 
the value in mod ern mint stamps, in clud ing France,
Ger many, Rus sia, Vat i can and other Eu ro pean
coun tries. Much va ri ety and much top i cal in ter est,
gen er ally Fine to Very Fine. Ship ping weight 88 lbs
/ 40 kilos. Estimate $300 - 400
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634 H/m World wide, 1870’s-2000’s, a misc.
ac cu mu la tion and hodge-podge, jammed into 3
large boxes, in clud ing 2 vol umes of Ryukyus (one
is a nearly com plete mint col lec tion, the other a col -
lec tion of town can cels), plus col lec tions of Thai -
land (scat tered early used and some us able
mod ern mint), 7 vol umes of topicals (Ma laria,
Olym pics etc), sev eral bind ers of world wide is sues
in com plete sheets, sev eral bind ers chock-full of
misc, and a box of what ever (the misc. items the
col lec tor was in tend ing to put in al bums but for
which he never had the time). Many hours of fun
here sift ing through it all - you may even find some
bur ied trea sures. Ship ping weight 99.5 lbs / 45.2
kilos. Estimate $200 - 300

635 H World wide, 1850’s-1950’s, an as -
sort ment of cu ri os i ties, in clud ing two Scott 19th
cen tury In ter na tional al bums and one from Michel,
also three Scott Ju nior al bums and two from KaBe
(pre-1945), the al bums have a mod est range of
stamps in them; au to graphs of Ron ald Rea gan and 
George Bush on in au gu ra tion cov ers; an of fi cial
post of fice pre sen ta tion folder from Ire land of cur -
rent is sues ca. 1954 (in clud ing air mails); and a box
of ephem era, in clud ing U.S. and world wide rev e -
nues, precancels, seals, la bels and odds & ends
(yes, even in clud ing an El vis Pres ley puz zle). Def i -
nitely un usual stuff. Mixed condition. set 67 lbs /
30.4 kilos. Estimate $200 - 300

636 HH World wide, 1980’s-2000’s, an as -
sort ment of of fi cial post of fice year packs, 74
dif fer ent, from Aus tria; Åland Is lands, Faroe Is -
lands, Fin land, Ice land, Nor way; Hong Kong,
Macao, Tai wan; Brazil (sev eral are quite thick) and
Chile. “Post Of fice fresh” (to say the least) and im -
mac u late. Some are in beau ti ful hard cov ers with
slip cases. An in ter est ing lot. Ship ping weight 33
lbs / 15 kilos. Estimate $200 - 300

637 H/m World wide, 1880’s-1980’s, a
hodge podge of mint and used, in 2 boxes - one
large with items rang ing from a few col lec tion bal -
ances from Great Brit ain (likely most of the value
here), some mint sheets and S/S from around the
globe, sev eral stocks books with mint and used
stamps, as well as one me dium full of “stuff” lit er ally
stamps in glass ines, cov ers etc. This box will be fun 
to sift through! over all Fine to Very Fine. Ship ping
weight 35 lbs / 16 ki los. Scott ap prox i mately
$3,000. Estimate $200 - 300

638 m World wide, 1880’s-1980’s, a mas -
sive dealer’s stock of used stamps, ar ranged by
Scott num ber and housed on ma nila stock pages in 
23 bind ers in 3 large boxes. A huge num ber and va -
ri ety of stamps here, from early is sues to mod ern,
rich in topicals. No rar i ties but many many stamps.
Con di tion ap pears to be mostly F.-V.F. A use ful lot
for a dealer, es pe cially a top i cal dealer. Ship ping
weight 76 lbs / 34.5 kilos. Estimate $150 - 200

639 HH/H/m World wide, 1880’s-2000’s, an ac -
cu mu la tion of be gin ners al bums and top i cal
col lec tions, with nu mer ous all-coun try al bums
such as a 3-vol ume Har ris set and old-time world -
wide al bums from the 1930’s, plus al bums of top i cal 
in ter est. Ship ping weight 65 lbs / 29.5 kilos.

Estimate $150 - 200

640 H/m/) World wide, 1860’s-2000’s, a large
mis cel lany, with wide rang ing con tents, in clud ing
mod ern mint sheets of Aus tra lia, Can ada (note a
CE1), Great Brit ain and New Zea land, plus FDCs, a 
cou ple world wide al bums and some on pages, a
thick U.N. col lec tion, also many loose in glass ines
and some used packet ma te rial, all fill ing a large
box. You’ll have hours of fun work ing through this.
Ship ping weight 29 lbs / 13.2 kilos.

Estimate $100 - 150

641 H/m World wide, 1930-2000’s, a small
mys tery box, a few hun dred stamps from many
dif fer ent coun tries, all in very nice con di tion and
housed in glassine en ve lopes. Not cat a logued but
surely a few finds in here! Fine to Very Fine. Ship -
ping weight 165 lbs / 75 kilos.Estimate $100 - 150

642 H World wide, 1940’s-2000’s, an as -
sort ment of topicals, 2 boxes, in clud ing Ro tary In -
ter na tional, Nor man Rockwell, Birds and Flow ers,
Bi ble on Stamps and more. Ship ping weight 82 lbs / 
37.2 kilos. Estimate $200 - 300

643 H/m/) World wide, 1970’s-80’s, a Space
top i cal col lec tion, in clud ing an un usual spe cially
printed Rus sian al bum com mem o rat ing the 20th
an ni ver sary of the space age, with text in Eng lish
and Rus sian, fea tur ing 6 Rus sian FDC’s with lim -
ited edi tion art work by So viet cos mo naut Alexei
Leonov (the first man to walk in space), and bear ing 
his sig na ture con cern ing the art work (his au to -
graph alone typ i cally sells for $100 to 150). Also in -
cluded is a small al bum of other space-re lated
stamps, mainly from Rus sia and the So viet bloc,
both mint and CTO. An at trac tive high qual ity lot for
the space en thu si ast. Shipping weight 1.6 lbs / 0.75 
kilos. Estimate $100 - 150
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Worldwide Post Card Collections and
Accumulations

644 ) World wide, 1890’s-1950’s, a lovely 
lot of over 15,000 in ter est ing and col or ful post
cards, neatly or ga nized by topic or genre, fea tur ing 
both mint and used, with much va ri ety housed in 31
var i ous size boxes. This was a la bor of love by a lo -
cal col lec tor/dealer and his wife. Many of the items
have a re tail of $5-25 each. This is an out stand ing
op por tu nity for the post card dealer!

Estimate $2,000 - 3,000

645 H/m) World wide,, 1904-90’s, a lovely lot
of ap prox i mately 500+ pic ture post cards, mint
and used, with much va ri ety; a neat group of Jap a -
nese cards, of note is a group of Ne gro League
Base ball post cards two sets by dif fer ent art ists, a
set of Ball Parks of Amer ica cards, as well as some
mis cel la neous mod ern too, Very Good or better.
Ship ping weight 15 lbs / 6.8 kilos.

Estimate $200 - 300

646 ) World wide, 1890’s-1950’s, an ac -
cu mu la tion of pic ture post cards, many hun -
dreds fill ing a large box, with a wide va ri ety
in clud ing vin tage, sce nic, hu mor ous and more,
mainly U.S. but some for eign, some postally used
and some not. An ex cel lent lot for a post card
dealer. Ship ping weight 32 lbs / 14.5 kilos.

Estimate $100 - 150

647 ) World wide, 1900-1920’s, El e gant
La dies: post card group, 13 cards in all (9 nine are 
pub lished by Reinthal & Newman, N.Y.) two are
Val en tines cards and two are ad ver tis ing post -
cards; a lovely group with only two be ing postally
used. Estimate $75 - 100

Supplies

648 Scott Plat i num Se ries U.S. al -
bums, 1845-1996, in slipcases with sup ple men tal
pages in cluded for Part I-Part VII 1845-1996; du pli -
cates of Part III and VI as well as two Plat i num blue
al bums (with out slipcases) with a few blank pages
in each; to tal of 11 al bums in mint condition.

Estimate $300 - 400

649 Stamp sup plies.  Fill ing 3 large
boxes, in clud ing: 73 pack ages of old-time folded
hinges (vir tu ally all Dennison and Fold-O-Hinge -
these cur rently re tail for as much as $25 a pack age
as they are much better than cur rent ones); blank
pages for Scott and Elbe; nu mer ous tongs and
mag ni fi ers; a stamp press; a Morely-Bright wa ter -
mark de tec tor; wa ter mark trays and fluid; a stamp
lift and perf. gauges; a guil lo tine for mounts; a box
of 1000 of glass ines #4; and ap prox i mately 200
pack ages of Scott, Hawid and Showguard mounts.
Ship ping weight 78 lbs / 35.5 kilos.

Estimate $300 - 400

650 Stamp sup plies, a box full, in clud ing 
mounts in strips and pre-cut, hinges, UV light,
Stamp lifter, glass ines in three dif fer ent sizes, mag -
ni fi ers, perf gauges, Signoscope to check wa ter -
marks, the Philatector (elec tric wa ter mark
de tec tor), black cards and stock sheets. Ship ping
weight 25 lbs / 11.5 kilos. Estimate $100 - 150
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Coins and Currency

U.S. Coins

651 1909 Lin coln Cent. VDB, PCGS
graded Mint State 64 Red. Estimate $50 - 75

652 1958-2022, Me mo rial Penny Dealer 
Stock.  There some gor geous ex am ples of reds
and ton ing, types and va ri et ies etc. as well as stun -
ning proofs in this lot of ap prox i mately 700 coins
which are all iden ti fied and housed in card board
coin mounts; lots of va ri ety here in clud ing years
and mint age; dealer marked re tail is $3443.00.
Plus 29 rolls of the 2009 pen nies; and 24 mod ern
mis cel la neous rolls. A few ex am ples of va ri et ies
are im aged here too. A rare op por tu nity to ac quire
the nicer me mo rial pen nies from the Da vid Lisot
stock. Shipping weight 24 lbs / 11 kilos.

Estimate $800 - 1,200

653 1865-74, Nickel Three Cents, a
group of 21, plus three 1883 Lib erty Head Nick els
(with out cents), over all Good 4.

Estimate $180 - 240

Redbook is $411.

654 1883-1912 Lib erty Head Nick els.  A
group con sist ing of ap prox i mately 100+ nick els in
vary ing con di tions, about 20 of them are 1883 the
rest ap pear to be 1900 on wards; all housed in plas -
tic tubes ready to sort, grade and sell or place in
your col lec tion! Plus 4 better items in card board
coin mounts with a dealer marked retail of $15.

Estimate $180 - 240

655 1954-2021 Jef fer son Proof Nick -
els.  Ap prox i mately 175 proof coins with 120 of
them be ing in card board coin mounts with dealer
re tail marked at $678 and in cludes some 1979
Type 2’s and 1981 Type 1’s; and about 55 in plas tic
tubes; also in clude 1999-S PF 69 six step proof and 
2001-S PF 69 six step proof; a great lot of proof
coins with some in ter est ing finds in here all from the 
Da vid Lisot Stock! Redbook av er age for proof
coins is $3.00. Estimate $350 - 500

656 1878-CC Mor gan Dol lar, At trac tive
rim ton ing around the edge. A lovely ex am ple of the
first-year Mor gan Dol lar., Ex tremely Fine.

Estimate $150 - 200

657 1882-CC Mor gan Dol lar (GSA) with
lovely pre sen ta tion box and pa pers., a frosty white
Mint State 63, Greysheet is $305. 

Estimate $250 - 350

658 1886 Mor gan Dol lar, lovey light rim
ton ing, Mint State 60-63. Estimate $150 - 200

659 1921 Mor gan Dol lar, Mint State 64.
Estimate $50 - 75

660 1922 Peace Dol lar, Mint State 64.
Estimate $40 - 60

661 1923 Peace $1, BU blast white, Mint
State 63+. Estimate $40 - 60

662 1927-D Peace Dol lar, Uncirculated.
Toned. Greysheet for MS60 is $290.

Estimate $180 - 240

663 1971-76 Ei sen hower Dol lars, a
group of 5, miss ing 1975 all in BU slabs, Bril liant
Uncirculated. Estimate $75 - 100

664 1979-1999-S An thony Dol lar. 
Dealer stock of 119; 68 are about uncirculated and
the re main ing 51 are BU; plus 83 in a large bag, 11
in Bril liant uncirculated slabs and a few more in pre -
sen ta tion books! Greysheet at the low est grade is
$359 but half of them are better!

Estimate $150 - 200

665 2007-2016 Pres i den tial Dol lars. 
Dealer stock in clud ing ap prox i mately 300 coins all
BU with sev eral Proof coins too. The blue book has
a com plete set of uncirculated proof coins. Plus
there are orig i nal un opened gov ern ment is sued
rolls as well as some in the orig i nal plas tics; dealer
listed re tails are from $5 to $15…a great lot full of
po ten tial. Redbook has these at $3-$6 (proofs).

Estimate $300 - 400

666 1900’s-80’s, a mis cel la neous
group of er ror coins, ap prox i mately 300 dif fer ent
coins rang ing from 1¢ 5¢, 25¢ and 50¢ with all kinds 
of er rors; this will be a trea sure trove of finds!

Estimate $100 - 150

667 1960’s on ward, “Leg acy of John F. 
Ken nedy” com mem o ra tive med als, a group of
6, in clud ing Boy hood of a Leg end, Har vard Cum
Laude, The In au gu ra tion, Birth of the Peace Corps,
Pledge to the Hemi sphere, Medicare Prom ise all
with won der ful ton ing and each con sist ing of 1
ounce of .999 pure silver. Estimate $120 - 180
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668 1969-2012, a col lec tion of com -
mem o ra tive coin age, in clud ing reg u lar and proof
sets, The 50 State Quar ters and Euro Coin Set (x4
in cludes a to tal 48 £1 coins); 100 Years of Lin coln
Coins and Stamps (mul ti ple sets); Golden Pres i -
den tial Dol lar Sets, U.S. Pres i den tial Coin Col lec -
tion Sets; Com plete JFK Uncirculated Half Dol lar
Col lec tion; plus 2007-2008 U.S. Mint An nual
Uncirculated Dol lar Coin Sets two of each year set
which in cludes $5 in golden Pres i den tial coins and
one West Point mint Amer i can Ea gle Sil ver Dol lar;
plus a 2012-S Proof Amer i can Ea gle and a Se ries
2009 $5 Note com mem o rat ing 220 years of the
Mint. All are in pre sen ta tion al bums or boxes. To tal
Face is $290.67 and sil ver con tent is 5 oz. A neat lit -
tle (al beit heavy) com mem o ra tive lot with great
potential! Shipping weight 61 lbs / 28 kilos.

Estimate $500 - 750

669 1977-78, US Post mas ters Amer ica
Medallic First Day Cov ers, in cludes 40 unique
Proof coins and first day cov ers in their orig i nal
pack ag ing, 38 are ster ling sil ver and two are
smaller in di am e ter and 24kt Gold Elec tro plate over 
Ster ling so a to tal of ap prox i mately 29 troy ounces
of pure sil ver at $25+ an ounce at the time of de -
scrib ing. First day cov ers are prized by stamp col -
lec tors, and sil ver med als are prized by coin
col lec tors. This item com bines the two. a few im -
aged on the website to give a fla vor of the lot,
Brilliant Proof 69. Estimate $300 - 400

670 1984-1988 Olym pic Sil ver Dol lars.
Proofs.  In clud ing 1984-P Olym pic Col i seum Sil ver 
Dol lar and 1988-S Se oul Olym piad Sil ver Dol lar;
both in orig i nal boxes with papers.

Estimate $50 - 75

671 1986-94, a group of 15 Com mem o -
ra tive $1 and 50¢ Proof coins.  In clud ing 1986
Statue of Lib erty 2 coin set, 1986-S proof coin (x3),
1987-S Constitutiion proof coins (x3), 1988-S Se -
oul Olym piad proof coin, 1989-S Con gress 2 proof
coin set; 1990 Ei sen hower Cen ten nial, 1992-W
White House 200th An ni ver sary proof coin, 1994
World Cup Soc cer and 1994 U.S. Cap i tal; a won -
der ful group many in pre sen ta tion boxes with COA,
Uncirculated. Estimate $200 - 300

red book value is $623.

672 2001-03 Amer i can Ea gle Proofs.  A
slabbed group of 3, all West Point Strikes, NGC
graded Proof 69 Ul tra Cameo. Greysheet $183.

Estimate $180 - 240

673 2002 Amer i can Ea gle Sil ver Dol lar, 
Bril liant Uncirculated. Estimate $50 - 75

674 2006-W Ea gle $1 Proof, with box
and cer tif i cate of au then tic ity.Estimate $100 - 150

675 2007-W Amer i can Ea gle $1 Sil ver
Coin, First Day of Is sue #727 of 827.

Estimate $75 - 100

676 2015 Ea gle $1, with cer tif i cate from
govmint.com. Estimate $50 - 75

677 1973-2022 proof sets group of 68,
all in orig i nal gov ern ment is sues pack ag ing in -
cludes 1973-83, 1984-86 (x2), 1987, 1988-89 (x2),
1990-91 (x3), 1992 (x2), 1993 (x3), 1994-97,
1999-2000, 2002, 2004, 2005 (x2), 2006 (x5),
2007, 2008, 2009 (x2), 2010, 2011 (x2), 2012, 2013 
(x2), 2014-2017, 2018 (x3) 2019 (x2), 2021 and
2022; a lovely of fer ing of com plete sets - this run is
al most com plete miss ing only a few years,
Redbook is $1063 approx. Estimate $500 - 750

678 1975-2018, Hodge podge of Mint
Uncirculated Coin Sets, in clud ing sets in var i ous
years all in the orig i nal gov ern ment pack ag ing with
a few com memo ra tives plus a lim ited edi tion set of
Ken nedy half-dol lar and Sacagawea dol lars; face
value is ap prox i mately $240; this will be a fun lot to
sift through. Estimate $300 - 400

679 1986-2022 Amer i can Ea gle Sil ver
Proofs and BU Coins group of 45, all West Point
strikes in clud ing 2003-W, 2004-W, 2005-W,
2007-W 2010-W, 2011-W, 2012-W, 2013-W (x2),
2014-W, 2016-W (x2), 2017-W, 2018-W (x2),
2019-W, 2021-W (x2), 2022-W all in the orig i nal
gov ern ment pre sen ta tion boxes with COA’s; plus
San Fran cisco and Phil a del phia mints in clud ing
1986-S, 1988-S, 1989-S 1990-S (x2), 1991-S (x2)
1994-P, 1996-P (x2), 1997-P, 1998-P, 1999-P,
2000-P; also all in the orig i nal gov ern ment pre sen -
ta tion boxes with COA’s; PLUS 7 Amer i can Ea gle
Sil ver bul lion coins 2007-W, 2011-W, 2012-W,
2013-W, 2016-W 2018-W, 2019-W and 2021-W all
with West Point strikes in the orig i nal gov ern ment
pre sen ta tion boxes with COA’s; also in cludes a
2012-S Amer i can Ea gle San Fran cisco Two-Coin
Sil ver Prrof Set in the orig i nal pre sen ta tion box with
COA; the last item in this lot is a 20th An ni ver sary
(2006-W) Coin set in the orig i nal pre sen ta tion box
with COA fea tur ing a proof, uncirculated and re -
verse proof. This is a won der ful lot of 43 bril liant
uncirculated Ea gle Proofs and Coins many with the
popular West Point S!rike! mostly Proof 69 coins
are BU. Estimate $1,000 - 1,500
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680 1986-98, Pre mier Sil ver Proof and
Pres tige Proof sets, group of 9 in clud ing 1984,
1992, 1996, 1997 and 1998 Pre mier Sil ver Proof
sets; plus 1986, 1990 (x2) and 1997 Pres tige Proof
sets all in orig i nal U.S. Mint pre sen ta tion boxes with 
COA’s. Red Book value $295.00.

Estimate $180 - 240

681 1987-2010 Sil ver Dol lar Com mem -
o ra tive Proof Coin Group of 40+ coins, in clud ing
1983-S and 1984-S Los An geles Olym piad Sil ver
Proof Dol lar set, 1986-P and D Statue of Lib erty
Cen ten nial set X3), 1987-S U.S. Con sti tu tion Bi -
cen ten nial Sil ver Proof Dol lar (x3); 1988-S Se oul
Olym piad Sil ver Proof Dol lar, 1989-S Con gress Bi -
cen ten nial Sil ver Proof Dol lar set; 1990-P Ei sen -
hower Cen ten nial Sil ver Proof Dol lar (x2), 1991-95
World War II 50th An ni ver sary one Proof set & one
Bril liant Uncirculated set, 1991-P Ko rean War Me -
mo rial Sil ver Dol lar Proof and one Bril liant
Uncirculated, 1992-S XXV Olym piad one Proof &
one Bril liant Uncirculated set, 1992-W White
House 200th An ni ver sary Sil ver Proof Dol lar (x2),
1993-S Thomas Jef fer son Sil ver Proof Dol lar,
1994-S U.S. Cap i tal Bi cen ten nial Sil ver Proof Dol -
lar, 2004-P Lewis and Clark Bi-Cen ten nial Proof
Sil ver Dol lar (x2), 2010-P Boy Scout of Amer ica
Cen ten nial Sil ver Proof Dol lar (x5), 2012 Star
Span gled Ban ner Sil ver Proof Dol lar, 2012 In fan try
Sol der Sil ver Proof Dol lar; a few half dol lar proofs
as well as 3 Ei sen hower Sil ver Dol lars; an amaz ing
ar ray of mostly proof coins all in orig i nal pre sen ta -
tion boxes with COA’s! Proof 69, Redbook value is
$950++. Estimate $750 - 1,000

682 1995-2021 Sil ver Proof sets. A
group of 22, in clud ing 1995, 1997, 1999, 2002
(x2), 2003-2005, 2006 (x2), 2011 (x2), 2012-2016,
2017 (x2), 2018-2019, and 2021 all in the orig i nal
pre sen ta tion boxes with COA’s. A neat proof set lot! 
Proof 69, Redbook value is $1009. 

Estimate $500 - 750

683 1999-2009 State and Ter ri tory
Quar ter Proof Sil ver and Non-Sil ver Sets, in -
clud ing non Sil ver Proof Sets 1990, 2000, 2002,
2003, 2004 (x2), 2005 (x4), 2006, 2007 (x2); Sil ver
Proof Sets 2004-2007, 2010 Amer ica the Beau ti ful
Sil ver Proof Set, 2009 Dis trict of Co lum bia and U.S. 
Ter ri to ries Proof Set (x2); plus a Gold Edi tion com -
plete set 1999-2008 Com mem o ra tive Quar ters 24k 
gold plated in a lovely pre sen ta tion box; and lastly
75 (a few du pli cates) col lec tor cards with com mem -
o ra tive state quar ters and state post age stamps
en cased with de tails; a great lot for the 50 States
en thu si ast, Red Book value is $187 for sets only. 

Estimate $100 - 150

World Coins

684 Aus tra lia, 1990-2016, Queen Eliz a -
beth II, $5, $1 and 50¢ sil ver proof coins, a group 
of 10, in clud ing 1990 Kooka burra Proof $5 en cap -
su lated with some lov ing ton ing round the rim, 1996 
Kooka burra Proof $1, 1997 Kooka burra Proof $1,
2015 Kan ga roo $1 Coins (x2), 2015 and 2016
Kooka burra Proof $1 Coins, each fea tur ing 1
ounce of .999 fine sil ver; plus 50¢ Ko ala Proof
Coins (x2) these are ½ ounce each for a to tal of 9
ounces of pure sil ver! About Uncirculated.

Estimate $180 - 240

685 Can ada, 1994-2011, Groups of
Proof and Spec i men Sets, in clud ing 1994, 1995,
1998, 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 (x2),
2005, 2006, 2007, 2008 and 2011 Proof Sets; plus
1997-2001 Spec i men Sets; all in their orig i nal
Royal Mint pack ag ing -some of the out sides have a
bit of dam age and wear but all the plas tic hard
cases are un touched! Re tail value: $550+; sil ver
con tent at spot $253. Estimate $300 - 400

686 Mex ico, 1948-79, a group of sil ver
5 and 10 pe sos, in clud ing 1948 5 Pe sos (x2); 1953
5 Pe sos; 1977 10 Pe sos (x3), 1978 10 Pe sos (x2);
and 1979 10 Pe sos, a lovely group of 9 col lect ible
coins with .90 sil ver con tent, Ex tremely Fine.

Estimate $180 - 240

687 2017 $20 Fed eral Re serve Star
Notes.  A pair with very close se rial num bers.

Estimate $60 - 80

688 1864, 3¢ Frac tional Cur rency.
Third Is sue, dark back ground to por trait
(Fr-1227, 1259), also 1869, 10¢ Frac tional Cur -
rency. Fourth Is sue, large red seal, pa per with vi o -
let silk fi bers, Very Fine to Ex tremely Fine.
KL-3253, 3329. Estimate $100 - 150
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689 Ger many, 1914-24, a col lec tion of
Notgeld (Emer gency Money Post WWI), housed
in a well worn al bum with 60 pages of ap prox i -
mately 25 per page for a to tal of about 1500 notes
most of which are unique but some du pli ca tion;
many are in ex cel lent con di tion. The Notgeld Col -
lec tion con tains mon e tary notes is sued in Ger -
many as emer gency cur rency be tween 1914 and
1924, with the bulk of items is sued be tween 1918
and 1922. These notes are ar ranged al pha bet i cally 
by the mu nic i pal ity in which they were is sued. Most
notes are printed on pa per, with a small num ber
(chiefly is sued in Bielefeld) on silk or linen. Most
notes have an ex piry date printed on them. Dealer
marked re tail is $5000; a few pages are im aged
here to give a flavor of the lot, overall Very Fine.

Estimate $1,500 - 2,000

U.S. Currency

690 1934-2006, $5 Fed eral Re serve
Notes, a group of 22 (Fr-1961-A,B,C,D).  In clud -
ing Se ries 1934 (green sea)l; 1950, 1950-A (has
two mi nor folds), 1950-B, 1950-C and 1950-D;
1963 (three with red seal and one with green seal);
Se ries 1969 (x3); Se ries 1993; Se ries 1995 (4 are
se quen tial se rial nos. and two are low se rial no. star 
notes); Se ries 1999; Se ries 2003-A (x2); Se ries
2006; a nice group! mostly Crisp Uncirculated.

Estimate $120 - 180

691 1934-2004, Fed eral Re serve Notes
$10 and $20, a group of 7, mostly star notes), in -
clud ing $10 de nom i na tion from 1934; 1995 star
note; 1999 start note; 2004-A star note; $20 de -
nom i na tion from 1991 (this has ink off set from the
back of an other bill and a can cel from North Dal las)
and fi nally 2004 (two con sec u tive se rial nos. star
notes), Uncirculated. Estimate $100 - 150

692 1963-2009, $1 Fed eral Re serve
Notes, a dealer stock of 537, in clud ing 122 sin -
gles in mostly CU con di tion; 2 pre mium RADAR
notes J18322381E and G44166144A; 365 to tal
notes in groups of 2-25 se quen tial se rial nos. and fi -
nally 48 pre mium Star notes with one group of 20
and one group of 8 se quen tial se rial nos. A neat
group of re ally nice notes (most in choice CU con di -
tion) with a lit tle bit of ev ery thing included.

Estimate $600 - 800

693 1946-73, Mil i tary Pay ment Cer tif i -
cates, a group of 102, is sued un der the au thor ity
of the Dept. of War, then the De part ment of De -
fense for use by the US Mil i tary, not re deem able for
US cur rency since 1973; Fif teen Se ries were cre -
ated but only 13 were is sued this group in cludes
Se ries 461, 471, 472, 481, 521, 541, 541, 591, 611,
641, 661, 681, and 692 in vary ing de nom i na tions
from 5¢ - $20. High value items of note are Se ries
521 50¢; Se ries 681 $5 (x3), $10 and $20; Se ries
692 $10 and $20. Some would well ben e fit from
cer tif i cates to con firm our grades as many of the
high val ues are in pris tine uncirculated con di tion, of 
course there are plenty that are well worn. This is
an in ter est ing area and one that could be fun to
com plete - this lot would give you a great start! A
com plete in ven tory is included with notes on our
estimated values. Estimate $5,000 - 7,500
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Other Collectibles

Cameras, Cigar Labels, Comics, Sports,
Stock Certificates and Watches

694 [Cam eras] An tique and vin tage
cam eras, 1897-1967, an ac cu mu la tion, in cludes
brands such as Argus, Agfa, Ricoh, Leica, Po lar -
oid, Voightlander, Mer cury. East man Ko dak, with
for mats rang ing from 35mm, 6x9, 4x6, 7x9 and 4x5, 
120mm, fold ing cam era and car tridge; all in good to 
ex cel lent con di tion many with leather cases. Items
of note are the 1897 Tele-Photo Cy cle Poco Fold -
ing Cam era; 1946 Leica DRP 35mm with/ leather
case, 1965 Yashica Atoron Spy Cam era with
leather case. 23 dif fer ent cam eras in all rang ing
from $25-$650 in value, an over all im age of a few
and in di vid ual im ages of some se lect items are
here on the website. An in ven tory with more details
is included with the lot. Estimate $2,000 - 3,000

695 [Ci gar La bels] an Americana col -
lec tion / hoard, over 50,000 var i ous or nate and
col or ful (many Cu ban) la bels for ci gar boxes, in side 
the box, ci gar bands etc. even some fruit la bels.
The best of these are mounted in al bums, some
iden ti fied but most just pre served for dis play; also
in cludes about three files size boxes where la bels
are neatly placed in file fold ers and iden ti fied; we
note these la bels go for any where from $3 to $10
per la bel on av er age with some go ing for many mul -
ti ples of that de pend ing on rar ity. There are also 6
bank ers boxes of du pli cates in mas sive quan ti ties.
These were once highly col lected but the mar ket
has fallen in re cent years so this is your op por tu nity
to ac quire an im pres sive ac cu mu la tion; also in -
cluded is a box or two of older price guides and auc -
tion cat a logs for you re search en joy ment - if only
the ac tual ci gars came with this lot! A few im ages
are posted to give you an idea of the scope and va -
ri ety of this lot but, come to the sale and take a look
at this one, overall Fine to Very Fine. Shipping
weight 400 lbs / 182 kilos.

Estimate $5,000 - 7,500

696 [Com ics] Conan the Bar bar ian,
1971-93, ran for 275 is sues (cover dated Oc to ber
1970-De cem ber 1993). The book had a sin gle
writer, Roy Thomas, on is sues #1-115 (Oc to ber
1970-Oc to ber 1980) and then #240-275 (Jan u ary
1991-De cem ber 1993); this lots has a com plete run 
from is sues 62-90 as well as a hand ful of other for a
to tal of 40 books. See over all image on the website.

Estimate $100 - 150

697 [Com ics] DC Com ics col lec tion,
1980-90’s, ap prox i mately 129 var ied theme books
many in pro tec tive sleeves and all in good con di tion 
with some better is sues; see over all im ages on the
website. Estimate $250 - 350

698 [Com ics] Mar vel Com ics,
1980’s-90’s, a col lec tion, ap prox i mately 135
unique books in var i ous is sues, no com plete run
that we can see; all housed in in di vid ual plas tic
sleeves, a few with out cover; see over all im age on
the website.Ship ping weight 12 lbs / 5.5 kilos.

Estimate $300 - 400

699 [Com ics] Mar vel Com ics,
1980’s-90’s, a col lec tion, con sist ing of ap prox i -
mately 80 unique books in var i ous is sues, no com -
plete run that we can see; all housed in in di vid ual
plas tic sleeves; see over all im age on the website.

Estimate $150 - 200

700 [Sports] Base balls, a group of au -
to graph rep li cas, in clud ing KEN GRIFFEY JR.
Rep lica Sig na ture Base ball W/Dis play and COA in
orig i nal box; Ironman CAL RIPKEN JR. Bal ti more
Ori oles Com mem o ra tive Base ball #2131 Sealed
with orig i nal box; BABE RUTH 100th An ni ver sary
Com mem o ra tive Base ball NIB Sealed 1895-1995
in orig i nal box with COA; NOLAN RYAN 5000th
Strike out 300th Win Com mem o ra tive Base ball -
Rep lica Sig na ture; BABE RUTH Yan kees Com -
mem o ra tive Base ball W/ Fac sim ile Au to graph
sealed with COA; NOLAN RYAN Fac sim ile Signed
Por trait Sou ve nir Col lect ible Base ball sealed with
COA; LOU GEHRIG Rep lica Signed Base ball
sealed with COA; a neat offering of 7 unique
baseballs. Estimate $100 - 150
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701 [Stock Cer tif i cates] Gen eral
Foods stock cer tif i cates, 20th Cen tury, rang ing
from $1 to $1000 shares, ap prox i mately 35,000
cer tif i cates in to tal; per fect for some one who wants
to par cel them out; we see these listed on var i ous
plat forms for $2-5 each…per fect for framing too.

Estimate $1,000 - 1,500

General Foods Corporation was a company
whose direct predecessor was established in the
United States by Charles William Post as the
Postum Cereal Company in 1895.The company
changed its name to “General Foods” in 1929,
after several corporate acquisitions, by Marjorie
Merriweather Post after she inherited the
established cereal business from her father C. W.
Post. In November 1985, General Foods was
acquired by Philip Morris Companies (now Altria
Group, Inc.) for $5.6 billion, the largest non-oil
acquisition to that time. In December 1988, Philip
Morris acquired Kraft Foods Inc., and, in 1990,
combined the two food companies as Kraft Foods. 
“General Foods” was dropped from the corporate
name in 1995; a line of caffeinated hot beverage
mixes continued to carry the General Foods
International name until 2010.

702 [Stock Cer tif i cates] Vin tage stock
and bond cer tif i cates, 1896-1984, a small
group, ap prox i mately 40+ or nate and col or ful
stocks, bonds and shares, in clud ing rail roads,
many min ing com pa nies, oil and gas, and other his -
toric com pa nies - even a few for eign cer tif i cates;
most of the cer tif i cates are post 1900; this is a great
lot for the col lec tor or for a dealer who spe cial izes in 
the area; es ti mated at ap prox i mately $4-5 each but
likely worth far more! Estimate $200 - 300

703 [Watches] Vin tage pocket
watches, 1889-1952, a group of 11, fea tur ing all
U.S. Watch com pa nies in clud ing:

Burlington Watch Co. vin tage pocket watch. Pri -
vate la bel for Il li nois Watch Co., grade 107, model
9, 21 jew els. White enamel face Mont gom ery dial
with Arabic nu mer als and dou ble sunk sec ond
sweep. Bridge plate in nickel. Key stone Watch
Case Co. base metal. Size 16, se rial no. 3754668,
circa 1902.

Co lum bus Watch Co. vin tage pocket watch. Grade
41, model 1, 11 jew els, side wind ing. Sap phire in
the wind mech a nism. White enamel face with Ro -
man nu mer als and sunk sec ond sweep. Par tial
Hunt ing plate in gilt gold. Par a gon Watch Case Co.
brass. Size 16, se rial no. 154391, circa 1889.

Elgin Na tional Watch Co. vin tage pocket watch.

Rail road grade 240 B.W. Ray mond, model 8, jew -
els. White enamel face with Arabic nu mer als with
Fer gu son dial and dou ble sunk sec ond sweep.
Par tial plate in nickel. Cres cent Watch Co. back flip
case gold plated guar an teed 25 years. Size, se rial
no. 15037703, circa 1911.

Ham il ton Watch Co. vin tage pocket watch. Rail -
road grade 992B, model 5, 21 jew els. White
enamel face with Arabic nu mer als and dou ble sunk 
sec ond sweep. Par tial plate in nickel. Wadsworth
10kt gold filled case. Size 16, se rial no. C362738,
circa 1952.

Hampden Watch Co. vin tage pocket watch. Rail -
road grade The Dueber Watch Co., model 3, 21
jew els. White enamel face (mi nor chip) with Arabic
nu mer als and dou ble sunk sec ond sweep. Full
plate in nickel. Key stone Watch Case Co. Vic tory
10kt rolled gold. Size 18, se rial no. 2197834, circa
1906.

Il li nois Watch Co. vin tage pocket watch. Rail road
grade A. Lin coln, model 9, 21 jew els. White enamel
face with Arabic nu mer als and dou ble sunk sec ond
sweep. Par tial plate in nickel. Star Watch Co. guar -
an teed 20 year gold palted case. Size 16, se rial no.
3359757, circa 1918.

New York Stan dard Watch Co. vin tage pocket
watch. First Run. In tro duced Oc to ber 1905. Some
gilt move ments. Grade 65, model 15, 7 jew els.
White enamel face with Arabic nu mer als and dou -
ble sunk sec ond sweep. Par tial plate in nickel. Phil -
a del phia Watch Case Co. Silverode. Size 18, se rial
no. 3765544, circa 1906.

South Bend Watch Co. vin tage pocket watch.
Grade, model 2, 19 jew els. White enamel face with
Arabic nu mer als and sunk sec ond sweep. Bridge
plate in nickel. Case is gold plated. South Bend
Watch Co. guar an teed 20 yr. “PANAMA” Size 16,
se rial no. 911669, circa 1919.

Tren ton Watch Co. vin tage pocket watch. Grade
52, model 2, 7 jew els. White enamel face with Ro -
man nu mer als and sunk sec ond sweep. Par tial
plate in nickel. Mon i tor Watch Case Co. gold
plated. Size 6, se rial no. 2042468, circa 1899.

U.S. Watch Co. vin tage pocket watch. Grade 64,
model 1889, 11 jew els, side wind ing. White enamel 
face with Ro man nu mer als and sunk sec ond
sweep. Full plate in gilded gold/steel. Case nickel
plated. Size 6, se rial no. 35148, circa 1889.

Waltham Watch Co. vin tage pocket watch. Rail -
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road grade Van guard, model 1908, 23 jew els.
Off-white enamel face with Arabic nu mer als and
raised sec ond sweep. Bridge plate in nickel. Key -
stone J. Boss 10K gold filled case. Size 16, se rial
no. 33209615, circa 1948., All in very good con di -
tion and work ing at the time of cat a logu ing.

Estimate $3,000 - 4,000
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